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Αποχώριησίε -από τηιν Τη Ιουλίου- 'από τη ΔΕΗ: όπ-ου επί 
Η σειρά πολλών: χρόνων υπηρέτησε ως Διευθυντής Ηρακλεί- 
■ ου- ικαι Διευθυντής του' Τομέα Ανατολικής Κρήτης ο κ. Γε- 
■ ώργιος Μαραγκάκης.
I Οπλισμένος με άρτια επιστημονιική κατάρτιση1, ιαλλά προ 
■ παντός με το πάθος να προσφέρει στον τόπο όσα περισσό 

τέρα ιμπ-ορούσε όΊκ. Μάραιγκάικης, από1 την κορυφαία του
Η στο Νοιμό θέση, συνέβαλιε αποφ-ασιστικά στον εξηλεικτρι- 
■ -σιμό τη-ς υπαιίθιρουί. Και επειδή ο- ηλεκτρ ισμός είναι η εδρια ία 

βάιση της προόδου:, μιποραύμε να πούμε ότι ο κ. Μαραγκό
Μ κης με τη δραστηριόΤητά του- στο υπεύθυνοι πόστο της 

ΔΕΗ στάθηκε ο άνθρωπος πο-υ περισσότερο από κά-θ’ε άλ- 
g λον, ιεππιρέασε θετιικά1 τ-njv πορεία προς την πρόοδο, τον πο- 
■ λιΤισμό και την αύξηση της παραγωγής.
■ Ο κ. Μαραγκάκης στάθήικε άριστος εκφραστής της πολι- 
H τιικής του- εξηλεκτρισμούι σΤον τόπο· ιμας με -όλες τις ευεργε 
■ τιικές συνέπειες για την ο'ίικονορίο του Νσμσύ και γενικότερα 
Ε® της Χώρας. Η ’αποχώρησή του δημιουργεί ένα κενό που δύ­

σκολα θα συμπληρωθεί.
® Στον κ. Μαρ’αν-κάικη που είχε μια1 καριποφόιριο προσφορά 
Η στον τόπο όσο υπηρετούσε στο πόστο του1,'ευχσμέθσ ή ρε- 
■ μη και ευτυχισμένη ζωή για το μέλλον ικαι εξ ίσου καρπο- 
Β φόρο συνέχιση της δραστηριότητας του σε άλλους τομείς.
Γ··Μ····················Μ||>ΒΒ||ΜΒΒΪ
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Πρόεδρος στή Σοβ

Ανατολι και τηνας 
το

Ο διάδοχος του 
υπουργείο εξωτε

ο παιδιά, τον 
Αιμιλία.

Εξάλλου, 
Γκήομυκο στο

των Ηνωμένων Εθνών 
οποίο μόλις είχε δη

Ένωοιι

ΜΕ ΠΡΟΤΑΣΗΤΟΥ ΓΚΟΡΜΠΑΤΣΩΦ

0 Άντρέϊ Γκρομύκο

Τήν ίδρυση-, λειτουργία και 
οργάνωση Δημοτικών Πίαιιδι- 
κών κατασκηνώσεων προτείνει, 
στο· -Δημοτικό- Συμβούλιο: ο Δη 
μοτικόις Σύμβουλος Μάνόλης 
Κυριάκης.

Στην σχετική; πρότασή ο' Δη­
μοτικός Σύμβουλος αναφέρει ό 
ττ στα- πλαίσια της φροντίδας
του 
πειι 
κές 
που 
νο

Λήμου για το παιδί θα- πρέ 
να δημιουργηθούν Δη,μοτι 
Παιδικές κατασκηνώσεις 
θα φιλοξενούν ένα ορισμέ 
χρονικό διάστημα, καθοιρι-

σμένο αριθμό παιδιών1 στη διά 
ρκεια του καλοκαιριού.

Με το θεσμό, υπογραμμίζει, 
των Παιδικών κατασκηνώσεων 
(σήμερα λέιτουργούν στους Δήί

ΠΕΘΑΝΕ ΞΑΦΝΙΚΑ
ΕΝΩ ΕΤΡΩΓΕ

'Προχθές πέθανε ξαφνικά ενώ 
έτρωγε η Ελένη; Δαλαίβέρη σύ 
ζυγός Γεωργίου ετών 55 κάτσι 
κος Ηρακλείου.

Ο θάνατός της προήλθε από 
πνιγμονήι.

Το πτώμα της Δαλαβέρη με 
ταφέρθηκε στο Βενιζέλειο για 
νεκροψία και νεκροτομή.

μους Αθήνας, Θεσ)κης,. Ρόδου, 
Αιγάλεω, Ζωγράφου κ.α) δίνε 
ταιι η -ευκαιρία .σε παιδιά ιδιαϊ 
τερια ασθενών κοινωνικών 
στρωμάτων να περάσουν λίγες 
μέρες ξεκούμαστα και ευχάρι­
στοι μέσα σ' ένα όμορφο περί 
βάλλον σε ειδικές συνθήκες χα 
ράς και υγείας.

Σαν πρώτοι, χώροι που Θα 
μπορούσαν1 να χρησιμοποιη- 
Θούν1 μέχρι να υπάρξει στάδιά 
κή υποδομή: προτείνονται:

α) Οι κατασκηνώσεις του 
ΠίΤΚΠΑ (Κόκκινη Χάνι) ,μ® 
μια καλύτερη εκμετάλλευση 
τους και διαμόρφωση του χώ­
ρου απο συνεργεία του Δήμου 
με -λυόμενες κατασκευές ή. με 
τη νπαραχώρηση αντισκήνων α 
πό το Στρατό! ή το Υπουργείο
Κοινωνικής Π8ρόνο·ιας.

(β). Αίθουσες Σκολείων σε
Κοινότητες που δεν χρησιμοποι 
ούνται το καλοκαίρι και, στις 
οποίες θα μπορέσουν να φίλο 
ξενηθούν τα παιδιά των υπαλ 
λή,λών του Δήμου.

Η πρόταση επρόκείΤσ να συ 
ζητηίθεί χιθές στη συνεδρίαση; 
του Δημοτικού Συμβουλίου 
της πόλης μας.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΧ

Ποιόν κοροϊδεύουν;
Ήρθε, γράφουν οι εφημερί- 

δτς ,στην Αθήνα 0- Χάος ειδι 
κός συντονιστής για το Κυπρί 
ακό- στο Υπουργείο εξωτεριικών 
των. ΗΠΙΑ.

Και ήρθε για , κάποιες επαφές 
με την, Ελληνική |Κυ|βέρνηση 
αφού πρώτα πέρασε από τη; Λευ 
κωσία, και συναντήθηκε με τον 
Κυπριανού. Σήμερα το βράδυ 
θα φύγει για τήν Άγκυρα.

Εχουμε χάσει πια τους αρι 
-θμούς των τέτοιων «προσπα­
θειών» των αμερικίανών επισή­
μων. Μπήκαν από την αρχή, στο 
παιγνίδι που παίζεται σε βάρος
της τραγικής αυτής 
σης της Κυπριακής 
και ισχυρίζονται ότι

περίπτω- 
ιστοριϊας 
προσπα-

θούν να λύσουν το «πρόβλημα 
που δημιουργήθηκε» .μ® ...συμ­
βουλές προς τους εισβολείς.

Ας μην πάμε ιβάθειά, ερευνώ 
ντας το πως δημιουργήιθηκέ το 
θέμα, και ποιοι έδωσαν τοι πρά 
σινο φως για την εισβολή. Το 
αφήνουμε αυτό, μια που στόχος 
μας δεν είναι να διατηρούμε, α 
νοιχτές πληγές. ΌΙίως, γιατί; 
αυτή1 η στάση, των Αμερικανών, 
από την εισβολή- και μετά; Για 
τί αυτή η ανεκτικότητα στην 
παράταση της κατοχής που είναι, 
φανερή και δεν 'επιδέχεται πα 
ρεριμηνείες; Γματιί η; αβρότητα 
απέναντι στην Τουρκία που στη. 
συγκεκριμένη περίπτωση- είναι 
δίχως αντίρρηση ο εισβολέας;

Ερχονται κάι φεύγουν οι α 
μερικάνοι εήίσημρι, κιενημιερώ- 
νονται» τάχα για το Κυπριακό, 
και διαγράφουν’ κύκλους μετά 
ξύ Λευκωσίας —-Αθήνας και Ά 
γκυρας, για να φύγουν μετά 
και να ξαναγυρίσσυν ύστερα α 
πό έξι μήνες για τα ίδια.

Φαύλοι κύκλοι, φαύλων, για 
μαα φαύλη ενέργεια φιλών 
τους, επίσης φαύλων. Και ίσως 
να νομίζουν πως έτσι 'μας κά­
νουν να. πιστέψουμε, ότι στ" 
αλήθεια επιδιώκουν λύση και 
μάλιστα δίκαιη, στην Κίυπρια 
κή τραγωδία.

Αν θέλανε λύση έντιμη στ" 
αλήθεια, το μπορούσαν από 
την πρώτη στιγμή, Δεν είχαν 
παρά να διατάξουν —ναι να δια 
τάξουν— τους φίλους και υπο­
τακτικούς τους, τα ανδρείκελά ’ 
τους στην 'Αγκυρα,, να φύγουν 
από το μαρτυρικό νησί. Δεν υ 
πήρχε, ούτε υπάρχει κανένας α 
πολύτως λόγος να’ περιφέρονται

από καιιρού εις καιρόν εδώ κι 
εκεί και να διαβουλεύονται τά 
χα για «το πως 'θα1 βρεθεί τίμια 
λύση». Η τίμια .λύση, είναι μια 
καιι μόνη. Να φύγει ο στρατός 
κατοχής και ν' αφήσουν τους 
'Κύπριους Τούρκους και; Ρω­
μιούς, via τα βρουν μεταξύ τους 
για το πώς Θα κυβερνηθούν.
Ολα τα άλλα είναι εκ του πο 
νηρού. /

Και είναι εκ του πονηρού, 
για τον απλό λόγο ότι δεν μπο 
ρεί να υπάρχουν διάφορες τίμι 
ες λύσεις σ' ένα; και το αυτό 
πρόβλημα. 'Κάθε κύκλος λοι­
πόν που γίνεται από κάποιον α 
μεριικάνο προς τα δω- γι' αυτό 
το θέμα, δεν -μπορεί νάχει κα 
μιά -σχέση με τη μια και μόνη 
τίμια λύση.

Ούτε η Λευκωσία, ούτε η Α 
θήνα μπορούν να κάμουν τίπο 
τε για το ζητούμενο. Η Άγκυ 
ρα είναι- η μόνη αρμόδια γΓ αυ 
Τό, γιατί είναι και η μόνη -ύ- 
πεύθυνη για την κατάσταση, 
που έχει δήμ-νουιργ-ηθεί.

Οταν έρχονται: λοιπόν εδώ, 
στόχος τους,-δεν είναι η τίμια 
-λύση, μα κάτι άλλο. Τί; Το 
ποιά πλονεκτήίματα θα -μπορέ­
σουν να εξασφαλίσουν στην 
Τουρκία, για να κάμει- αυτό , που 
Οάπρεπε να την έχουν εξαναγκά 
σει να κάμει. Υποχωρήσεις δη 
λαδή από την τίμια λύση, για 
μιαν άλλη λύση λιγότερο- τίμια 
αλλά συμφέρουσα στην Τουρ 
κία. Πο-ιό άλλο νόημα μπορεί 
νάχουν οι επισκέψβΐς τους εδώ; 
Η Λευκωσία τί να κάμει τάχα; 
Τί να κάμει η Αθήνα πέρα απ' 
το- να ϋπόγιραίμ,μίζει μέχρις α-
νιαρότητάς, ότι η λύση- 
μια και μόνη-;

'Όμως οι Αμερικ'άνοι, 
ο ένας και πότε ο άλλος

είναι

πότε 
συνε

χίζουν να μιας έρχονται-και vw 
υποκρίνονται ενώπιον Θεού και 
ανθρώπων, ότι αναζητούν τίμια 
λύση1 για το Κυπριακό. Να τους 
'Θυμίσουμέ το εμπάρκο που ανα 
κάλεσαν; Να τους θυμίσουμε 
τον πακτωλό των δολλαρϊων 
που στέλνουν στην Άγκυρα 
κρυφά και φανερά; Να. τούς θυ 
μισούμε ακόμα τις αρνητικές 
-ψήφους τους στις δεκάδες απο 
φάσεις του ΟΗΕ και του Σύμ 
βο-υλίου Ασφαλείας;

Ποιόν, τέλος πάντων, νομί 
ζουν άτι κόροιτδεύόυν;

Σ. Σταυρακύκης

ΜΟΣΧΑ 2 (ΑΠΕ ΓΕΡΜ.
ΠΡΑΚΤ. ΓΑΛΛ. ΠΡΑΚΤ 

ΡΩΥΤΕΡ)— 
Τον υπουργό εξωτερικών Α­
ρει Γκρσμύικο εξέλεξε πρόεδ 

ρο της Σοβιετικής Ένωσης το α 
νώτατο Σοβιέτ, ανακοινώθηκε 
επίσημα στη Μόσχα.

Την υποψηφιότητα του Γκρο 
μύκο, ο οποίος επί 28 χρόνια 
διηυθυνε τη Σοβιετική δίπλωμα 
τία υπέβαλε ο Γ.Γ. του ΚΚΣΕ 
Μιχαήλ Γκαρμπατσωφ.

Με την ανάδειξη του ως πρό 
εδρος, ο Γκρομύκο θα έγκατα 
λείψει τη Θέση του υπουργού 
εξωτερικών και του πρώτου αν 
τιπροέδρου της κυβέρνησης.

Το ανόιΤατο Σοβιέτ, ψήφισε 
ομόφωνα δι ανατάσεως της χει 
ρός την εκλογή του Γκρομύκο 
στη Θέση του προέδρου.

Εξάλλου, ομόφωνα εξελέγη 
ως υπουργός εξωτερικών ο Γ.Γ 
του κομμουνιστικού κόμματος 
της Γεωργίας Εντουαρντ Σέβα 
ρντναντζε ύστερα από σχετική 
πρόταση του πρωθυπουργού Νι 
κολάι Τιχονωφ.
Μετά την εκλογή του ο Γκρο 
μυκο υποσχέθηκε να καταβάλει 
κάθε προσπάθεια για να αντα

δημιούργησαν οι σταλινικές· δι 
ώξεις, ο Αντρει Γκρομύκο διο 
ρΐσΤηκε σύμβουλος στην πρεσ 
βεία της Ουάσιγκτον το 1939. 
Σε ηλικία 34 ετών προήχθη 
στο βάθμό του πρεσβευτή, ενώ 
το 1946 αντιπροσώπευσε ως υ­
φυπουργός εξωτερικών τη. χώ 
ρα του στο συμβούλιο ασφαλει

τέσσερα χρόνια αργότερα στο 
συνέδριο της αποσταλινοποιή- 
σης, αλλά χρειάστηκε να περί 
μένει μέχρι το 1973 για να ε 
κλεγεί μέλος του πολιτικού, 
γραφείου.

Ο Αντρει Γκρομύκο είναι πα 
ντρεμένος από το 1931 με -ην 
ΑίνΤα'Ντίμιτριεβνα και έχει δυ"

ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΣΥ 
ΟΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ 
ΤΟΥ ΤΑΜ. ΕΜΠΟΡΩΝ

ΑΘΗΝΑ 2 (ΑΠΕ) — 
Οι ασφαλιημένο-ΐ' ταυ Ταμείου Α 
σφαλίσεως Εμπόρων με τις προ 
γραμματικές συμβάσεις που θα 
υπογράφουν θα υπαχθούν για 
την πρωτοβάθμια κα ι δευτειραβά 
θμια περίθαλψη' στο1 ΕΣΥ, όπως 
διευικρίνησε ο- υπουργός Υγείας, 
Πρόνοιας ικαι K-ow. Ασφαλίσεων 
κ. Γεν νήματός.

Ο κ. υπουργός πρόσθιεσε ότι 
έχουν γίνει1 σχετικές προτάσεις 
από τους Εμπ. Συλλόγους και θα 
πραγματοποιηθεί συνάντηση και 
με τους ειδικευμένους συνεργά­
τες του για- την 'εφαρμογή του 
θεσμού στο Τ.Α.Ε.

ποΚρίΘεί 
προς το 
του.

στα καθήκοντα του 
κόμμα και τη χώρα

ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ
Ο ΓΚΡΟΜΥΚΟ

Γεννημένος το 1909 
κογένεια χωρικών, στο

από οι 
Σταριε

Γκρομυκι, χωριό της Λευκορω 
σίας, ο Αντρει Γκρομύκο προο 
ριζόΤαν για ικαριέρα οικονομά 
λόγου. Διατήρησε εξ άλλου τη 
νοσταλγία των οικονομικών, 
δημοσιεύοντας με το ιι/ευδώνυ 
μο Γκ. Αντρεγιεφ πολλές οικο 
νομικές μελέτες, μεταξύ των ο 
ποιων και «η ανάπτυξη του Δο 
λαρίου».

Ευνοημένος από τα κενά που

μιουργηθεί. Το 1949, προηχθη 
πρώτος υφυπουργός εξωτερι­
κών θέση στην οποία παραμει 
νε μέχρι το 1957, που τέθηκε 
επικεφαλής του υπουργείου ε­
ξωτερικών.

Στους κόλπους, του ΚΚΣΕ 
του οποίου είναι μέλος από το
1931», η καριέρά του υπήρξε
πιο αργή. Αναπληρωματικό μέ
Λος της κεντρικής επιτροπής 
το 1952, εξέλεγη τακτικό μέλος

ρικών, Εντβαρντ Σεβαρντναν- 
τζε, πριϋην υπουργός εξωτερι­
κών της Γεωργίας, εξελέγη το 
Γ972 Α’ γραμματέας της ΚΕ 
του Κ Κ Γεωργίας το 1978 α 
ναπληρωματικό μέλος του πολι 
τίκού γραφείου, μόλις δυο χοό- 
νια μετά την είσοδο του στην 
κεντρική επιτροπή, ενώ χθες ε 
ξελέγη τακτικό -μέλος της.

1,4 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ 
ΤΟ ΑΝΩΤΑΤΟ ΕΦ" ΑΠΑΞ

ΑΘΗΝΑ 2 (ΑΠΕ)—
Το ανώτατο όριο του εφ άπα 

ξ χρηματικού βοηθήματος του 
Ν. 103)75 δεν μπορεί να υπερ- 
βεΐ για τους εξε!ρχο|μενους της 
υπηρεσίας υπαλλήλους ΝΠΔΔ 
από ίής Οκτωβρίου 1984 και 
μετά το ποσό του 1.4 εκατ. δρ 
όπως ορίζεται σε κοινή απόφα­
ση των υπουργών Εθ Οίκονομί 
ας, οικονομικών κάι κοιν. ασφα 
λίσεων.

ΣΤΙΣ 31ΙΟΥΛΙΟΥΗΕΚΔΗΛΩΣΗΓΙΑ
ΤΗΝ ΚΝΩΣΟ ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΕΙΡΗΝΗΣ

Hffl Wil OPini UI HHH

ΠΑΤΟ “ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 85„

Η “ALEA ill,, μέ τόν κ. Αντωνίου 
Σάββατο - Κυριακή ατό Ηράκλειο

Δηλώσεις του κ. ’Αντωνίου γιά τό
Μια από τις σημαντικότερες 

καινοτομίες των φετεινών εκδη­
λώσεων «Ηράκλειο - Καλοκαίρι 
85» είναι και η πρώτη παρουσί 
αση — εκτέλεση δέκα νέων έρ­
γων ισάριθμων νέων συνθετών.

Οι συνθέσεις αυτές έγιναν ΰοτε 
ρα από παραγγελία του Δήμου Η 
ρακλείου σε γνωστούς συνθέτες 
όπως είναι οι Κατσούλης, Γρηγο 
ρίου, Παπαδάτος κ.ά.

Η εκτέλεση των έργων θα γί­
νει 'από την περίφημη Πανεπιστη

0 κ. Μ. ΦΟΡΤΣΑΚΗΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΖΕΙ 
ΤΙΣ ΑΠΟΨΕΙΣ ΤΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΥΚΛΑ

μιακή ορχήστρα’ της Βοίστώνης 
γνωστή με την Ομηρική λέξη1 
«ΑΠΕΑ» που ιδρύθηκε και διευθύ 
νεται από τον γνωστό Έλληνα 
Συνθέτη και μαέστρο Θεόδωρο 
Αντωνίου, που από το 1'978 εί­
ναι τακτικός καθηγητής σύνδε­
σης στο Πάν)ιμιο της Βοστώνης.

Η «ΑΓΕΑΑ» είναι η τρίτη που 
έχει ιδρύσιει ο θ. Αντωνίου και 
θα εμφανισθεί το Σάιββατο και 
την Κυριακή (6—7)7)85) στο Μι 
κρό Κηποθέατρο όπου θα εκτε 
λέσει με την διεύθυνση του Ίδρυ 
τή της τα έργα των νέων Ελλή 
νων συνθετών.

συγκρότημα
ληνες συνθέτες πιστεύει ότι εί­
ναι εφάμιλλοι των ξένων. Το πρό 
βληιμαι όμως είναι ότι εμείς ψά­
χνομε· να βρούιμε ακόμη την ταυ 
τότητά μας..

ΟΙ «10»

Από τον κ. Φορτσάκη Μα­
νόλη πήραμε την παρακάτω β-
πιστολή ως απάντηση στα 
γραφήκαν για τις απόψεις 
στο θόμα των δικύκλων:

Κύριε διεύθυντά.
Εναι η τελευταία φορά

όσα 
του

που
απασχολώ τις στήλες σας με ε 
πιστολή μου. Φαίνεται ότι η 
έννοια της διαφωνίας και του 
καλόπιστου διάλογου δεν είναι 
απόλυτα κατανοητές από1 μερι­
κούς.... Δεν εξηγώ αλλοιώς ότι 
προκειμένου να «απαντηθεί» η 
επιστολή μου, διαστρευλώθη 
καν βάναυσα όσα έγραν/α και 
μαζί με λίγη λάσπη από την 
πλατεία Εξαρχείων εκτοξεύθη 
καν με περισσή μανία εναντίον 
μου.

Διευκρινίζω:
1'- Δεν έκανα (και δεν κάνω) 

προσωπική επίθεση εναντίον α-

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η κ. Ασπασία Τζουλάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
6000 εις μνήμην της αδελφής 
της Βαλεντίνος Μπογιατζίδου 
με τη συμπλήρωση 2 χρόνων α 
πό του Θανάτου της όπως δια 
τεθούν 1) δρχ 3000 υπέρ της 
Σχολικών Επαγγελματικών υπο 
Τροφιών 2) δρχ 3000 για την 
αναστηλωση του IN Αγίου Τί 
του.

— Ο κ. Ελευθέριος και η κ 
Λένα Αποστολάκη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ 6000 ό 
πως διατεθούν I) δρχ 3000 εις 
μνήμην της Θείας των Βάλεντί 
νης Μπογιατζίδου με τη συμ­
πλήρωση 2 χρόνων από του θα 
νότου της υπέρ του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού 2) δρχ 3000 
εις μνήμην Π. Πατεράκη υπέρ 
των υποτροφιών του Ροταρια 
νού ομίλου Ηρακλείου.

—- Οι κ.ικ. Δημήτρης Δεσπο 
τάκης και Νικ. Βερυκοκίδής 
κατέθεσαν στα γραφεία μας δρ 
^000 εις μνήμην Γεωργίου Δα 
σαλάίκη υπέρ της Λέσχης Λάιο 
ονες Ηρακλείου για το τμήμα 
παιδιών των πασχήντων από 
Μεσογειακή αναιμία.

— Ο κ. Κων Κωνσταντινί 
δης κατέθεσε στα γραφεία δρχ 
3000 εις μνήμην ιερέα Γεωργ. 
Πλεύρη υπέρ του Κέντρου Ει 
δικών παιδιών ο Άγιος Σπυρί 
δων.

τόμων που δεν έχω την τιμή 
να ξέρω. Απλώς έκφρασα
φορετιικές απόψεις.

2. Δεν δίνω συμβουλές 
παραινέσεις. Μόνο κάποιες 
ες .μερικές φορές.

3. Απορώ που υπήρξε η

δια

και 
ιδέ

Αρ­
γκώ της πλατείας Εξαρχείων 
στην επιστολή μου. Οι εκφρά 
σεις που χρησιμοποίησα υπάρ­
χουν σε όλα τά φύλλα του Ελ 
ληνικού Τύπου κάθε χρώματος 
και ιδεολογίας στεδόν καθημεμ 
ρινά. Αν όμως μερικοί προσπα 
θούν να με τοποθετήσουν σε 
κάποιο συγκέκριμένο χώρο απ 
λά γιατί δεν είμαι σημαιοφόρος 
και κορναρο —παίχτης κόποι 
ου κόμματος κάνουν ένα ακόμα 
λάθος.

4. Πουθενά δεν γίνεται ανα 
φορά στην επιστολή μου για α 
στυνομικό κράτος.

5 .Ποτέ δεν τάχθηκα υπέρ 
των θορύβων της αίματοχισίας 
και όσων άλλων τραγικών μου 
’καταλογίζονται.

6. Ποτέ δεν λάτρεψα σαν εί 
δωλο την μοτοσυκλέτα. Είμαι 
λάτρης της εξυπηρέτησης που 
μου προσφέρει σαν ένα γρήγο 
ρο, οικονομικό -και εύχρηστο 
ιμέσο -μεταφοράς.

Επανερχόμενος ιστό επίμαχο 
ζήτημα διευκρινίζω:

Διαφωνώ και καταδικάζω τον 
τρόπο που· μερικά . άτομα ρδη 
γούν τα δίκυκλά τους.

Διαφωνώ με τον τρόπο που 
προτάθηκε για να άντιμετωπι 
στεί το πρόβλημα (και αντιμε
τωπίστηικε τελικά).

Προτείνω ανθρώπινη κ'αι
παιδαγωγική αντίμετώίπιση του
προβλήματος (ψυχολόγοι και
κοινονιολόγοι θα μπορούσαν 
πολλά να ιμας πουν για το θέ 
μα).

Είμαι φανατικά υπέρ της ασ­
φάλειας όλων.

Θέλω μια ευνομούμενη κοι 
νωνία όπου όμως δεν θα παύ 
ουμ να ισχύουν οι νόμοι κατά 
τις προεκλογικές περιόδους για 
να μπορούν τα δυο μεγάλα 
κόμματα να πάρουν περισσότε 
ρες ψήφους.... (προς θεού, μη 
με αποκαλέσει Κανείς πάλι ανα 
ρχικό !).

Ηράκλειο 1—7—1985
Με κάθε τιμή
ΦΟΡΤΣΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
Πολιτικός Μηχανικός

Μ Ε L C Ο
Προς όλους τους Γεωργ. Συνεταιρ. ΚΡΗΤΗΣ

Γνωστοποιούμε ότι το ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΜΑΣ 
διαθέτει πλήρη παρακαταθήκη

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΨΥΓΕΙΩΝ 

και ένα τέλειο ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ 

Καταστημάτων και Σούπερ - Μάρκετ.
Έκθεσις: ΛΕΩΦ. ΙΚΑΡΟΥ 138 Τηλ. 281-615

Χθες το πρωί ο θ. Αντωνίου 
έδωσε συνέντευξη Τύπου στο Δη 
μ αρχειακό Μέγαρο με την ευκαι 
μία της εμφάνισης του.

Τον θ. Αντωνίου παρουσίασε 
στους δημοσιογράφους ο Δήμαρ 
χος κ. Καρέλλης.

Τα έργα' των δέκα Ελλήνων 
Συνθετών που παρουσιάζει ή' «Α 
LEA» είναι:

— Χίρήστος Χατζής: Οιωνός «Ο 
ΜΕΝ»
— Πέτρος Κορέλλης: Αμφικτιο­
νία.
— Μηνάς Αλεξιάδης: Προς Συμ 
φωνίαν
— Μιχαήλ Ταυλό,ς: Φολκλορική 
Εισαγωγή'
— Δημήτρης Νικολάου: Εραστές 
«ΑΜΆΝΤΙ»
— Ιωσήφ Παπδάτβς: Έρως θά 
νατο ς II
— Γιώργος Ζερβός: Αρχέτυπα

Στην αρχή της ομιλίας του ο 
θ. Αντωνίου συνεχόρη τον Δή­
μο γιατί είχε την τόλμη και τους 
οραιματισιμούς να! ξεκινήσουν ένα 
τόσο σηιμοντικό σχέδιο. Πιστεύ 
ει ότι οι φετεινές συναυλίες και 
οι παραγγελίες στους νέους συν­
θέτες κλαισι'κής μουσικής θα γί- 
ναυν θεσμός. Ένας Θεσμός όπου 
νέοι συνθέτες απ' όλο τον κόσμο 
θάχουν την ευκαιρία' στον τόπο 
αυτό να παιρουσΐάισουν και ν' α1 
ικοώσουν διάφορα έργα.

Ή «ALEA» υπό την διεύθυνσή 
του θα παρουσιάσει T0 νέα έργα 
Η «ALEA» ειδικεύεται στην μου: 
σική όλων των εποχών1 και κυρί 
ως των Ελλήνων.

Για τους νέους συνθέτες πι- 
στεύει ότι απΕλευθερώνονται α­
πό τα δεαίΜΠΊϊκά' συστήματα 
της δυτικής ιυουσκκής τ-εχνοτρο 
πίας και πλπσιάζσυν .με αγάπη1 
και ενθουσιασμό τις ρίζες τους.

Έτσι θ' ακούσομίε έργα που 
σαφώς έχουν στοιχεία Βυζαντι­
νής -και Δημοτικής Μουσικής μας, 
φιλτραρισμένα όμως και αφομσι 
υμένα μέσα από απόψεις του οι 
ώνα μας.

ιΗ ηλικία των δέκα νέων συνθε 
τών καμαίνεται από 23—33 ε­
τών. Οι περιισσότερΌΐΓ απ' αυτούς 
βίτε ζουν είτε τελειώνουν μετά 
πτυχιακές σπουδές στο εξωτερι 
κό.

Τέλος για τους σύγχρονους Έλ

a

— Γιώργος Κομμιεντάκης: Συρμό 
λπα 3
— Νίκος Φυλακτός: Ηχολαβύριν 
θος
— Νίκος Χριστοδούλου: Μνήμη

η ALEA III

Η λέξη «Αλέα» προέρχεται οπό 
τπ-ν Ομηρική λέξη «α-λέια» που 
σημαίνει περιπλάνηση1. Στα Λατι 
νικά οημαίνεί1 «το παΊχνι’δ'ΐ με τα 
ζάρια». Στην εποχή μας ο όρος 
Αλεατορική μουσική υποδεικνύει 
το1 είδος αυτό της μουσικής που 
βασίζεται' στον αυτοσχεδιασμο 
και το τυχαίο. Σε σχέση με το 
συγκρότημα «Αλέα ιΙιΙΊ» σημαίνει 
μιισ πολλαπλή έκφραση μουσικών 
κατευθύνσεων και ειδών μουσικής 
όλων των εποχών.

Ή «ALE'A ιΙΉ» ιδρύθηκε το 
1978 από το Διευθυντή της θ. 
Αντωνίου κ-οί στεγάζεται στο 
Πανίιμιό’ τής Βοστώνης.

Τα μέλη της «Αλέα. III» είναι 
νέσι (μουισιικο-ί με μεγάλη πείρα1, 
που συχνά1 εμφανίζονται και σαν 
σολίστες με το συγκρότημα. Η 
«ALEA ΙΗ» παραγγέλνει και εκτε 
λεί κάθε χρόνο έργα Ελλήνων 
συνθετών (π.χ. Σικαλκώτα, Ξενά 
κη, Σισιλιάνου, Μ'αμ'αγκάκιη, Κου 
ρουπού).

Η «ALEA III» έχει εμφανιστεί 
σε πολλές πόλεις των ΗΠΑ και 
της Ευρώπης. Η φετεινή είναι η 
δεύτερη εμφάνισή της στην Ελ­
λάδα.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΜΕΘΟΔΙΚΟ
Πλατ. Πειραιώς (Δίπλα στον Άγιο Δημήτριο)

II

VI

θα λειτουργήσουν ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ Τμήματα
Για όλες τις Δέσμες

Προπαρασκευαστικά όλων των τάξεων Γυ­

μνασίου - Λυκείου

Ανεξεταστέων όλων των τάξεων Γ - Λ.

ΕΝΑΡΞΗ 1 ΙΟΥΛΙΟΥ

Τμήματα εντατικά Ανεξεταστέων, από 15 

Ιουλίου.

ΔΙΔΑΣΚΟ Υ Ν
— ανδρουλακης:
— ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
— ΑΡΓΥΡΗΣ — ΚΟΥΛΟΥΡΑΚΗΣ
— ΑΒΡΑΜΑΝΤΗ — ΓΚΟΥΜΑ

Τηλ.: 223612 — 222726

Πρωτοβουλία για την οργά 
νωση μιας φτλειρηνήςής και 
πολιτιστικής εκδήλωσης με κέ 
ντρο τήν Κνωσό αποφάσισαν 
οι τρεις κινήσεις Ειρήνης του 
Νομού ΈΕΔΥΕ, ΚΕΑΔΕΑ και 
ΑΚΕ.

Ή εκδήλώση που θα πραγμα 
τοποιηθεί την Τετάρτη 31 Ιουλί 
στις. 7iiμ. θα είναι μια συμβο 
λική πράξη προστασίας από 
τον κίνδυνο της πυρηνικής κα 
ταστροφής του πρώτου και του 
αρχαιότερου κέντρου, πολιτι 
σμού. Η μεγάλη φιλειρηνική, 
πολιτιστική αυτή εκδήλωση συ 
μπίιτει με μια σειρά επετείους 
που γιορτάζονται και τιμούνται 
εφέτος.

Τέτοιες επέτειοι είναι: Τα 40 
χρόνια της ίδρυσης του ΟΗΕ, 
τα 10 χρόνια από την υπογρα 
φή της Τεχνικής πράξης του 
Ελσίνσκι για την ειρήνη και 
τον αφοπλισμό, τα 40 χρόνια 
απο τη λήξη του 2ου παγκόσμι

ου πολέμου με την μεγάλη α 
ντιφασιστίκή Νίκη των ελεύθε 
ρων λαών και τέλος η επέτειος 
της καταστροφής από πυρηνι 
κές βόμβες των πόλεων Χιροσί 
μα και Ναγκασάκι.

Στην σχετική ανακοίνωση 
των τριών κινήσεων ειρήνης 
τονίζεται ότι:
Η προστασία των κέντρων του 
πολιτισμού είναι χρέος των 
πνευματικών Ιδρυ^των, της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης,' των 
πολιτιστικ<ί>ν Συλ/υόγων, των 
συνδικαλιστικών και των άλ 
λων μαζικών φορέων, όλων 
των πνευματικιόν και πολιτισμέ 
νων ανθρώπων, και νομίζουμε 
οτι όλοι αυτοί θα ανταποκρι 
θούν -στην πρόσκληση να πά 
ρουν μέρος στην εκδήλχυση.

Για την καλύτερη διοργάνω 
ση και προετοιμασία της εκδή 
λκοσης θα πραγματοποιηθεί πλα 
τιά σύσκεψη με σκοπό ν ανταλ- 
Ιμγούν απόψεις αλλά και να 
υποβληθούν προτάσεις.
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Λόγοι και

ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ
ΓΙΑ ΧΑ 

μόσυνο που
μτάσχομε στο μνη 
οργάνωσε ο Εκπο

λιτιστικός Λαογραφικός ΣύλΛο 
γος του Οροπεδίου για να τιμή 
σει το γεναίο Τζερμιαδιανό ο 
πλάρχ-ηγό Εμμανουήλ Μηλιαρά 
βγήκαμε όπως έγραψα και 
χθες στο Λασίθι την Κυριακή. 
Ενα σχετικό άρθρο, που είχε 

δημοσιεύσει το 1982 στο ιστό 
ρικό και λαογραφικό περιοδικό 
«Αμάλθεια» ο δραστήριος και 
φωτισμένος Πρόεδρος του Συλ 
λόγου κ. Γεώργιος Παναγιώτα 
κης, όπως και ο λόγος, του Λα 
σιθιώτη δικηγόρου κ. Μανόλη 
Τσικιαλά που «ναφεριθηκε με 
γλ<«ί>ι>|Χ>τητα στα γεγονότα 
και στο πρόσωπο του τιαωμέ- 
νου οπλαρχηγού ,«φώτισαν μ' 
«νάργεια τα γεγονότα της με­
γάλης εκείνης εποποιίας που 
κράτησε βέκα ολόκληρες μή- 
ρες, όσο δηλαδή και η μάχη 
της Κρήτης το 1941.

ΠΡΕΠΕΙ να διαβαστεί το 
φυλλάδιο αυτό του κ . Παναγιω 
τάκη, καθώς επίσης και όσα 
αιΛεντικά έχει γράψει σχετικά 
με την Επανάσταση 1866—69 
και τη Μάχη του Λασιθιού ιδι 
αϊτερα ο γνωστός Λασιθιώτης 
ιστορικός και σοφός ερευνητής 
της ιστορίας της Ενετοκρατίας; 
εν Κρήτη κύριος Στέργιος Σπα 
-νάκης καθώς και το «Λασίθι·» 
του παλαίμαχου δημοσιογράφου 
και ιστορικού Μιχαήλ Κοζύρη 
για να συλλάβει το μέγεθος του 
ηρωισμού και της θυσίας μαχί- 
μων και άμαχων στην επική 
αυτή σύγκρουση...

ΑΛΛΑ και να θαυμάσει την... 
'«αντικειμενικότητα» των 'ιστό 
ρικών της Κρήτης, που απεσιώ 
πησαν —σκόπιμα— την σιυμβο 
λή της Ανατολικής 'Κρήτης, ό 
πως ετονίσθη τόσον από τον 
κ. Τσικαλά στον επιμνημόσυνο 
λόγο του στον I. Ναό της Αγ. 
Τριάδας όσο και ο κ. Παναγιω 
τάκης στα σύντομα λόγια επί 
του τάφου του Ε. Μηλιαρά κα ' 
τά την κατάθεση στεφάνων.

ΕΝΟΧΗ σιωπή, και πέπλος 
μυστηρίου γύρω από την επα 
ναστατική, δράση και τους αγώ
νες 
την 
για
ΡΟΌ

του Νομού Λασιθίου και 
συνεισφορά του σε αίμα 
την αποτίναξη του ιβώρβα- 
Τούρκικού ζυγού. Διαβάζο

ντας κανείς τα κείμενα των ι 
στορικών αυτών, άγεται να1 πι 
στέψει πως για την Ελευθερία 
πολέμησαν όλοι οι Κ.ρήΓα:ς 
πλήν Λασιθιωτών, που θυμίζει 
την αφιέρωση του Αλεξάνδρου 
στην πολιούχο Αθηνά με Πιε 
ρσικές πανοπλίες, με την επι 
γραφή «Οι Έλληνες πλην Λα 
Ικεδαιμονίων από |των βαρ|βά- 
ρων των την Ασίαν οικοϋν- 
των».

ΕιΝ Α-ΝΤΊΌΝ της τακτικής 
αυτής μιλούν βέβαια τα ιστορι 
κά γεγονότα, αλλά και ο Σύλ 
Ιυογος του Οροπεδίου Λασιθίου, 
έχει επανειλημμένως υποβάλει 
σχετικά υπομνήματα1 για την 
συμπλήρωση της Κρητικής ι­
στορίας με την αναφορά της 
στην επαναστατική και πολίεμι 
κή δράση των κατοίκων της

ΕΝΟΣ ΗΡΩΑ
Ανατολικής -Κρήτης. Και κατα 
βάλλει ακόμη προσπάθεια να 
ξυπνήσει- το ενδιαφέρον των 
Λια-αιΘιω-τών για. jva προβάλ­
λουν τις θυσίες του τόπου των. 
Ενα μνημείο των πεσόντων 
στην είσοδο του Λασιθιώτικου 
κάμπου —στους Μύλους— που 
ανήγγειλε ότι θ' ανεγερθεί με 
την προαιρετική εισφορά των 
κατοίκων, θα θυμίζει τις θυσ-ί 
ες των Λασιθιωτών, όπως ο τύ 
μ-βος των Θερμοπυλών με το 
«ω ξειν αγγέλειν Λακεδαιμοιτ, 
οις....» των Σπαρτιατών...

ΤΟ ΜΝΗΜΌΣΥΝΟ αυΤοΤή: 
ρα από την έκφραση τιμής στο 
ηρωικό παληκάρι Μανώλη Μη 
λιαρά, είχε και την έννοια να 
ξυπνήσει την ιστορική μνήμη 
των κατοίκων του Οροπεδίου 
και να πάρουν συνείδηση του 
γβονότος ότι όχι μόνο δεν στα 
Θήκανε ουραγοί στρυς αγώνες
οι πρόγονοί τους, 
πρωτοστάτες για τη 
της Κρήτης,

Η ΣΥΜΒΟΛΗ 
στικού Συλλόγου 
ου Λασιθίου, για 
κή ανάπτυξη, των

αλλά και 
Λευτερεά

του
του
την

Εκίπολιτι 
Οροπεδί- 
πολιτιστι

κατοίκων της
περιοχής με το μοναδικό Λάο 
γραφικό Μουσείο, την Βιβλίο 
θήκη, τις πνευματικές εκδηλώ 
σεις που οργανώνει κατά και­
ρούς με την πρωτοβουλία του 
Συ λόγου και δη του ανήσυχου 
Προέδρου του κ. Γιώργου Πα 
ναγιωτάκη έδωσε όχι μόνο νέα 
ώθηση στην 'πολιτιστική ζωή 
του Οροπεδίου αλλά και στην 
καλυτέρευση τού- βιοτικού επιπέ 
δου των κατοίκων του, που με 
την εργατικότητά τους δείχνουν- 
ότι δεν εγεννήθη μόνο στο Λα 
σίθι- ο Ξένιος Ζευς αλλά Και η 
Εργάνη. Και ggy σταματούνε 
να εργάζονται, όπως και οι μύ 
λοι τους πο iwovta έχουν ά­
πνοια...

Κωστής Φραγκοϋλης

ΕΚΘΕΣΗ 
ΓΕΝΙΚΟΥ 
ΕΜΠΟΡΙΟΥ

Ξενοδοχείο 

«ASTORIA»

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Πέμπτη 4 — Παρα 

σκευή 5 — Σάββατο 
6 — Κυριακή 7 — 
Δευτέρα 8 Ιουλίου 

1985.

(Βλέπε σελίδα 3).

ΒΕΚΚΑ
ΆΛΑοντικά 
tnJL 242880
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Την α·γαπηιμ'ένιη μί» «ΚίβΙό S9I 
εξαδέλφη Μίμκα rtoWWiw 
που αρραιβωνιάστηκε ,με Τον κ. 
Δημήτριον Κατσκάραν Αρχιτέ­
κτονα, συγχαίραμε θερμά' κα ι ευ 
χάμεθα καλά στέφανο και κάθε 
ευτυχία1.

Οίκογ'ένεια'
Αποστόλου Γκουνταυλιά

eyxawtthpio

Αισθάνομαι την υποχρέωση, ά 
πως και δια του τύπρυ ευχαρι­
στήσω τον κ. Κων)νο Λυγιδάική 
πλοιίάρχο1 Εμπορικού Ναιιτικού 
ο .οποίος βρήκε και παρέδωαε 
το πορτοφόλι μου χωρίς να δε 
χθ'εί και τα νόμιμα εύρετα.

Τάσος Σταυρουλάκης

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ο ειρηνοποιός
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Κάτω από το- .ηφαίστειο
ΩΡΦΕΑΣ
Πανσιόν
QAYMHIA
Ο διώκτης
ΑΙΓΛΗ
Καιητιούρες στα θρανία NO 2
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
άγγελοι της ομάδας δ ρύσεως
ΑΜΟΡΕ

Στράικερ ο εκτελεστής
ΠΑΛΛΑΣ
Μιπρέιικντανς στο ρυθμό τομ 
δρήμοιυ
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ξένιαστος καϊβαλάρης
ΚΡΟΝΟΣ
Νίν^α ιπτάμενοι μαχητές 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Ο εξαρικιστής
ΚΒ.ΕΤΑ DRTVEIN
Αμερικάνικο σεξ 
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
Αγήλικες ερωτικές εμπειρίες

wr»»■w•W

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ... ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ
τις

Δπμοσίω\' υπαλλι^-

-ΗΓΕΙΤΑΙ

1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ .υπάλληλος 25—^0 
χρονών χωράς στρατιωτικές υ 
ποχρεώσεις για να εργαστεί α®
αποθήκη 
285977.

(21) 
ΖΕΥΓΟΣ

του Ουμπέρ Μουνττγιέ από 
εκδύσεις Γνώση.

τροφίμων. Τηλέφ.

ΔΩΡΕΕΧ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ

ΑΓΙΟΥ ΤΡΓΟΥ

Για τα έργα στήριξης και α 
νακαίνισης του ιερού Νμρύ Α 
γιου Τίτου πρόσφεραν τα ανά 
σταιχα ποσά οι κάτωθι: 
— Ο κ. Εμμ. Μελμδάκης δρχ 
50.000
— Ο' κ. Εμμ.. Κ.. Καμί>ωτάκης 
ιατρός δρχ. Ι0Ο.000
— Η κ. Ευαγγέλια Οι ατομανω 
λάκη δρχ. 50.000
— Η κ. Πόπη Φακιολάκη δρχ. 
15.000 εις μνήμην ταυ συζύγου 
της Παύλου
— Η κ. Γεωργία 'Κριτσωτάκιη 
δρχ. Ι0.000 εις μνήμην του συ 
ζύγου της Νικολάοι
— 'Ο κ.'^teup. Ιατράκης δρχ. 
10.000
— Η ίέ.Οίένη Φρμγκιαδάκη 
δρχ. 10:000
— Ο κ. Αλέκος Μπαμπκανιτά 
κης δρχ. 9000.
— Η κ. Ελένη Λαγουθάκη δρχ 
5000
— Η κ. Αρσινόη Παπαδάκη δρ. 
10.000
— Η κ. Ειρήνη, Καπιτσμκη δρ 
5000
— Ο κ. Μαν. δρχ
5000 εις. μνήμην του αδελφού 
τόο Πέτρου
— Η κ. Ειρήνη Καπιψτάκη δρχ 
5000
— Η Λέσχμ Ηρακλείου «©ΕΟ 
ΤΟΚΟΠΟΥλώΣ» δρχ 5000 ®ΐς 
μνήμην του Π. Πατεράκη
— Η κ. Ελένη Διρώή δρχ: 5000
—ι Η δ. Ελένη Π. Αγχριβαρά 
κη δρχ. 5000.
— Η κ. Γεωργία Β. Λάλμα δρχ, 
5000
— Ο κ. Ιωάν. Παπαοημητρίου

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ανοικτά όλο το 21ωρο 
ΐΧαλκψαδάκη —Αναγνωστοπού- 
λου Έ. οδ- Έβμνς
Ανοικτά από 08.00—24.00
ΙΊαπαχατζάκης Εμμ. οδ. Κυρ.
Λουκάρεως
Ανοικτά από 08.00—22.00
Λληγιζάκη Βιργ. οδ. Ολυμπου
Κρύβίόοι» Αικ. Λ. 62 Μαρτύί· 
ρων
Ανουρτώ από 08.00—20.30
Δμικάκη Ευαγγ. οδ. Καρτερού 
Μπερνιδάκης Κων, Λ. Χρυσό 
συρμόν

ΛιημΰρΣύου'Εες και όιανυκτερ«ύ
ουσες .κλινικές ΙΚΑ 
Γαληνός
Γαληνός 
Βενιζέλειο 
©ερ. (ΙΚΑ 
Άύ· Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Παθ)κα 
Χβιρ)κώ 
Οριακά 

Καρδ)κά
Οορ)κά 

Ν®νρ)κά
Οκρθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΒΝΖΒΜΗΧ

Γρ. Παιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων'
Ελ: 
Ελ.

Μαυράκη Λ. Ικάρου
Βαμιβακοο Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μανί Μπουηαδάκης Α. Παπαν 
δρέου
Γ. Μπαρ κότσος Α. Ικάρου

δρχ.
— Ο 
7000 
τοιυ

5000
κ. Μαν. Γιγουρτάκης αμχ 
εις μνήμην της μητέρας IAMQI

— Ο κ. Γεώργιος και Mopjia 
Θαλασσινού δρχ. 5000
— Η κ. Φρόσω Λιεμσνιά δρχ. 
4000 εις μνήμην ταυ συζύγου 
της Βασιλείου
— Η κ. Παναγιώτα Γωνιωτά 
κη δρχ. 5000
— Η κλινική «Ευαγγελισμός» 
δρχ. 5000
— Ο κ. Στυλιανός Ψαρουόά· 
κης δρχ. 5000
— Ο κ. Κώστας Πα®αγ«ωργί- 
ου εις μνήμην Αγγελικής Πα 
παγεωργίαυ δρχ. 500β
— Ο Ιεραμάναχρς Κορνήλιμς 
Μοσχάτης δρχ. W.OOp
— Ο κ. Μ.β. δρχ. .50011
— Η κ. Σ.Μ. δρχ. 5000 εις μνή 
μην του πατέρα της
— Ο κ. Ιορδάνης Λατσέρης 
δρχ. 3000 Εις μνήμην Γεωργί­
ου Παρλαμά
— Η κ. Μαρία Αιοναυδάκη δρχ 
1000
— Η κ. Ισμήνη Βαί λάςη δρχ. 
3000 εις μνήμην του σιζύιγαυ 
της Γεωργίου
— Η κ. Ισμήνη άΜοό.άΚΠθρ 
— Η κ. Μάρω Λιακακη- Ζόμ 
πολα δρχ. 2000 εις μνήμην του 
πατέρα της
— Ή κ. Ειρήνη Φανιοιχΐάκη 
δρχ. 2000
— Η κ. Έύα Παπμδαπρΰλου δρ 
1500 εις μνήμην ιΝικηφάρόιυ

Διακάκη

Τετάρτη 3 Ιουλίου 1985
ΕΡΤ 1,

4.45 Πα^όΐρύθια
5.00 Κιναήύενα σχέδια
5.20 Στο χώρο, του ελληνικού 

κινηματογράφου
5.50 Αθλητισμός
6.30· Ειδήσεις
6.45 Κινούμενα σχέδια
6.55 Μουαικόρσμα
7.20 Περισκόπιο
8.05 Σταυρόλεξο
9.00 Ειδήσεις
9.50 Τα λιρντοράκια 

ταυ κ>υ.ρ· ΗΛΐα
Ί’0.^5 Σογκούν
11.20 θέματα και βιβλία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.25 Ορμ και Ταιπ
6.00 Ειδήσεις
6.30 Σπορ
7.30 Βουβή κωμωδία: 
β.0Q Αγνωστη φύση
8.30. Λαυμαέν
9.30 Ειδή,σεκ

10.05 Όπερα της Τετάρτης
1(2.00! Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

3-7-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα εϊν’ αυτή.,
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
Τ0.05 Και οι δρόμοι του Ηρα- 

κΛείου έχουν τη δική τους 
Ιστορία'

1,0.20 Κρητικές κοντυλιές
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαιζιΐ σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Οι αναμνήσεις είναι 

ή ζώθ
13.00 Ειδήσεις
1'3.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικά συγκροτήματα
14.00 Δίκτυο
15.10 'Μαθήματα ξένων γλωσσών
15.30 Δίκτυο
17.4'5 Απογευμ. περισκόπιο

• Δεκάδες εγκαταλελειμένα 
άχρηστα αντικείμενα εξακολου 
θούν δυστυχώς να «στολίζουν» 
δρόμους και αλάνες της πόλης 
μας παρά την αντίθετη, όπως 
τουλάχιστον εκφράζεται κατά 
καιρούς, άποψη: των αρμοδίων.

Φορτηγά, Ι.Χ. και, παλιές μο 
τοσυκλέτες αφημένες στην τύ 
χη, τους σαπίζουν και. μάλιστα 
σε χώρους που βρίσκονται στις 
εισόδους της πόλης μας ανατο 
λική και δυτική (στην περιο 
χή της Αλικαρνασόύ και στο, 
Γιόφυρο).

Πέρα από το δυσάρεστο θέα 
μα που παρουσιάζουν οι αλάνες 
αυτές με τα εγκαταλελειμένα 
αυτοκίνητα και παλιοσίδερα α 
ποτελούν και εστίες ,μόλιυνσης 
γιατί σιγά-σιγά ιμετατρέποναι 
σε σκουπιδότοπους Και όλα 
τά την περίοδο, αυτή με την αυ 
ξη,μένη τουριστική κίνηση. Για 
τί άραγε να μην δεντρίΥΡυτεύ- 
σούμε τους χφρους αυτούς ό 
σους (βέβαια ανήκουν στο Δημό 
σιο; Ή τουλάχιστον ας αυγκε 
ντρωθούν τα «ΥαταλελεΊμμένά 
αυτοκίνητα σε ένα χώρο.

• Για τις ανάγκες ταυ το 
Λη,.ωτικό Θέατρο Κρήτης ζητά 
ένα νεαρό η,θοπο,ιό (ερασιτέ­
χνη). ©α χρησιμοποιηθεί στο 
καλοκαιρινό έργο του που είναι 
ο «ΙΏΝ» του Ευρυπίδη. Ον εν 
διαφερόμενοι ,μπορούν να γρά­
ψουν στο Δημοτικό' Περιφερει 
ακό Θέατρο Κρήτης στα Χα­
νιά.

• Η στήλη από σήμερα και 
κάθε μέρα θα προτείνει, ιμέσα 
από, μια επιλογή βιβλίων, κά 
ποια βιβλία που το διιάστηιμα 
αυτό των διακοπών θα ψυχαγω 
γήσουν αλλά και θα μορφώσουν 
τον αναγνώστη. Για σήμερα 
λοιπόν προτείνουμε:

Χαμένη Άνοιξη του Στρατήι 
Τσίρκα από τις εκδόσεις Κέ­
δρος.

Το Κιβώτιο του Άρη Αλεξ'ά 
νδρου από τις εκδόσεις Κέδρος

Το' όνομα ταυ, Ροδήυ του ίθυ 
μπέρτο Έκο από τις εκδόσεις 
Γ νώση.

Ο δρόμος για την Κόλαση

«ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΑΠΟ 
ΜΑΡΜΑΡΟ» 

TOY ANTPET ΒΑΤΝΤΑ 
ΣΤΗΝ ΤΙ ΒΙ

Τα αριστούργημα του Αντρέι 
Βάγντα «Άνθρωπος από μάρ 
μαμο» Θα παρακολουθήσουμε 
μεθαύριο Πέμπτη από την ©κπο
μπή «Κινηματογραφικές 
γές» της ΈΪΡΤ 2.

Τϊρόικειταιι για ταινία 
σμένη το 1977 με ήρωα

ewiXto

«γηιρι- 
ένα β

ργάίτη' που έγινε το πρόσωπο 
της ημέρες όταν τιμήθηκε από 
την πολιτεία για την υψηλή! του 
παραγώΥϊκότητα στη δεκαετία 
1950—1960.

Μια νεαρή, κινηματογραφί- 
στρια θα' τον μιμηθιεί και θα 
ξεκινήσει μια έρευνα με θέμα 
τη ζωή, του. Η ταινία του ΒάΓ 
νται αποτελεί: μια σκληρή και 
ειλιικρινή τομή στο σοσιαλισμό 
επιλέγοντας μέσα από, τη σοσια 
λιστική κοινωνία τη ζωή; ενός 
ατόμου σαν, μοντέλο και αφή 
νοντας τον θεατή να βγάλει τα 
δικά του συμπεράσματα. Με 
την ταινία αυτή ο ΒαΤντα ήδη 
γνωστός από τοι «Κανάλι'» και 
το «στάχτες και διαμάντια» κα 
'θιέρώνεται παγκόσμια. «Ο άν­
θρωπος από μάρμαρο» ιθεωρήθη 
κε και δίκαια μάλιστα το αρι 
στούργ,ημα των πολιτικών ται 
νιών.

Ο KASTPENOE

λων με ένα παιδί ΖΗΤΑ 4άρι 
διαμέρισμα στην περιοχή. Μα 
σταιμπά. Τηλ. 2311738.

(Ζ2) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαγείρισσα για την 
ταβέρνα το ΚΥΜΑ Τηλ 287667 

(Ζ994) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση: 
διαμέρισμα δυάρι
γάιρι. Ηληιροφ. τηλέφ. 0892 
31381 κ. Νίκο.

(Ζ998) 1—6
ΟΛΛΑΝΔΟΣ καπ&^γ(θξ ιμε τη 
σύζυγό του, όιαμένοντες στο Η 
«ράκλειο ΖΗΤΟΥΝ να ενοικιά­
σουν διαμέρισμα 3 ή 4 δωιμα 
τίων ,με τηλέφωνο ή μη για »8 
ρίοδο 1—2 χρόνων. Τηλέφ.

ΓΡΑΦΕΙΟ συνοικεσίων 
ΚΟΠΕΛΑ εμφανίσιμη 35 ετών 
με ακίνητη περιουσία 25.000.000 
ΖΗΤΕΙ κύριο εμφανίσιμο άνω 
των 35 ετών απόφοιτο: λυκείου, 
με σκαπιι το γάμο.
ΚΥΡΙΟΣ Δημόσιος υπάλληλος 
29 ετώ ν ΖΗΤΕϊ κοπέλα δημό 
σιο υπάλληλο έως 29 ετών μ® 
σκοπό το. γάμο.. Απαντήστε κυ 
μία Μαρία Βερυγάκη 187S No 
29., Ηράκλειο.

(Ζ999) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το Τεχνικό 
Γραφείο του Πολιτικού ίΜηχανι 
κού Κων)νρυ Ρέθ^μνιωτάκη: 
1) Σχεδιαστής ιμε γνώσεις γρα 
φομηχανής. 2) Εργοδηγός ή α 
πόφοιτος Κ'ΑΤΕΕΙ για επιμετρή 
σεις δομικών έργων, έμπειρος.
Τηλ. 283000, 2Μ6Λ3.

(Ζ9β7)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κο®έλα για 
γαστεί στην καφετέρια

1—10 
να ®ρ 
ηΑΥ

18.00

18.15
18.30
19.00

Στρ σκαμνί του 
κατηΥορομμένιο υ 
'Κρητικά τραγούδια 
ΠροίρίεγΫϊισΕίς 
Δίκτυο

19.05 Μετά υπεμαστ. λεωφορείο.
19.30 Δίκτυο'
20.00 Ελεύθερο: Ανοικτό Παν)ιμιο
20.30 Αστυνομική βιβλιοθήκη
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

Γ νωστοποιείται σμμφωνα μ» j 
το άρφο 1369 του Αστικού Κώ | 
δικά ότι:

Ο Απαστολάκης Γεώργιος του 
Αντωνίου και της Ελένης το> γέ­
νος Σπυριδόκιη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Φιρφιράκη Ιωάννα του Γεωργί­
ου και της Ζαφειρος το γένος 
Μακράκη που γεννήθηκε και κια 
τρικεί στα Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Ελευθέριος Παναγιωτάκης 
του Δημητριϊου και Της Ελένης 
το γέιγος Σαμιονάκη που νεννήβη 
κε και κατοικεί στα Πεζά και ή 
Κωνσταχτία Κενδριστάκη του 
Χρήστου και της Γαρ&φαλιας τα 
γένος: Ζαρωνάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο' φήΐκ^ιο πριόικ.'ει 
ται να παντρευτούν ρ» ο γάμακ 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

— Οι κ. Γρηγ. Αστρ^κιανάκης I στην Αβήνα.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του Αστικού 
Κώδικα άτιι:

Q Νιώτής Γιώργος του Σπύ- 
ραυ και της Ειρήνης το γένος 
Φώοίκαλαυ που γεννήθηκε και κα 
τοιικεί στην Αθήνα και η Χατζά- 
κη Ελένη του Ιωάννη και Τής 
Αλίκης το γένος Μπορμπαντωνα 
κη που γεννήθηκε και κιατοιικεϊ 
στο' Ηράικλειο πρόκΕίτΠΊ να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει

Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΩΝ ΠΑΛΑΙΩΝ
234468 (9—13.00)

(2996) 1—2

«μμ>ι>
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ΝΙΚΗΤΑΣ 
ΚΑΡΑΜΠΑΚΑΚΗΣ 
Ψυχίατρος — 
Νευρολόγος

Εργασθείς επί 20ετίαν 
εις ΗΠΑ —Ψυχιατρικός 
Σύμβουλος Θεραπευτι­
κών Μονάδων Τοξικομα 
νώ ν Ν. Υόρκης.
Τέως επιστημονικός Δι­
ευθυντής και Ψυχοθερα­
πευτής Καθολικής Ψυχι 
ατρικής Κλινικής Νέας 
Υόρικης., εγκατασταθείς 
,μονίμως εις Ηράκλβιον, 
δέχεται μόνο με ραντε­
βού.
Ιατρείον Ανδρεαδάκη 13 
παρακάτω ΟΤΕ τηλέφ. 
223043.

■MWMBMMMMMHMMMH
ΚΗΔΕ1Α

Τον αγαπημένο μας αδελφό και θείο

δρχ. 3000 εις μνήμην της μη 
τέρας του.

Τους pvwep® δωρητές η Ε 
νορία ταυ Αγ. Τίτου ευχιρρν- 
στεί θερμά.

ΚΩΝ)ΝΟ ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗ 
Ετών 75

που πέθανε κηδεύαμε σήμερα Τετάρτη 3 Ιουλίου' 1985 και 
ώρα· 11 π.μ. από το σπίτι μας Δραικαντοποΰλου 37. Η νε 
κράοη,μος ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία της Ανολήψεως 
ικαι πηρακαλαύμε τους συννενείς και φίλους να πιαραυρεθούν 
Τα αδέλφια: Ελένη Νάνου, Φωφώ1 Μιχαηλίίδου, Ιωάννης Για 
κουμάικης.
Τα ανήψια: Δράκος και Ανδρανίκη Χρσνάκη, Εμμανουήλ και 
Ελένη Μ’ίχαηλίδου, Ελευθέριος και Εύσ Νάνου.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΩΝΑΚΗ 
Μικροβιολόγος

Οδός Χατ^ηδάκη ?
Όπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Αγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720, 
και 223860. Δέχεται καθη 
μερινώς 8.30—aOQ.

1—15

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

ΜηΛύτου29 
και Ιδομενέως γωνία 
(πίσω από τον Κινημ.

ΑΣΤΟΡΙΑ) 
Τηλ. 2238W

Δέχεται καθημερινώς 8, 
30’—1,30’ και 7.00—8,30 
πλην Σαββάτου.
Σημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμορραείδων (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
σκτίνος φωτός (φωτοπυ- 
ξίας).

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Τον αΥαπήμιενό μάς σύζυγο και πατΐρσ

ΓΕΩΡΓΙΟ ΕΜΜ. ΠΑΡΛΑΜΑ
Ιατρό

κηδΐύσαιμε την 1-7-85 απρ τον ι^ρρ Μήτροπολιτικό Ναό 
του Αγ. Μήνά.
Η σύζυγος: Αικατ. Παρλαμα.
Τα παιδιά του: Μαρία Μίίνωος Λειμπιδάικη, Ευαγγελία και 
Μιχαήλ Καϊβουλάκης, Τούλα και Μιχαήλ Δεριμιτζάκης, Ιωάν­
να και Χαρίδημος ΡΟυσάικης.
Σημ.: Η Οικογένεια' Γεωργ. Παρλάμά, δεν θα δεχθεί1 συλλυ- 
ΠηΤήρίίοως Επισκέψεις.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχιται καΟηιΐφίνά στα Χανιά 

Κουνουπίδια»!! Ακρωτηρίου.

Από 29 Ιουνίου — 7 Ιουλίου, θα δέχεται στο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πατελλών. πάροδος Ιτάνου 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542. Χανιά

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

DR. ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Μέλος Ιατρικής Επαιρ^ίος Βελονισμού. 
Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του 
ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡίΟΝ

Τηλ.: 283279

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ^
Στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίαμ στο χωριό Μωριά στις 08.00 

π.μ. της Παρασκευής 5 Ιουλίου θα γίνει το μνημόσυνα του 
λατρευτού μας πατέρα

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΚΟΤΖΑΝΑΚΗ
με την συμπλήρωσή τριών 'μηνών από το θάνατό του. Πα 
ρακαλοόμε τους συγγενείς και όσους τον θυμούνται να πα- 
ρασΤούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.

Τα παιδιά του.

ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ
Επιτυχία ,εσημείωσε η εκδρο 

μ ή με πούλμαν που πραγματο 
ποίησε την περασμένη Κυριακή 
30 Ιουνίου η ένωση παλαιών 
Προσκόπων στο χωριό Μπαλι 
Ρεθύμνης ,με αρχηγό της εκδιρο 
μής τον κ, ΙΓ. Λιαμαντιικη με 
παλαιό στελέχη και προσκόπους 
του Ν. Ηρακλείου.

Σι^ν αρχή μετέβησαν στο 
μοναστή ρι Άγ. Ιωάννης το ί 
σπορικό του οποίου ανέλυσε ο 
παλαιός έφορος κ. Τάκης Χρυ 
σάκης. Στη συνέχεια εφήίρμο- 
σαν πλήρως το πρόγραμμα της 
εκδρομής μ^χιρίί τις 7 το απόγευ 
μα οπότε και ανεχώιρησαν για

ΕΚΔΡΟΜΗ
Q Φυσιολατρικός Σύλλογος 

«ΕΡΜΗΣ» οργανώνει 'εκιδρόμιή 
στο Φαράγγι της Σαμαριάς το 
Σαββατοκύριακο 13 και 14 Ιου 
λίου 1985. Πληιροφορίες — εγ- 
γριαφές τηλ. 283532, 289349.

ΑΝιΑΓΝΩΡΙΣΙΕ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Δια της υπ αρίθμ. 83)1985 α 
ποφάσεως του Πολυμελούς 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου (ε­
κούσιας δικαιοδοσίας) ανεγνω- 
ρίσθη δικαστικώς η σύστασις 
Σωματείου υπό την επωνυμίαν 
«ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΡΗΤΟΜΊΝΩΙ 
ΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ «ΤΑΥΡΟ 
ΚΑΘΑΨΙΑ», με έδραν το Ηρά 
κλειον Κρήτης και με σκοπόν 
τον εν τω ικαταστάτικώ του α- 
ναφερόίμενον..

Ηράκλειον τη 1η Ιουλίου 85 
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 
Αριστείδης Γ. Βρεντίος

ΣΤΟ ΜΠΑΛΙ
τη Φόδελε όπου επισκάφθηκαν 
το Μουσείο του Θεοτοκόπουλου 
Στις 10 το βράδυ επέστρεψαν 
στο: Ηράκλειο, με πολύ κέφι, 
προσκοπικά τραγούδια και Κρη
τικές μαντινάδες από τον κ.
κ1 ,Ε!. Γιαναδάκη.

Οι Έίιρορος Δημ. Σχέσεων 
της Τ.Ε. Κνωσού

Μαρίνος Ε. Μιζεράκης

ΔΙΑ Κ ΗΡΥΞΗ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΝ

Το Ινστιτούτο Αμπέλου, Λα­
χανοκομίας και Ανθοκομίας Η­
ρακλείου γνωρίζει στους ενδια 
φερόμενους ότι πρόκειται να 
προμηθευτεί με τακτικό μειοδο 
τικό διαγωνισμό τα εξής:

1. Ενα μεταλλικό θερμοκήπι­
ο ιμε κάλυψη 'πλαστικού πολυ­
αιθυλενίου εκτάσεως 'χιλίων 
(1000) τετραγ. μέτρων.

2. Ενα επωαστικό θάλαμο
(COOLED INCUBATOR)

Ο διαγωνισμός θα γίνει 
19 Αυγούστου 1985 ημέρα 
τέρα και ώρα 8—12π.μ. 
γραφεία του Ινστιτούτου

στις 
Δευ 
στα 
Αγ-

κτήμα Κατσαμπά, Ηράκλειο 
Κρήτης, τηλ 081—281693). Εγ 
γύηση συμμετοχής ίση με το 
5ο) ο της προσφερομένης τιμής.

Περισσότερες πληροφορίες 
δίδονται στα γραφεία του Ινστί 
τούτου κατά τις εργάσιμες ημέ 
ρες και ώρες.

Ηράκλειο 11.7.1985
Ο προϊστάμενος του Ινστι 

τούτου
ΜΑΡΚΟΣ ΠΕΤΡΑΚΗΣ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγιτσα Μαοταμπα — Τηλ. 231850 

Ο ΕΙΡΗΝΟΠΟΙΟΣ
Γαύντυ Αλλεν, ΝΤάιαν Κήτον

Παρασκευή: ΠΥΡΕΤΟΣ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ

Λ. ^«ιδ^ΐ'κκ —“ΐηλ. 234272

Στην σειρά των καλών ταινιών
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΟ ΗΦΑΙΣΤΕΙΟ

Ταινία του Τζων Χιούστον

Έναρξη από ώρα 6 μ.μ.
ΠΑΝΣΙΟΝ

«Α I Γ Λ Η» w
θερίσσου και Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 288818

ΚΟΥΜΠΟΥΡΕΣ ΣΤΑ ΘΡΑΝΙΑ No 2
Ξεκαρδιστιική κωμωδία

Ν«Η,£Ρ2Λ^Ιί?&
ΑΓΓΕΛΟΙ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΔΡΑΣΕΩΣ

Μια εκρηκτική περιίπέτεια', έξοντωτικής βίας

« ΑΜΟΡΕ » 
Τηλ. 223390 

ΣΤΡΑ ΓΚΕΡ Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ 
Μια καταιγΐ:σπ ικ.ή περιπέτεια που δεν πρέπει να χάσετε

ΜΠΡΕ ΓΚΝΤΑΝΣ ΣΤΟ ΡΥΘΜΟ ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ 
Η χοιρίευτιική έκρηξη της δεκαετίας του 80

Στάση Μαρινάκη (Δίπλα Βενζινάδικο SHEL) Τηλ. 224973 
Μια. από τις μεγηλύτερες διεθνιείς επιτυχίες

ΞΕΝιΙΑΣΤΟΣ ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ
Πήτερ Φόντο

Kwivn Χάνι

Εναρξη ώρα 8,38 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ

Λ Ink «83733

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 8 μ. μ.
Ο ΔΙΩΚΤΗΣ

Με τον Στηβ Μακ Κουήν

ΚΙΝΗίΑ^ΦΟ^Ι^^Τ!*

Έναρξή 8.30 μ μ·
ΑΝΗΛΙΚΕΣ ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ 

Αυστηρώς Ακατάλληλο

θΕΡ^^ΟΣ»
ΝΙΝΖΑ ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ ΜΑΧΗΤΕΣ

Η δύναμη παυ σαρώνει με τον Μηρούς Λά ι

κ ΑΝΤΥΑΝΝΑ »
Πάτμου 19 — Πατέλλες 

Ο ΕΞΟΡΚΙΣΤΗΣ
Έγχρωμο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 15—18 ε 
τών για το κατάστημα1 υπόδημά 
των I. Παπαδάκη, Ψαραμηλί-
γκων 7 τηλ. 282343. 

(2995) 1-6
ΑΠΟ την εταιρεία «'ΤΥΠΟ1 
ΧΥΜ» I. Μουντουφάρης Ε. Πα 
τσάκης Q.E. ΖΗΙΌΥΝΓΑ1 2 
πεπειραμένοι πωλιητές με ποσο 
στά επί τοις εκατό για όλη τη 
Κρήτη. Πληροφ. τηλ. 235408 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ991) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επίπλοώοιός ή μα 
ιραγκός (για κουφώματα). Τηλ 
281026 από 5 μ,μ.—9 μ.μ.

(Ζ992) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1) Δεσποινίς (ή και κηρία) ά 
νω των 22 ετώνμ εολοκληρωμέ 
νη προσωπικότητα για να συνε 
ργαστ,ιί με συνεταιρική σχέση: 
στην έκδοση διαφημιστικού πε 
ριοδικού. 2) Δύο άτομα; ικανά 
να προωθήσουν πρωτότυπο δια 
φημιστικό δώρο (εργασία εξω 
τερική). 3) Δεσποινίς ,(ήι και 
κυρία) ικανή να οργανώσει και 
να διευθύνει δίκτυο ντήλερς (ε 
ργασία εσωτερική). Πληροφ.
τηλ. 286641
5.30—7.30). 

(Ζ993)

(9.30—12130 και

ΖΗΤΩ αυτακιίνηιτο
1—3: 

SlTRiOiElN
μεταχειρισμένο σε καλή κατά 
στάση. Τα χρήματα απολύτως 
μετρητοίς. Τηλ. 286002.

(Ζ961) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ, οικιακή 'βοηθός για 
ένα ζευγάρι με ένα παιδί Πληρ. 
τηλ 236850 ώρα 9—ill και 5—Ί

(Ζ985) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παιρά τεχνικού γρα 
φείου ΐίολ. Μηχ) κού ασχολου 
ιμένοω με δημόσια έργα σχέδιά 
στρια με γνώσεις γραφομηχα- 
νής ή υπάλληλος γραφείου δρα 
στήρια με καλή γνώση γραφο 
μηχανής. Τηλ. 283000—281633

(Z8S0) 1—5
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ και έμπειρος 
εργολάβος μπετόν ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
από τεχνική εταιρεία με καλού 
πι τουλάχιστον 500 ιμ2 για την 
κατασκευή μεγάλου οικοδομι­
κού έργου. Πληρ. τηλ 284155 
κάθε μέρα πλην Σαββάτου 10— 
12 π.μ.

(Ζ984) 1—6

NEL'S. Μισθός ικανοποιητικός. 
Πληροφ. 3 μ.μ. τηλ. 28Q864

(?9^3) 1—10
ΚΥΡΙΑ ηλικιωμένη υγιής και 
μόνη ΖΗΤΑ κοπέλλά σπουιδά- 
στρκι ή εργαζόμενη για συν­
τροφιά, ,με παροχή στέγης, πρω 
ινού. και ενός γεύματος. Τηλέφ·. 

' ,282775: ' από Ίο—12 Π.μ. και 
2819ft5 από 6—8 ιμ.μ.

(Ζ1000) 1—5
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Η ΕΤΑΡΕΙΑ 1$ AND ίΒΈ αν 
δρικών, γυναικείων και παιΙδι 
κών εσωρούχων ,με έδρα την 
•Αθήνα και πρατήριο στο Ηρά 
κλειο για όλη την Κρήτη ΓΝΏ 
ΣΤΟΠΟΙΕΙ ότι: Συμπληρώνει 
2 χρόνια συνεργασίας στην 
Κρήτη. Επιθυμία της είναι: Σε 
όσους δεν έχουν γνωρίσει τα 
προ'ιόντα της να τα γνωρί-
■σορν δίδοντας ένα ΔΩΡΙΟ( 
ΤΡΑ στις οικοδέσποινες 
θα κάνουν μια επίδειξη 
σπίτι τους, από μια ντήλερ

ΕΕ 
που 
στο 
που

θα σας στείλούμε. Τηλεφωνεί 
στε μας 284383.

(2997) 1—6

ΠΟΑΕΙΤΑΙ
ΠΩΛ^ΤΑΙ η; επιχείρηση. Καφέ: 
—Ζαχαροπλαστείου απέναντι α 
πό την κλινική του ΙΚΑ. Μόνο, 
σοιβαρές προτάσεις. Πληιροφ. ε 
ντής.

«Π54» 1τ—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων πλήρως εξοπλισμένο, και 
σίγουρη πελατεία λόγω υγείας 
ή. ανταλλάσσεται μ® ακίνη^.
Τηλ. 238300.

(Π48) 1—6

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Γραφείο Μέσης Τεχνι 

κής Επαγγ)κής Εκπίσης Ηρακ­
λείου ανακοινώνει τα παρακά­
τω:

Οι ενδιαφερόμενοι που επιθυ­
μούν να διδάξουν μαθήματα της 
ειδικότητας τους στα Τεχνικά 
και Επαγγ)κά Λύκεια με ωριαί 
α αποζημίωση για το ΣΙχολ. έ 
τος 1985—86, μπορούν να uno 
βάλουν αιτήσεις από 1—7—85 
έως 20—8—11985 στο Γραφείο 
ΜΤΕΕ οδ09 1821 αριθμ. 82 II 
ράκλειο.

Από το Γραφείο ΜΤΕΕ 
Ηρακλείου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΕΤΗΣΙΑΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

Ο ΠΑΣΑ ο «ΗΡΟΔΟΤΟΣ» 
ικαλεί τα τακτικά του Μέλη σε 
Ετήσια Τακτική Γενική Συνέ­
λευση, που θα πραγματοποιηθεί 
την 8η Ιουλίου 1985 ημέρα Δευ 
τέρα και ώρα 8 το βράδυ στην 
αίθουσα του κατηχητικού Σχο 
λείου

Ν. Αλικαρνασσού με θέματα:
1) Απολογισμός πεπραγμέ 

νων απερχόμενου διοικ Συμβου 
λίου.

2) Οικονομικός απολογισμός 
οίκον, περιόδου 1984—1985.

3) Προϋπολογισμός οικον. 
περιόδου 1985—86.

4) Αρχαιρεσίες για ανάδειξη 
15μελούς Διοικ. Συμβουλίου 
και 3μελούς εξελεγκτικής Επι­
τροπής.

Αιτήΐσεις υποψηφιοτήτων θα 
γίνονται δεκτές μέχρι την 8η I 
ουλίου 1985 και ώρα 5 το από 
γεύμα στα Γραφεία του Συλ­
λόγου Σταδίου (Γήπεδο) Ν. Α 
λικαρνασσός και στα καταστή­
ματα των μελών του ΔΣ κ.κ. 
Μετζάκη Μιχ και Μαρκάκη 
Κών)vow στη Ν. Αλικαρνασσό.

Στη συνέλευση έχουν δικαίω 
μα συμμετοχής τα ταμειακών 
τακτοποιημένα μέλη Και όσοι 
τακτοποιηθούν ταμειαικώζ στην 
Γενική Συνέλευση.

Σε περίπτωση, που δεν θα ε 
πιτευχθεί απαρτία η Συνέλευση 
θα επανάληφθεί την 10 Ιουλίου 
85 ημέρα Τετάρτη την ίδια ώρα 
και στον ίδιο τόπο, με τα ίδια 
θέματα.

Για το ΔΣ
Ο πρόεδρος
ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΚΟΥΡΕΛΛΟΣ 

Ο Γεν. Γραμματέας α.α. 
ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΕΤΖΑΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΚΕΒΩΝ ΠΕΡ)ΚΟ 
ΥΠ0Κ)ΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Περίληψη προκηρήξεως μεί 
αδοτικού διαγωνισμού για την 
μίσθωση οικήματος.

Το ΠεριφήΚό Υποκ)ιμα ΙΚΑ 
Ηρακλείου, ανακοινώνει ότι 
προκηρύσσει δημόσιο μειοδοτι­
κό διαγωνισμό για την μίαθω- 
ση οικήματος στα νότια Προά 
στια της ,πόλεως, προς στέγα 
ση του νέου Υγειονομικού του 
Σταθμού.

Τα ακίνητα που θα προσφερ 
Όμύν θαπρέπει να έχουν έκταση 
120 τ.ιμ. περίπου, και θα διαρυ 
θμίσθούν καταλλήλως κατά τις 
υποδείξεις της Υπηρεσίας.

Η διάρκεια της μισθώσεως 
θα είναι διετής, με δικαίωμα 
παρ,ατάσεως εκ μέρους του ΙΚΑ 
για δυρ ακόμη έτη, ολόκληρα 
ή κάθε έτος χωριστά, ή και μι 
κρότερα χρονικά διαστήματα, 
υποχρεωτική για τον εκμισθω 
τή, και με όλους τους υπόλοι 
πους όρους της πρακηρύξεως.

Ο διαγωνισμός θα πραγματο 
ποιηθεί την 30ην Ιουλίου 1985 
ημέρα Τρίτη, και ώρα 111.00', 
στο Γραφείο του Αναπληρωτού 
του Δίντού του Υποκ)τος, ο 
δός Αγίου1 Μηνά αρ. 11, Ιος ό 
ροφος.

Περισσότερες πληροφορίες, 
στα τηλέφωνα 28.32.94 αρμόδι 
ος κ. Μ. Τσαγκαρήκης, και 
224603 αρμόδιος κ. Ν Ζουμής.

(Εκ του ΙΚΑ Ηρακλείου)
1—2

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Προκήρυξής δημόσιου μειο­

δοτικού διαγωνισμού
Ο ιατρικός Σύλλογος Ηρακ­

λείου, ο οδοντιατρικός Σύλλο­
γος Ηρακλείου, Λασιθίου και ο 
Φαρμακευτικός Σύλλογος Ηρα­
κλείου — Λασιθίου προκηρύ- 
σουν δημόσιο μειοδοτικό διάγω 
νισμό με σφραγισμένες προσ­
φορές για την αγορά των πα 
ρακάτω επίπλων.

ιΐι.— Μια (1) έδρα προεδρεί 
ου πέντε (5) θέσεων, δρχ 195. 
000 κατ ανώτατο όριο

2.— Ένα (1) βήμα ομιλητού 
δρχ 40.000 κατ ανώτατο όριο.

3 — Εκατό πενήντα (150) κα 
θϊσματα ξύλινα δρ;χ 4.500. το 
κάθισμα κατ ανώτατο όριο.

4.— Εξ (6) καθίσματα (σκα 
μπό) για μπαρ, δρχ 2.500 το 
κάθισμα κατ ανώτατο όριο.

5. — Κορνίζα κουρττνόξυ 
λου συνολικού μήκους δέκα πέ 
ντε (15) μέτρων, δρχ 1.200 τρέ 
χον μέτρο κατ ανώτατο όριο.

Ο διαγωνισμός 0α διενεργη 
θεί την 24 Ιουλίου 1985 ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 1.00—2.00μ.μ. 
στα γραφεία των Συλλόγων ο 
δός Γιαμπουδή και Κριτοβουλί- 
δου γωνιά.

Την αναλυτική προκήρυξή 
μπορούν να πάρουν οι ενδιαφε 
ρόμενοι από τα γραφεία των 
Συλλόγων τηλ. 283385 κ. Βικ 
τωρία Χατζάκη.

Ο πρόεδρος του ΙΣΗ
Εμμ. Σμυρνάκης
Ο πρρεδρος του ΟΣΗ .ή
Ελ. Γλυμιδάκης
Ο πρόεδρος του ΦΣΗ
Εμμ. Παπαχατξάκης
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ΘΕΛΕΤΕ μια υπεύθυνη επικερ 
δή και σοβαρή εργασία; Τήλε 
φωνείστε στο 223684.

(Δ466) 1-5

ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ -μεταχειρι­
σμένα αυτοικίνητα αυΟημε 
ρόν μετρητοίς από μοντ. 
1977 και νειώτερισ. Αντ)- 
πεία ΛΑΝΤΟ Οι.Ε. Τηλ. 
282797. 224870.

(Α467). 1—10

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκύλος ράτσας 
Κόλευ", ακούει στο όνομα Μπό 
λεκ χρώματος ξανθόασπρο με 
αλυσίδα και περιλαίμιο. Παιρα 
καλείται ο ευρών όπως τηλεφω 
νήσε ιστό 222321 και θα αμοι 
φθεί με 8000 δρχ.

(Δ463) 1-5
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πόσης φύ 
ψε ως ζημιές στην υδραυλική 
σας εγκατάσταση, αποχέτευση:, 
επισκευές αντλιών νερού. Πλη 
ροφ. τηλ· 289625—223106 γρή
γορη εξυπηρέτηση. 

(Δ462) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών 
μιε φροντιστηρ-ιακήιπείρ'α αναλα 
μβάνει υπεύθυνα επανεξεταστέ­
ους μαθητές όλων των τάξεων 
γυμνασίου—λυκεοίο και προπα 
ρασκευάζει μαθητές για όλες 
τις τάξεις και τις δέσμες. Πλη 
ροφ .τηλ. 289965—288541.

(ΙΔ460) 1—1°
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ παντός εί­
δους επισκευές κορυφωμάτων, 
ινίτουλαπιών κοιυζίίναις,, φρέσκα 
,ρίσματα επίπλων καθώς και αλ 
λαγές χρωμάτων. Πληιραφ. Θό 
δωρας τηλ. 230273.

(Δ459) 1—10
ΕΙΣΤΕ υπεύθυνος νέος ή. νέα 
δραστήριος και αναζητάτε μόνι 
μη εξελισσόμενη εργασία με υ 
ψηλές αποδοχές; Απευθυνθείτε 
στα τηλ. 241284—241822.

(Δ456) 1—15

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φιλολογίας Πάνε 
πιστημϊοιυ Αθηνών, παρίαδίδειι 
μαθήματα Ελληνικών, 'Εκθεσης 
και Λατινικών σε μαθητές Γυ 
μν νσιο: —Λυκείου (ύθθ δύΖ· 
η ώρα). Πληροφ. τηλ. 234912. 

1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ Αγγλικής για α 
ρχάριους και προχωρημένους 
με ιδιαίτερο σύστημα —ειδικά 
για όσους ενδιαφερόμενους δυ 
σκολεύονται στην σπουδή της 
Αγγλικής GROUPS απ όΐ’—2 
άτομα, ηλικίας από 10 βτών και
άνω. ΕΙπίσης 
αλληλογραφία 
Πληροφ. τηλ.

(ΜΙ 84)

αναλαμβάνονται 
και μεταφράσεις 
288541.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Διδάσκονται 
από έμπειρο φροντιστή σε κάθε 
φύσης μαθητή. 1'>μί1 8θθ ή 
1000 δρχ.. Ειδικές τιμές σε 
γκρουπ. Πληροφ. τηλ. 230087
—235167.

(ΜΙ 81) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φιλόλογος πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου— Λυκείου. Πληροφ. 
τηλ. 230079.

(ΜΙ 80) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός - 
Φυσικός παραδίδει μαθήματα 
σε ανεξεταστέους και προπαρα 
σκευαστικά, όλων των τάξεων.
Τηλ. 231232.

(Μ173) 1—6
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής αρι­
στούχος, φροντιστής με 15ετή 
πείρα προετοιμάζει υποψηφί­
ους στην 'Εκθεση, Αρχαία Ελ 
ληνικά, Λατινικά σε γκρουπ 2 
—3 μαθητών ή μεμονωμένα. Ε 
πίσης προετοιμάζει ανεξεταστέ­
ους μαθητές. Δουλειά υπεύθυνη 
στο σπίτι σας. Τηλ. 243594.

(Μ175 ) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει μαθή 
ματα σε μαθητές γυμνασίου και 
λυκείου. Διεύθυνση Μονής Πρέ 
βελλης 112 τηλ. 236744. '

(ΜΙ 65) 1—15
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου —Λυκείου και προε 
τοιμώζει υποψηφίους α’ και δ' 
δέσμης. Πληροφ. τηλ. 234616.

(Μ174) 1—10
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ΜΑΘΙ1ΜΑ11ΚΘΣ και Φιλόλο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
γος με φροντιστηριακή πείρα πολυτελούς κατασκευής, στην
από Αθήνα, ΠαραδίδΟυν ιδιαί 
τέρα μαθήματα σε μαθητές Γυ 
μνασίου, Λυκείου ή σε γκρουπ 
Προετοιμασία 1ης, 4ης, Δέσμης 
και μεταξεταστέων. Τηλέφ. 
281501 7—8 μ,μ.

πολντιέλούς κατωσκ^ής, στην
οδό Αβηνάς 10. Πζ.ηροφ. τήλ
280138.
υ (iE6) 1—3

(Μ1&2)
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ

1—6 
μαθηματικά,

φυσική και Χημείρ Γυιμναίσίου - 
Λυκείου. Επίσης μαθήματα 1ης 
και 2ης Δέσμης. Τηλ. 286099.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι Α’ όροφος Ικτίνου 3 πάρυ 
δος Λ. Ακαδημίας .Μασταμπά 
με κεντρική θέρμανση, ηαντα- 
χόθεν ελεύθερο. Πληροφ. εντός 
ή τηλ. 224483 εργάσιμες ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ταχύπλοο 
με καμπίνα σε άριστη κατάστα 
ση και τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
283948 ώρες, 8—2 μ.μ.

(Π57) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα COLT ολο 
καινούργια. Επίσης βάρκα με 
μηχανή. Πληροφ. τηλ. 281632.

(1155) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδές -να εργαστούν, τις ελεϋθε 
ρες ώρες τους ως ΝΤΗΛΕίΡΣ 
σε μεγάλη εταιρεία διαθέτουσα 
ποικιλία ανδρικών γυναικείων 
και παιδικών εσωρούχων, φόρ 
μες γυμναστικής, μπλούζες, πι 
τζάμες, νυχτικά, φορέματα και 
μια μεγάλη συλλογή σε είδη 
προΊκός Ελληνικών και ξένων 
με πολύ μεγάλα ποσοστά και

ΑΠΟ την ΒΙΟΤΕΡ Α.Ε. ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ κτιστάδες και υπέρ 
γολάβοι κτιστάδες. Πληροφ. τη 
λέφ. 241078.

(Ζ9|3) 1—6

ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο ασχο- ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος σε επι 
λουμένο κυρίως με κατασκευές χείρηση ενοικιάσεων 1200 ΒΊΝ

(ΜΙ 70) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ENO1KLVZ9MAI επιπλωμέ­
νες γκαρσοΥΐ,έρες έναντι κά- 
μπιγκ Μεταξά Τηλ. 283517.

Φ1'7)ι
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΣΑΙ 
ρσονιέρα περιοχή 
287277

(Ε16)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
υπόγεια γκα 
ΟΑΣ1Σ. Τηλ

μονοκατοικία .
πέντε δωματίων με άνετους βο 
ηρήτικούς χώρους και ρπόγ», 
εις Μα'στίίμπό Λαμασκηιού 35 
(πλησίον, δυο γυμνασίων). Τηλ 
286446.

(ΕΓ9) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
20 τ.μ. στην οδό Έιβανς —Τρι 
φύτσου έναντι Β' Ταμείου. Πλη
ροφ. φρες εργάσιμες.
287529.

(Ε18)

Τηίλέφ.

1—4
ENO IΚ1ΑΖΟΝΤΑ1 2 \ διαμερί 
σματα πολυτελή 150 και 160 
τ.μ. στη θέρη Ροιμαντικήι Γω­
νιά περιοχήί Μασταμπά Γ. EkoV 
λά 9, απέναντι από το Ζαχαρο< 
πλαστείο Εμπειρίδη. Πληροφ· 
στην παραπάνω διεύθυνση.

(Ε21) Γ—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα
ίδ^ερίσματα διαμπερήι 30 μ. 
από, τη θήλασσα στη Μίλατο. 
Τηλ. 0841-31746.

1—7
ENOIKIAZOiSTAl δυο δω>μά 
τι,γ ιςαι ένα κουζινάκι στην ο
δό Πετροπουλάκη 
τηλ. 22(313.

(^15)
ENWiAWAi

5. Πληροφ.

1—2 
αποθηκευτι-

κός χώρος 200 τ.μ σ’ην πείριιο
χή Γιόφυρο. Τηλ. 233330. 

(Ε14)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα

1—5 
250 
επίτ.μ. κοντά στο Ηράκλιειο 

Εθνικής οδού .με οικία για δια
μονή, και πάρκιγκ κατάλληλη: 
για κέντρο διασκέδασης ή οιαν 
δήποτε άλλη Επαγγελματική 
στέγη. Τηλ. 280215.

(Ei2i2)‘ 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κα 
τάστημα επί τη ςοδού Μάχης 
Κρήτης αρ. 20, 50 τ.μ. περίπου 
Πληροφ. τηλ. 224290 κ. Γρυλ 
λάκη.

(Ε986) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγελμα 
τική: στέγη 130 τ.μ. στην οδό 
Δαιδάλου αρ. 8 πρώτος όροφος 
Πληροφ. τηλ. 289753 7 π.μ.—■
/ μ.μ.

(Ε978)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση κοντά στη 
Θάλασσα στου Κόκκινη το Χά 
νι. Πληροφ. τηλ. 286803 σε ώ
ρε ςκαταστημάτων. 

(Ε976)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
-με βαρέλια κρασιού 
θνιικής οδοή μεταξύ

(£10ί»> 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Θέσιν Α 
μνισσός ένα δυάρι διαμέρισμα 
με μεγάλφ δωμάτια. Επίσης ι> 
,πάγειο 100 τ.μ. Γερωνυμάκη* 
57 Ηράκλειο. Τηλ 0891- 22240
22240.

(Ε3) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρια δια 
μερίσματα πληροίς εξοπλισμέ­
να στην Αγία Γαλήνη. Τηλέφ. 
224118.

(Ε996) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων πρόσοψη: 3ος όροφος 
στο ΔΙασταμ,πά (Πμναγίτσμ) . 
Πληιροφ:. τηλ. 0821-59392 μετά 
τις 15.00.

(Ε8) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοχικό' επι 
πλωάέΥό στο Παλιόκαστρο. (Βο 
γδ,ιάς) 10Q μ. από τη θάλίασσα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα εν μέ 
ρει ή εξ ολοκλήρου: 50 περίπου 
στρεμ. εις θέσιν Βαθιάδες Κοιν. 
Παρτήρων με 1200 ελαιόδεν- 
δρα και 250 οπορωφόρα δέν­
δρα. Αγροτικός εξηλεκτρισμός 
αυτόματος ποτισμός. Γίνονται 
ευκρλίες πληρωμής. Πωλείται 
και μέσω Τραπέζης. Τηλέφ. 
283746.

(Π56) 1—4

έξτρα δώρα. Πληροφ.
284383.

(Ζ856.)

τηλέφ.

1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για
βίλλα στις Γούιβες. 
τηλ. 286616—287465.

(Ζ3)

Πληροφ.

1—3

Τηλ. 2840,74.
(Ε10.)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—5 

διμίμήρισμα
για επαγγελματική στέγη 70 μ2 
με τηλέφωνο: στον Ιο ό·ροφο 
Καλοκαιρινού 90 (άνωθεν Μοώ 
γεμ). Πληροφ.. τηλ. 282868 και
24139,1.

(Β12) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων επιπλωμένο και όχι. 
ιΕπίσης διαμέρισμα 4 δωματίων 
Επίσης δωιμάτινα επιπλωμένα με 
χρήση κουζίνας κακ λουτρού. 
Πληροφ. τηλ. -8—9 π.μ. και 6— 
8 μ.μ. οδός Λάππα 14 τηλέφ. 
231884.

CE13) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι για οικογένεια επί της Λ. Ε 
θνϊΚήΐς Αντίστασης αρ. 80. Πλη 
ροφ. κ. Ανδρονά τηλ. 287422 
από 81—10 και 6—8.

(Ε7) 1-43
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
2άρ>ι στην οδό Βάρνης 37. Πλη 
ροφ. τηλ. 220526 από 10—42 
και 5—8 μ.μ.

(Β9) I1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ σπίτι σας τηλεοράσεις ρα 
διομαγνητόφωνα, πικ-άπ· STE­
REO και απλά. Ταχεία εξυπηρέ
τηση τιμές 
288683.

(Bl 1)

χαμηλές. Τηλδφ.

1—>10

ΠΩΛΗΣΕίΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 
μοντ. 72 σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 289712—280086.

(|Π64) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κανίς χρώματος 
ασήμι 4 μηνών. Γήλ 280215.

(Π61) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Τσαλικάκι με

1—10 τοχι ή Αγ. Μαρίνα μονοκατοι

1—10 
αποθή|κ®ς 

ειπί της Β 
Μπεντεβή

και Κατσαμπά. Είπίίσης πωλούν 
τμι βαριέλια κρασιού. Τηλέφ. 
231519.

(Ε970) 1—40
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφείά 

στον 3ο όροφο 25ης Αυγούστου 
52 (έναντι Τραπέζης Ελλάδος) 
Πληροφ. εντός κ. Παυλάκη ια 
τρό.

(Ε998) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο δωμά 
τια χωλ και λουτρό στην οδό 
Χάνδακος 34 Α' όροφος για ε 
παγηελματική στέγη ή εργένη 
δες. Τηλ. 284455—222476.

(ιΒ5) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κεντρικά γρα­
φεία κατάλληλα για Ιατρείο 
στ ην νεόδμητη πολυτελή πολιυκα 
τοικία Ζωγράφου 7, κάθε γρα 
φείο έχει επιφάνεια 35 ή 48 τ.μ. 
με δική του τουαλιέτΤα. Πληροφ. 
στο ισόγειο κατάστημα Γσυναρι 
κών Ζωγράφου 7, τηλ. 221772.

(Ε974) 1—9

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Γ

1) Ενσερίτες Τεχνίτες - Βοηθοί.
2) Νέοι με διάθεση και κατάλληλη σωματική διάπλαση, που 
θέλουν να εκπαιδευτούν εντατικά για τις παραπάνω ειδικό­
τητες. Τηλ. 220-498.

Σημείωση: Όσοι έχουν πα,ρουσιασθεί παλαιιότερα' και 
δεν προσελήφθησαν. μπορούν άν ενδιαφέρονται να το δη­
λώσουν με ένα τηλέφωνο.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω έκτακτης ανάγκης ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Κτίιριαικές εγκαταστάσεις 2.000 M2 με οικόπεδο 18 στρεμ. 
κατάλληλες για αποθηκευτικούς χώρους, Βιοτεχνίες κλπ., με 
γραφείο, οικία και λοιπούς βοηθητικούς χώρους, με φως 
ικαι νερό, επί της Εθνικής οδού Ηρακλείου - Ρεθύιμνης (πε­
ριοχή Λατζιιμά), σε τιμή ευκαιρίας.

Πληροφορίες τηλ. 243847 από 5—9 μ.μ.

□
 I. & Γ. ΘΕΟΔΟΡΑΚΗΣ Ο.Ε 

ΤΕΧΝΙΚΗ Ε Τ Λ I ρ c < ιί

ΖΗΤΑΜΕ
— Εργοδηγό ή απόφοιτο Τ.Ε.Ι.

— Σχεδιάστρια.

— Γ ραμματέα.

ΠΑΡΑ του εργοστασίου Γεωρ 
γικών μηχανημάτων Στυλ. Σα 
ριδάκης και Σία Ο.Ε. ΖΗΤΟΥ 
ΝΤΑΙ τορναδόροι με πείρα στα 
σκαπτικά μηχανήματα. Τήλέφ.
244186.

(Ζ944) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για τοί 
ξενοδοχείο «PORTO1» Λ. Ικά­
ρου 50. Πληροφ. τηλ. 243090.

(Ζ5) 1—3
ΖΕΥΓΟΣ Δημοσίων υπαλλή­
λων ,με παιδί ΖΗΤΑ 4άρι δια 
μέρισμαιστη ν περιοχή Μαστα
μπά. Τηλ. 230738. 

(Ζ.6) 1—5
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ πάψεως ΖΗΤΑ 
1) Καμαριέρα πρωινό ωράριο.
2) Δεσποινίδα να μιλά λίγα αγ 
γλικά για μπαρ ωράριο απογευι 
ματινό. Πληροφ τηλ. 288224— 
288223.

(Ζ2) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξυλου­
ργοί και βοηθοί αυτών για ερ 
γοστάσιο λυομένων σπιτιών. 
Ωράριο συνεχές, μισθός ικανο­
ποιητικός αναλόγως προσόντων 
Αποτανθείτε 'Κοσμάς Σταιυρακα 
ντωνάκης (Λυόμενα σπίτια) Λ. 
62 Μαρτύρων Γιόφυρο ακριβώς 
στην διασταύρωση. Θα λη- 
φθούν υπι' όψιν μόνο σοβαρές 
προτάσεις.

KAFE BISTRO RECHNA 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με όρεξη για 
δουλειά γνώστης Αγγλικής για 
το σέρβις του κατ)τος. Μισθός 
ικανοποιητικός. Μόνιμη απα- 
σχό>λ·η!®η· Πληροφ. τηλ. 282369 
μετά τις 6 το απόγευμα.

(Ζ972) 1—6
ΠΡΩΤΟΕΤΗΣ φοιτήτρια της 
Σχολής Νηπιαγωγών ,με προη 
γούμενη πείρα στη φύλαξη παι 
διών ΖΗΤΑ ανάλογη δουλειά 
για του ςκαλοκαιρινούς μήνες. 
Τηλ. 284688.

(2964) 1—6
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΙ ΕΡΓΟΔΗΓΟΙ 
(θέσεις 2), νέοι, δραστήριοι και 
συνεπείς, με πείρα στα δημόσια 
έργα, ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τεχνι 
κή κατασκευαστική Εταιρεία, 
για μόνιμη απασχόληση και ερ 
γασία κατά to πλείστον εργοτα 
ξίου. Η αμοιβή ανάλογη της 
προσφοράς. Τηλ. 081-225639.

(Ζ986) 1—6
AHO Τεχνικό Γραφείο- ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ α) Μηχ)γος— Ηλ) 
γος ή Μηχ)γος ηλεκ)γος 
<υπομηχ)Κ’ός με πείρα σε δη­
μόσια έργα, β )Νέα απόφοιτη 
Γυμνασίου. Εργασία μόνιμη. Α 
ποιδοχές ανάλογα με τις ικανό 
τητες. Πληροφ. τηλ. 241113.

(Ζ989) 1—6

(Ζ4) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 νέοι και 2 νέ 
ες για διαφήμιση προ-'ιόντων
εισαγόμενα
235065 από

(Ζ7) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

στην αγορά. Τηλ. 
9—2 μ.μ,

1—15
δεσποινίς ανειδίκευ

τη, για μικρό ξενοδοχείο εντός 
πόλεως. Εργασία ρεσεψιόν. Να 
γνωρίζει καλά αγγλικά και ωρά 
ριο 3—9 μ.μ. καθημερινά. Πλη 
ροφ.. ,μόνο στο ξενοδοχείο οδ. 
Λαχανά 10 τηλ. 242826.

(Ζ8) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σε βιοτε 
χνία στρωματέξ. Ικανοποιητικό 
μεροκάματο. Τηλ. 821389.

(Ζ9) 1—25
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα (για δου­
λειές κουζίνας ταβέρνας. Ύ­
πνος, φαγητό παρέχονται. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλέφ. 
0897-31577.

κία νεόδμητη 4 δωματίων χωλ 
λουτρό, κουζίνα, αποθήκη, βέρά 
ντα μεγάλη. Έχει κτιστεί με ά 
δεια. (Επίσης και ένα οικόπεδο 
556 τ.μ. εντός οικισμρύ. Πλη 
,ροφ. ζητήσατε τον ιδιοκτήτη; 
ιΚατζόλη Γεώργιο τηλ. 2-25527

ι(Ζ10) . 4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικιαση 
ρά ολιγομελούς οικογένειας 
δυο κορίτσια εργαζόμενα 
Τράπεζα διαμέρισμα 4άρι ή

πα 
με 
σε 
5ά

(062) Γ—5

>ρι κατ «προτίμηση σε πολυκα 
τοικία με κεντρική θέρμανση. 
Τηλ. 2Λ3661.

(Ζΐΐ) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλμ κάτω των 
18 ετών να γνο>ρίζει Αγγλικά

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ειδών 
δώρων στο κέντρο της πόλης. 
Πληροφ. τηλ. 288653.

(Π63) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 9,5 
στρεμ. στη θέση Ανισαρά Λ., 
Χερσονήσου. Τηλ. 234826 9 π. 
μ. —2 μ-,μ.

Γερμανικά.
283211.

(Ζ12)

Πληροφ. τηλέφ.

Ή-’
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουρι­
στικό κατάστημα να μιλά γερ­
μανικά. Πληροφ. 25 Αυγουστου 
2'8 τηλ. 241711.

(Π59) 1—7
(Ζ13) . 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωι 
κών Γραμμών λόγω ανάγκης 
προς 2500 δρχ. εκάστη. Τηλ. 
221391—281645^

(Π60) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας Α' ορό 
φου 120 τ.μ. στη θέση Κηπού
πόλη. Πληροφ. τηλ, 
πό 5—8 μ.μ.

(Π58)

225245 α

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση
ταβέρνας με ή χωρίς 
εξοπλισμό ,της, σε. 
κλασικό σπίτι, στο 
τρο της πόλης λόγω

τον 
νεο 
κέν
ανα

χωιρήσεως σε τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. εντός Κο 
ραή 12 (παράλληλος
Δαιδάλου). 

(Π915) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ —ΡΟ- 
ΚΕΤ οπιβατιικό μάρκας 
FIAT σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 242853 ώ­
ρες γραφείου.

(Μ993) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή XT 400 
YAMAHA σε αρίστη κατά 
στάση με 29.000 χλμ. Τι­
μή 240.000. Πληροφ. τηλ. 
281163 από 7—2,30 μψ..

(Π963) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος οι­
κία (Δύο ανεξάρτητες κα 
τοκκίες) στην Λεωφ. Κνω 
σού και Ζαλόγγου (Γω­
νία). Πληροφ. κατά τις ερ 
γάσιμες ώρες τηλ. 282118 
235811 και 221520.

(Π8®2) 1—10

ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο 
οικόπεδο 7 στρεμμάτων 
με εγκΐκριμμένα αρχιτε­
κτονικά σχέδια από τον 
EOT για ξενοδοχείο Β' τά 
ξεως 80 κλινών. Τηλεφ. 
0897)22302 9 μ.μ. — 12 
μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γαζώτριες πεπει 
ραμένες παντελονούδες σε βιο 
τεχνία ετοίμων ενδυμάτων ΜΙ 
ΝΟΣ Τζινς. Τηλ. 225249 — 
224809.

(Ζ99Ο) 1—6
ΖΕΥΓΑΡΙ σοβαρό χωρίς παιδιά 
ΖΗΤΑ διαμέρισμα 3άρι ή 4άρι 
στην περιοχή Μασταμπά πατά
προτίμηση. 
Στρατάκη.

(Ζ949)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Τηλ. 243384 κ.

1—10
οικόπεδο εντός

σχεδίου πόλης ή εκτός σχεδίου 
αλλά με δυνατότητα εκδόσεως 
άδειος οικοδομής. Πληροφ. τη 
λέφ. 0241-25202 βραδυνές ώρες

(Ζ865) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μάγειρας 
για κατάστημα πολυτε- ' 
λείας. Πληροφ. τηλέφ. 
220842.

1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκα 
τασκευαστές - σιδηροκα- 
τασκευαστές για να έργα 
σθούν εντός και εκτός Η­
ρακλείου. Πληροφ. τηλ. 
288406 - 289369 κ. Μπορ
μπουδάκη. 

(Ζ977) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης πεπει­
ραμένος για φορτηγά και 
λεωφορεία. Πληροφορίες 
τηλ. 282655.

(Ζ963) 1—6

ΑΠΟ το Τεχνικό Γρα 
φείο Κ .ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΎ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για έργα 
Ν. Ηρακλείου— Λασίθι 
ου: α) Εργοδηγός οδο­
ποιίας έμπειρος β) Ερ­
γοδηγός ή τεχνολόγος 
Δομικόιν Έργων έμπει­
ρος. Διαθέτοντες κατά 
προτδμηιση επαγγελματι­
κό δίπλωμα οδηγήσεως. 
Τηλ. 285793—243879 ώ-
ρες 9—2 π.μ.
9 μ,μ.

(Ζ954)

και 7—

Ήλεκτροιμηχανολογικών εγκα­
ταστάσεων ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχέδιά 
στρια ή εργοδηγός που να έχει 
πείρα σε Δημόσια έργα (επιμε 
τρήσεις, συγκρητικούς πίνακες 
και γραφομηχανή) για συνεχή 
και διαρκή απασχόληση. Απο­
δοχές νόμιμες ή σύμφωνα με 
τις ικανότητες. ΙΙληρόφ. τηλέφ. 
289366 και 242270.

ΤΕιΟΚΑΣΕΤΩΝ Προϋποθέσεις: 
κάτω των 40 »τών„ οικογενειά 
ρχης με όρεξη στη δουλειά. Τη 
λέφ. 242657

(Ζ979) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαία για την μαιευ 
τική— γυναιοκολογική κλινική 
«Άγιας Ελευθέριος». Πληροφ.

(Ζ978) 1—10
τηλ. 283491. 

(Ζ9,82) 1—5

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ 
ΟΡ ΕΣΤΗΣ

Αγ.
■wr

Ιωάννης — Τηλ. 234-271

' · ■

Απολαύστε τις όμορφες καλοκαιριάτικες βραδιές
με κιθάρες και βιολιά, σ' ένα λουλουδιασμένο Εξοχικά Κέντρο. 

Φανταστική - Ήσυχη - Πολιτισμένη ατμόσφαιρα.

ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΟ

το FORD cauurr 
φτιάχτηκε με «οδηγό» 

την οικονομία και την άνεση
Στο FORD ESCORT θα βρείτε τη μοντέρνα, 
δυναμική τεχνολογία της FORD, μαζί με την 
άνεση, την πολυτέλεια αλλά και την οικονομία 
που απαιτούν οι καιροί μας. Είναι το αυτοκίνη­
το που σας βγάζει «παλληκάρι» στο δρόμο

και... την τσέπη, με τις οικονομικές του επιδό­
σεις, την τεράστια αντοχή του και τα αραιά 
σέρβις. Ελάτε να γνωρίσετε το FORD ES­
CORT σήμερα.

FORD ESCORT

Για FORD 
ξεκίνα 
για του Ζαμπετάκη

Γ. ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣ Α.Ε.
ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ ΠΡΟΪΝΤΩΝ FORD - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ
ΕΚΘΕΣΙΣ: ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΝ
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 89 Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
ΤΗΛ. 288.442 - 288.443
ΕΚΘΕΣΙΣ: ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 38 
ΤΗΛ. 223.985 -ΤΗΛΚΗ Δ'ΝΣίΣ, ΖΑΜΠΕΤ-TAX. ΘΥΡΙΣ 81

ΕΚΘΕΣΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΑΣΤΟΡΙΑ» - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Πέμπτη 4 — Παρασκευή 5 — Σάββατο 6 — Κυριακή 7

και Δευτέρα 8 Ιουλίου.

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΙΔΗ ΣΠΙΤΙΟΥ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ, ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ. ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

ΚΑΙ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ — ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ — ΕΙΔΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ — ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ — ΗΛΕΚΤΡΟ-

ΝΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ — ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ — ΠΟΡΣΕΛΑΝΕΣ — ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ — ΦΩ ΜΠΙΖΟΥ κ.τ.λ.

Στα πλαίσια της Εκθέσεως λειτουργεί Φεστιβάλ Μαγειρικής και Δωρεάν μεζέδες και γλυκά, προ­

σφορά των ΕΚΘΕΤΩΝ.
Πληροφορίες: Τηλ. 221755, 241382, Αβέρωφ 3. 1—13 1—7
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Την αναπημινη QW1» S91 
εξαδίλφη Μίρ*α TWWfwMa 
που αρραιβωνιάσπριε με τον κ. 
Δημήτριον Κατσιβόραν Αρχιτέ­
κτονα, συγχαίρομε Θερμά και ευ 
χό,μεθα καλά στέφανο και κάθε 
ευτυχία.

ΟΜαγένεια
Αποστόλου Γκοανταειλιά

ΕΥΧΑΡίΠΗΡ'θ

Αισθάνομοι την υποχρέωση ό 
πως και δια. του τύπου ευχαρι­
στήσω τον κ. Κων)νο Λυγιδάκη 
πλοίαρχο Εμπορικού Ναυτικού 
ο οποίος βρήκε και παρέδωσε 
το πορτοφόλι μου χωρίς να δε 
χθ®ί και τα νόμιμα εύρετα.

Τάσος Σταυρουλάκης

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ. ΤΑ ΕΡΓΑ

ΑΓΙΟΥ ΤΓΓΟΥ

Για τα έργα στήριξης KW « 
νακαίνισης τρο ιεροί» Ναού A 
γιου Τίτου τροσφεραν τα αντί 
σταιχα ποσά οι κάρα^ι 
— Ο κ. Εμμ. Μελαδάκης ό.μχ 
50..000
— Ο κ. Εμμ.. Κ. Κμρυωτάκης 
ιατρός δρχ. ΚΧΙΟΟΟ
— Η κ. Ευαγγελία Ουςπομανω 
λώκη δρχ. 50.000
— Η κ. Πόπη Φακιαλάκη δρχ. 
15.000 εις μνήμην ταυ συζύγου 
της Πίαύλο)
—τ Η κ. Γεωργία Κριωιντακη 
δρχ. 10.000 εις μνήμην τουι συ 
ςύγου της Νικολάου
— <Ο κ.ιΊΒμ'μ. Ιάτράκης δρχ. 
10.000 . W
— Η Κ.-^^ένη Φραγκιαδάκη I 
δρχ. 10:000
— Ο κ. Αλικος. Μπαμπιωνιτώ 
κης δρχ. 9000.
— Ή κ. Ελένη Λαγουβάκη δρχ 
5000
— Η ικ. Αρσινόη Παπαδάκη, δρ. 
10.000
— Η κ. Ειρήνη Καπιτσάκη δρ 
5000
— ο κ. Μαν. ι^εράκης δρχ 
5000 εις. μνήμην του αδελφού 
του Πέτρου
— Η κ. Ειρήνη Ιζαπιτσάκη δρχ 
5000
— Η Αέσχ$ Ηρακλείου «ΗΕΟ 
ΤΟΚΟΠΟΥΛΟΣ» δρχ 5000 ®ις 
μνήμην του Π. Πατεράκη
— Η κ. Ελένη Αιμιδή δρχ. 5000 
— II ό. Ελένη Π. Αγκριθαιρίά 
κη δρχ. 5000.
— Η κ. Γεωργία Β. Λάλμα δρχ 
5000
— Ο κ. Ιωάν. Πα®«»»μητρΜ>μ 
δρχ. 5000
— Ο κ. Μίαν. Γιγουιρτάκης άρχ 
7000 εις μνήμην της μητέρας 
του
— Ο κ. Γεώργιος και Miopia 
Θαλασσινού δρχ. 5000
— Η κ. Φρόσω Λεμονιά δρχ. 
4000 εις μνήμην του συζύγου 
της Βασιλείου
— Η κ. Παναγιώτα Γωνιωτά 
κη δρχ. 5000
— Η κλινική «Ευαγγελισμός» 
δρχ. 5000
— Ο κ Στυλιανός Ψαραβιδά- 
κης δρχ. 5000
— Ο κ. Κώστας ΠαβαΥεωργΙι· 
οι» εις μνήμην’ Αγγελικής Ifo 
παγεωργίου δρχ. 5000
— Ο Ιεραμδν'αχρς 4ί»ρνήλιμς 
Μοσχόιβης δρχ. ΙΟ.ΟΟβ
— Ο Κ. Μ.£. δρχ. 5000
— Η κ. Σ.Μ. δρχ. 5000 εις μνή 
μην του πατέρα της
— Ο κ. Ιορδάνης Δατσβρης 
δρχ. 3000 εις μνήμην Γβωρίγν- 
ου Παρλαμά
— Η κ. Μαρία Λιονοιώάκη δρχ 
1000
— Η κ. Ισμήνη Βάι’λάκη δρχ. 
3000 εις μνήμην του σιζύγαιι 
της Γεωργίου
— Η κ. Ισμήνη ά9ήρό.άΚΠθρ 
— Η κ. Μάρκο· Αιακάκη—ιΖόμ. 
πολα δρχ. 2000 εις μνήμην ταμ 
πατέρα της
— Η κ. Ειρήνη Φανιουάάκη 
δρχ. 2000
— Η κ. Εώα Παπαδοαμύλου δρ 
1500 εις μνήμην Νικηφόρου

Διακάκη
— Ο κ. Γρηγ. Αστρμκιανάκης 
δρχ. 3000 εις μνήμην της μη 
τέρας του.

Τους μνωτέρνι δωρητές η Ε 
νορία του Αγ. Ήταν ευχαρι­
στεί θερμά.

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— βολωνακη 
Μικροβιολόγος 

θδύς Χατζηδάκη 7 
'Οπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Αγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720, 
και 223860. Δέχεται καθη 
μερινώς &.30—-&00.

1—15

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ο 'εΐρηνοπιαιός
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Κάτω από τα ηφαίστειο
ΟΡ·ΕΑΣ
Πανσιόν
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο διώκτης
ΑΙΓΛΗ
Κουμπούρες στα Θρανία No· 2
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
■^■γελοι της ομάδας δράσιεως
ΑΜΟΡΕ

Στράικερ ο εκτελεστής
ΠΑΛΛΑΣ
Μπρέιικντανς στο ρυθμό το>υ
δοαυοιυ
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
^ένιαιστος καϊβαλάρης
ΚΡΟΝΟΣ
•Νίν^α ιοτήμιενοι μαχητές
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Ο εξαρκιστής
KRETA DRIVEIN
Αμερικάνικο σεξ
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΤΜΝ»
Αγή^Βίες ερωτι κές ε^ιρίες

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ανοικτή ήλο το 24ωρο 
Καλκιμαδάκη ■—Αναγνοάττοπού- 
λου Ε. οδ. Έβεινς 
Ανοικτά από 0^.00—124.00 
ΓΙαπαχατζάκης ’Εμμ. οδ, Κυμ..
Λουκάρεως
Ανοικτά από Ο&ΟΟί—22.00 
Αληγιζάκη Βιργ. οδ· Ολυμπου 
Κρυϊβίδου Αικ. Α. 02 Μαρτύ- 
ρων
Ανοικτά από 08.00—2Ο·30
Διμκάκη Ευαγγ. αδ. Καρτερού 
Μπεμνιδάκης Κων. Α. Χρυσό 
στρμου

Διημερεύαυρες και διανυκτερβύ 
ουσες κλινικές ΙΚΑ
Γαληνός Παθίκά
Γαληνός Χειρ)κά
Βενιζέλειο Ορθ)κά
Θερ. βΚΑ Καρδ)κώ
Άγ. Γεώργιος Ουρ)κά
Άγ. Χαράλαμπος ΝευρΙκά
Αλεξανδράκη Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΒΝΖΙΝΒ®

Γρ. Παιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
«Ελ. Μαυράκη Λ. Ικάρου 
Ελ. Βαμβάκου Α. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μανί Μπουγαδάκης Λ. Πα««ν 
δρέου
Γ. Μπαρκότσας Λ. Ικάρου

||ΜΕΛ IΑΜΟΙ
Γνο>στθ(ποιείται σμμίφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά όφι:

Ο Απασταλάκης Γεώργιος του 
Αντωνίου και της Ελένης το γέ­
νος Σπυριδάκη που γεννήθηκε 
και 'κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Φιριφιράκη Ιωάννα του Γεωργί­
ου και της Ζαφειρας το γένος 
Μακράκη που γεννήθηκε και κα 
τοιικεί στα Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Ελευθέριος Παναγιωτάκης 
του Δημητρίου και Της Ελένης 
τρ γά(ος Σμμιανάκη που γεννήθη 

-κί και κατοικεί στα Πεζά και η 
Κωνσταγτία Κεγδριστάκη του 
Χρήστου και της Γαρεφαλιας το 
γένος Ζαρωνάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκήειο πράκει 
ται να παντρευτούν (β» ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του Αστικού 
Κώδικα άΤι:

Q Νιώτης Γιώργος του Σπύ- 
ρο,υ και της Ειρήνης το γένος 
Φώακολαυ που γεννήθηκε και κα 
τοιικεί στην Αθήνα και η Χοτζά- 
κη Ελένη ταυ Ιωάννη και της 
Αλίκης το γένος Μπορμπαντωνα 
κη που γεννήθηκε και κατοιικεί 
στο Ηράκλειο npoKEuroi να παν­
τρευτούν και ο γάμος θά γίνει 
στην Αθήνα.

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

Μηλάτοο 29 
και Ιδομενέως γωνία 
(πίσω από. τον Κινημ.

ΑΣΤΟΡΙΑ) 
Τηλ. 2238Θ0

Δέχεται καθημερινώς 8, 
30—1,30· και 7.00—8,30 
πλην Σαββάτου.
Χημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμορραείδων (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
ακτίνος φωτός (φωτοπυ- 
ξ»ας).

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

ΔΙχεται καθημιρινό ατα Χανιά

I Κουνουπιδισνά Ακρωτηρίου.

[ Από 29 Ιουνίου — 7 louAijou. θα δέχεται στο Ηράκλειο

[ Π. Γέφυρα ΠατελλώΥ, πάροδος Ιτάνου 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 94542. Χανιά.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

DR. ΒΑ£ ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Μέλος Ιατρικής εταιρείας Βελονισμού. 
Δέχεται με ραντεβόϋ στο Ιατρείο του 
ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΥ

Τηλ.: 283279

■

ΜΙΚΡΑ ΑΛΑΑ... ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ
τιςτου Ουμπέρ Μουνττγιέ από 

εκδόσεις Γνώση.

Τετάρτη 3 Ιουλίου 1985 
EPT 1.

4.45 Πα^οιμύθια
5.00 Κινούμενα σχέδια
5.20 Στο χώρο του ελληνικού 

κι ν.ημα.τογράφο υ
5.50 Αθλητισμός
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κινούμενα σχέδια
6.55 Μουαικόραμα
7.20 Περισκόπιο
8 .05 Σταυρόλεξο
9 .00 Ειδήσεις
9.50 Τα λιόνταράκια 

του κυρ Ηλία
10.25 Σογκούν
11.20 θέματα και βιβλία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5 .00 Παιδικό πρόγραμμα
5.25 Πρμ και Tew
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Σπορ
7.30 Βουβή κώμωδία
8.00- Αγνωρρ-η φύση
8.30 Λουμιών
9.30 Ειδήσεις

10.05 Όπερα της Τετάρτης
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 3-7-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή.,
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Και οι δρόμοι του Ηρα- 

κλείου έχουν τη δική τους 
Ιστορία

10.20 Κρητικές κοντυλιές
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Οι αναμνήσεις είναι 

ή
13.00 Ειδήσεις
Τ3.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικά συγκροτήματα
14.00 Δίκτυο
15.ΊΟ ‘Μαθήματα ξένων γλωσσών
15.30 Δίκτυο·
17.4'5 Απογευμι. περισκόπιο
18.00 Στρ σκαμνί του 

'Κατιηγιοροίθμένου
18.15 Κρητικά τραγούδια
18.30 ΠροσεγγίΙσεις
19.00 Δίκτυο
19.05 Μετά υπεραστ. λεωφορείο·
19.30 Δίκτυο
20.00 Ελεύθερο Ανοικτό Παν) μια
20.30 Αστυνομική βιβλιοθήκη
21.00 Διίκτυρ
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

• Δεκάδες εγκαταλελειμένα 
άχρηστα αντικείμενα εξακολου 
θαύν δυστυχώς να «στολίζουν» 
δρόμους •και αλάνες της πόλης 
μας παρά την αντίθετη, όπως 
τουλάχιστον εκφράζεται κατά 
καιρούς, άποψηι των αρμοδίων.

Φορτηγά, Ι.Χ. και παλιές μο 
τοσυκλέτες αφηιμένες στην τύ 
χη τους σαπίζουν· και μάλιστα 
σε χώρους που βρίσκονται στις 
εισόδους της πύλης μας ανατο· 
λική και δυτική (στην περιο 
χή. της Αλικαρνασσό και στο 
Γιόφυρο).

Πέρα από το δυσάρεστο ·θέα 
μα που παρουσιάζουν οι αλάνες 
αύτές με τα εγκαταλελειμένα 
αυτοκίνητα και .παλ'ίοσίδερα α 
ποτελούν και εστίες ,μρλΡΥάήί’ 
γιατί σιγά-σιγά μετατρέποναι 
σε σκουπιδότοπους Και όλα αυ 
τά την περίοδο· αυτή με την μυ 
ξημένη τουριστική κίνηση. Για 
τί άραγε να μην δ®.ντρρφυτεύ- 
σουμε τους χήρους αυτούς ό 
σους βέβαια ανήκουν στο Δημό 
σιο; Ή τουλάχιστον ας συγκε 
ντρ ωθούν τα «Υαταλελύιμμένά 
αυτοκίνητα σε ένα χώρο.

• Για τις ανάγκες του το· 
Δήμοτικό Θέατρο Κρήτης ζητά 
ένα νεαρό ηθοποιό (ερασιτέ­
χνη). θα χρησιμοποιιηθεί στο· 
καλοκαιρίΐό έργο του που είναι 
ο «ΙΏΝ» του Ευρυπίδη. Οι εν 
διαφεράμενοι μπορούν να γρά­
ψουν στο ιΔημοτικό· Περιφερει· 
ακό Θέατρο Κρήτης στα Χα­
νιά.

• Η στήλη από σήμερα και

«ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΑΠΟ 
ΜΑΡΜΑΡΟ» 

ΤΟΥ ΑΝΤΡΕΤ ΒΑΤΝΤΑ 
ΣΤΗΝ ΤΙ ΒΙ

Τα αριστούργημα του Αντρέι 
ΒαΤ’ντα «Άνθρωπος από μάρ 
μαρο» θα παρακολουθήσουμε 
μεθαύριο Πέμπτη από την εκΠο
μπή «Κινηματογραφικές 
γές» της ΕίΡΤ 2.

Πρόκειται! για ταινία 
σμένη το 1977 με ήρωα

ίεπιλΌ

«γυρν- 
ένα a

ργάτΐ] που έγινε το (πρόσωπο 
τής ημέρες όταν τιμήθηκε από· 
την πολιτεία για την υψηλή του· 
παραγωγικότητα ·στη· δεκαετία 
1950—1960,

Μια νεαρή: κινηματογραφί- 
στριια θα τον μιμηθεί και θα 
ξεκινήσει; μια έρευνα -με θέμα 
τη ζωή: του. Η ταινία του ΒαΊ·' 
ντα αποτελεί, μια σκληρή και 
ειλικρινή τομή στο σοσιαλισμό 
επιλέγοντας μέσα από τη σόσια 
λιστική κοινωνία τη ζωή ενός 
ατόμου σαιν, μοντέλο και αφήί 
νοντας τον θεατή να βγάλει τα 
δικά του συμπεράσματα. Μ® 
την ταινία αυτή ο ΒαΤντα ήδη: 
γνωστός από το: «Κανάλι^ και 
το· «στάχτες και διαμάντια» κα 
•θιερώνεται παγκόσμια, «Ο άν­
θρωπος από μάρμαρο» θεωρήθήι 
κε και δίκαια μάλιστα το' αρι 
στοώργημα των πολιτικών ται 
νιών.

Ο ΚΑΧΤΡΕΝΟΧ

ι

μικρές: αγγελίες:

-ηΤΕΙΤΑΙ

Η ΕΚΔΡΟΜΗ

uimtwkia · aiKvermi· 
««α. ΜγβΒΝίΛΤΝί 
οδός Μκκο Ί

Κ*·Ι«ΤΑΜ<Η·1 ΤΥΠΟΓΜ·«Ι·Υ
, ·ΜΜ. ΜλΓΜΠΛΜ 

ΟΑΟ« Κ*ΑΙ«ΤΟΥ I*
ΗΙΛΚΛΚΙΟΗ · WHTH4

κάθε 
από·
ποια 
αυτό

μέρα θα προτείνει, ιμέσα 
μια επιλογή βιβλίων, Κά 
βιβλία που το διάστημα 
των διακοπών θα ψυχαγω

γήσοον αλλά καιι θα μορφώσουν 
τον αναγνώστη. Για σήιμβρα 
λοιπόν προτείνουμε:

Χαμένη Άνοιξη, του Στρατή: 
Τσίρκα από· τις εκδόσεις ‘Κέ­
δρος.

Το Κιβώτιο του Άρη Αλεξά 
νδρου από τις εκδήσεις Κέδρος

Το όνομα Ρόδου του Ου 
μπέρτο Έκο από τις εκδόσεις 
Γνώση.

Ο δρόμος για την Κόλαση

ΝΙΚΗΤΑΣ
ΚΑΓΑΜΠΑΚΑΚΒΣ 
Ψυχίατρος — 
Νευρολόγος

Εργασθείς επί 20ετίαν 
εις ΗΠΑ —Ψυχιατρικός 
Σύμβουλος θεραπευτι­
κών Μονάδων Τοξικομα 
νώ ν Ν. Υάρκης.
Τέως επιστημονικός Δι­
ευθυντής και Ψυχοθερα­
πευτής Καθολικής Ψυχι 
ατρικής Κλινικής Νέας 
Υάρκης., εγκατασταθείς 
,μονίμως εις Ηράκλβιον, 
δέχεται μόνο μβ ραντε­
βού.
Ιατρείον Ανδρβαδάκη 13 
παρακάτω ΟΤΕ τηλέφ.
223843. ' '

ΚΗΔΕIΑ
Τον αγαπημένο μας αδελφό και θείο

ΚΩΝ)ΝΟ ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗ 
Ετών 75

•που· πέθανε κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 3 Ιουλίου 1985 και 
ώρα 11 π.μ. από το σπίτι 'μας Δρακοντοπούλιου 37. Η νε 
κρόσήμος ακοΛουθία θα ψαλεί στην εκκλησία της Αναλήψεως 
και παραικαλαώμε τους συννενείς και φίλους να παραυρΕθούν 
Τα αδέλφια: Ελένη Νάνου, Φωφώ Μιχαηλίδου, Ιωάννης Για 
κουιμάκης.
Τα ανήψια: Δράκος και Ανδρον·κη Χρονάκη, Εμμανουήλ και 
•Ελένη Μ’ΐχοηλίδοιυ!, Ελευθέριος και Εύα Νάνου.
Οι λοιποί συγγενείς.

■BMMMMIBMMMaeniMMMNMVVNMWaMMMHMBaaa··

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο και πατέρα

ΓΕΩΡΓΙΟ ΕΜΜ. ΠΑΡΛΑΜΑ
Ιατρό

κηδεύσαιμε την 1-7-Β6 οπρ τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
του Αγ. Μήνά.
Η σύζυγος: Αικατ. Παρλαμά·.
Τα· παιδιά του: Μαρία Μίνωος Λεμιπιδάικη, Ευαγγελία και 
Μιχαήλ Καϊβουλάκης, Τούλα και Μιχαήλ Δερμιτζάικης, Ιωάν­
να και Χαρίδημος ΡΟυισάκης.
Σημ.: Η Οικογένεια1 Γεωργ. Παρλαμά, δεν θα δεχθεί συλλυ- 
πητηρίους εριρκέψεις.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ^
Στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίαυ στο χωριό Μώριά στις 08.00 

π.μ. της Παρασκευής 5 Ιουλίου θα γίνει το μνημόσυνο του 
λατρευτού μας πατέρα

ϊ·4

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΚΟΤΖΑΝΑΚΗ
•με την συμπλήρωση τριών μηνών από το θάνατό του. Πα 
ρακαλούμε τους συγγενείς και όσους τον θυμούνται να πα- 
ραστούν για να τΐιμήισουιμε τη μνήμη του.

Τα παιδιά του.

ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ
Επιτυχία «σημείωσε: η εκδρο 

μή με πούλμαν που πραγματο 
ποίησε την περασμένη Κυριακή 
30 Ιουνίου η ένωση ·παλαιών 
Προσκόπων στο χωριό Μπαλί 
Ρεθύμνης με αρχηγό της εκδρο 
μής τον κ. ΙΓ. Διαμαντάικη· με 
παλαιό στελέχη και προσκόπους 
του Ν. Ηρακλείου.

Σιην αρχή μετέβησαν στο 
■μοναστήρι Άγ. Ιωάννης το ι 
σπορικό του οποίου ανέλυσε ο 
παλαιός έφορος κ1. Τάικης Χρυ 
σάκης.. Στη συνέχεια· εφήρμο- 
σαν πλήρως το πρόγραμμα της 
εκδρομής μέχιρι τις 7 το απόγευ 
μα οπότε κόι αναχώρησαν για

ΤΩΝ ΠΑΛΑΙΩΝ 
ΣΤΟ ΜΠΑΛΙ

τη Φάδελε όπου επιισκέ'φθήκαν 
το Μουσείο του Θεοτοκόπουλου 
Στις 10 το βράδυ επέστρεψαν 
στο· Ηράκλειο· με πολύ κδφι, 
προσκοπικά τραγούδια roll Κρη 
τικές μαντινάδες από· τον κι
κ1 .Ε. Γιαναδάκη.

Ο Έίφορος Δημ. Σχέσεων 
της T.EL Κνωσού

Μαρίνας Ε. Μιςεράκης

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

ΕΚΔΡΟΜΗ
0 Φυσιολατρικός Σύλλογος 

«ΕΡΜΗΣ» οργανώνει εκδριοιμή 
στο· Φαράγγι της Σαμαριάς το 
Σαββατοκύριακο 13 και 14 Ιου 
λίου 1985. Πληροφορίες — εγ­
γραφές τηλ. 283532, 289349.

Το Ινστιτούτο Αμπέλου, Λή- 
χανοκομίας και Ανθοκομίας Η­
ρακλείου γνωρίζει στους ενδια 
φερόμενους ότι πρόκειται να 
προμηθευτεί με τακτικό μειοδο 
τικό διαγωνισμό τα εξής:

1. Ενα μεταλλικό θερμοκήπι­
ο ιμε κάλυψη πλαστικού πολυ­
αιθυλενίου εκτάσεως χιλίων 
(1000) τετραγ. μέτρων.

2. Ενα επωαστικό θάλαμο
ΑΝΑΓΝΩΡΊΣ1Ε 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Δια της υπ αρνθμ. 83)1985 α 
ποφάσεως του Πολυμελούς 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου (ε­
κούσιας δικαιοδοσίας) ανεγνω- 
ρίσθη δικαστικώς η σύστασις 
Σωματείου υπό την επωνυμίαν 
«ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΡΗΤΟΜΙΝΩΙ 
ΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ «ΤΑΥΡΟ 
ΚΑΟΑΨ1Α», με έδραν το Ηρά 
κλειον Κρήτης και με σκοπόν 
τον εν τω καταστατικώ του α- 
ναφερόβενον.

Ηράκλειον τη 1η Ιουλίου 85 
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 
Αριστείδης Γ. Βρεντζος

(COOLED INCUBATOR)
Ο διαγωνισμός θα γίνει 

19 Αυγούστου 1985 ημέρα 
τέρα και ώρα 8—12π.ιμ. 
γραφεία του Ινστιτούτου

στις 
Δευ 
στα 
Αγ-

κτήμα Κατσαμπά, Ηράκλειο 
Κρήτης, τηλ 081—281693). Εγ 
γύηση συμμετοχής ίση με το 
5ο)ο της πρσσφερομένης τιμής.

Περισσότερες πληροφορίες 
δίδονται στα γραφεία του Ινστί 
τούτου κατά τις εργάσιμες ηιμέ 
ρες και ώρες.

Ηράκλειο 1.7.1985
Ο προϊστάμενος του Ινστι 

τούτου
ΜΑΡΚΟΣ ΠΕΤΡΑΚΗΣ

Παρασκευή: ΠΥΡΕΤΟΣ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγϊτσα Μασταμπα — Τηλ. 231850 

Ο ΕΙΡΗΝΟΠΟΙΟΣ
Γαύντυ Άλλεν. Ντάιαν Κήτον

Λ.
Στηιγ σειρά των καλών ταινιών 

ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΟ ΗΦΑΙΣΤΕΙΟ
Ταινία· του Τζων Χιούστον

I Α Σ»
μίας — Τηλ. 234272

«ΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη από ώρα 6 μ.μ. 

ΠΑΝΣΙΟΝ

θερίσσου και Ακαδημίας γωνία — Τηλ, 288818 
ΚΟΥΜΠΟΥΡΕΣ ΣΤΑ ΘΡΑΝΙΑ No 2

Ξεκαρδιστιική κωμωδία:

ΙΕ Αλικαρνασσός — Τηλ.: 288630 
ΑΓΓΕΛΟΙ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΔΡΑΣΕ ΩΣ 

Μία εκρηικτιική περιπέτεια, εξοντωτικής βίας

«ΑΜΟΡΕ » 
Τηλ. 223390 

ΣΤΡΑ ΓΚΕΡ Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ
•Μια καταιγιστική περιπέτεια που δεν πρέπει να χάσετε 

ΑΑΛΑΑΑΛΑΑΑΑΛΑΛΑΑΛΛΑΛΑΛΑΛΑΑΑΛΑΛΛΑΛΛΑΑΛΛ

ΜΠΡΕΓΚΝΤΑΝΣ ΣΤΟ ΡΥΘΜΟ ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ 
Η χοριευτική έκρηξη της δεκαιετίας ταυ '80

« ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ »
Στααη Μαρινακη (Δίπλα Βενζινάδικο SHEL) Τηλ. 224973 ■

; Μιιαι από τις μεγαλύτερες διεθνείς επιτυχίες !
ΞΕΝΙΑΣΤΟΣ ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ ;

’ Πήτερ Φόντα *

«KRETA DRIVE IN»
Ktv)f«f Αιπόκινήτων — Konivti Χάνι

’ Εναρξη ώρα 8,3Q μ.μ. ]
ί ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ J

; πμ. mm
; ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ β «.μ.
! Ο ΔΙΩΚΤΗΣ ;
I Με τον Στηβ Μακ Κουήν }

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ Ι ΒΙΝ»
; ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ ;
J Έναρξη 8.30 μ.μ. <
! ΑΝΗΛΙΚΕΣ ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ J
> Αυστηρώς Ακατάλληλο J

; ΘΕΡ!&^°^ ;
ΝΙΝΖΑ ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ ΜΑΧΗΤΕΣ

Η δύναμη που σαρώνει ιμε τον Μπρους Λά: J

£ «ΑΝΤΥΑΝΝΑ» !
| Πατμου 19 — Πατέλλες <
| Ο ΕΞΟΡΚΙΣΤΗΣ !
| Έγχρωμο !

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιυπάλληλος 25—βΟ 
χρονών χωρίς στρατιωτικές υ 
ποχρεώσεις για να εργαστεί σε 
αποθήκη τροφίμων. Τηλέφ. 
285977.

(ΖΙ) 1—3
ΖΕΥΓΟΣ Δημοσίων υπαλλή­
λων με ένα παιδί 3ΗΤΑ 4ήρι 
διαμέρισμα !στηγ περιοχή Μα 
σταμπώ. Τηλ. 2Μ738.

(Z2) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαγείρισσα, για την 
ταβέρνα το ΚΥΜΑ Τηλ 287667 

(Ζ994). 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοι^ίαση 
διαμέρισμα δυάρι από ξεύ 
γάιρι. Πληροφ. τηλέφ. 0892·· 
31381 κ. Νίκο.

(Ζ998) 1—6
ΟΛΛΑΝΔΟΣ καπετάνιος ·με· τη 
σύζυγό του, διαμένοντες crto Η 
ράκλειο ΖΗΤΟΥΝ να ενοικιά­
σουν διαμέρισμα 3 ή 4 δώμα 
τίων με τηλέφωνο ή μη γιμ πε 
ρίοδό 1'—2 χρόνων. Τηλέφ. 
234468 (9—13.00)

(Ζ996) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από Κ»—18 e 
τών για· το κατάστημα υπόδημά 
των I. Παπάδάκη, Ψαρομηλί- 
γκων 7 τηλ. 282343.

(Ζ995) 1—6
ΑΠΟ την εταιρεία· «ΤΥΠΟ 
ΧΥΜ» I. Μουντουφάρης Ε. Πα 
τσάκης Ο.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 
πεπειραμένοι πωλητές με ποσο 
στά επί τοις εκατό για όλη τη 
Κιρή,τη. Πληροφ. τηλ. 235408 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ991) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπλοποιός ή μα 
•ραγκός (για: κουφώματα). Τηλ 
281026 από 5 μ.μ.—9 μ.μ.

(Ζ992) 1-3·
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1) Δεσποινίς (ή και κυρία) ά 
νω των 22 ετώνμ εολοκληρωμέ 
νη προσωπικότητα για να συνε 
•ργαστεί με συνεταιρική σχέση, 
στη ν έκδοση διαφημιστικού πε 
ριοδικού. 2) Δύο άτομα πςανά 
να προωθήσουν πρωτότυπο δια 
φημιστιικό δώρο (εργασία εξω 
τερική). 3) .Δεσποινίς (ή και 
κυρία) ικανή να οργανώσει και 
να διευθύνει· δίκτυο, ντήλερς (ε 
ργασία εσωτερική). Πληροφ. 
τηλ. 286641 (9.30—121.30 και
5.30—7.30).

(Ζ993) 1—3
ΖΗΤΩ αυτοκίνητο SlTROiEN 
μεταχειρισμένο σε καλή κατά 
στάση. Τα χρήματα απολύτως 
μετρητοίς. Τηλ. 286002.

(Ζ961) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
ένα ζευγάρι με ένα παιδί Πληρ. 
τηλ 236850 ώρα 9—11 και 5·—Ί

(Ζ985) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά τεχνικού γρα 
φείου Πολ. Μηχ)κού ασχολου 
ιμένου με δημόσια έργα σχέδιά 
στρια με γνώσεις γραφομηχα­
νής ή υπάλληλος γραφείου δρα 
στήρια ιμε καλή γνώση γραφο 
μηχανής. Τηλ. 283000—281633

(Ζ880) 1—5
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ και έμπειρος 
εργολάβος μπετόν ΖΗΤΕΈΙΆΙ 
από τεχνική εταιρεία με καλού 
πι τουλάχιστον 500· μ2 για την 
κατασκευή μεγάλου οικοδομι­
κού έργου. Πληρ. τηλ 284155 
κάθε μέρα πλην Σαββάτου ΙΟ­
Ι 2 π.μ.

(Ζ984) 1—6

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ 
ΚΟΙΙΕχΙΑ εμφανίσιμη 35 ετών 
με ακίνητη περιουσία 25.000.000 
ΖΗΤΕΙ κύριο εμφανίσιμο άνω 
των 35 ετφν απόφοιτο λυκείου 
με gKO^Pi ΐδ γάμο.
ΚΥΡΙΟΣ Δημόσιος 'υπάλληλος 
29 ετών ΖΗΤΕΙ κοπέλα όημ·ό 
σιο υπάλληλο έως 29 ετών με 
σκοπό το. γάμο- Απαντήστε κυ 
ρ,ία Μαρία Βερυγάκη 18178 No 
29, Ηράκλειοι

(Ζ999) 1—3
^Ή^ΕΙΤΑΙ από το Τεχνικό 
Γραφείο του Πολιτικού Μηχανι 
κού Κων)νου ΡεΘήμνιωτάκη: 
1) Σχεδιαστής ιμε γνώσεις γρα 
φαμηχανής. 2) Εργοδηγός ή α 
-ύφοιτος ΚΑΤΕΕΙ για επιμετρή 
σεις δομικών έί¥γωιγ, έμπειρος. 
Τηλ. 283WM), 281633.

(ZW ι—ιθ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ 
γόρπεί σνμ’ καφετερία PAY 
NEES. Μισθός ικανοποιητικός, 
ΐϊληροφ. 3 μ.μ. τηλ. 28θ864

(Ζ943) 1-10
•ΚΥΡΙΑ ηλικιωμένη υγιής και 
μόνη ΖΗΤΑ κοπίέλλα σπουιδά- 
στρια ή εργαζόμενη για συν­
τροφιά, με παροχή στέήης, πρω 
ινού και ενός γεύματος. Τηλέφ. 

‘.282775 ' φΐο ' 10—1’2 Π.μ. καιι 
281905 από 6—8 μ'.μ..

(ΖΙΟΟΟ) 1—5
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Ή ETAPELA IS AND BE) αν 
δρικών, γυναικείων· και. παιδί 
κών εσωραύχων με έδρα την 
Αθήνα και πρατήριο στο Ηρά 
κλειο για όλιηί την Κρήτη, ΓΝΩ 
ΣΤΟΠΟΙΕΙ ότι: Συμπληρώνει 
2 χρόνια συνεργασίας στην 
Κρήτη. Επϊΐ'θΐύμ'ία της είναι: Σε 
όσους δεν έχουν γνωρίσει τα 
.προσόντα της να τα γνωρί- 
σουν δίδοντας ένα ΔΩΡΟ' ΕΞ 
ΤΡΑ στις οικοδέσποινες που 
θα κάνουν μια επίδειξη στο 
σπίτι τους, από μια ντήλερ που 
•θα σας στείλουμε. Τηλεφωνεί 
στε μας 284383.

(Ζ997) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
■ΠΩΛΕΙΤΑΙ η, επιχείρηση Καφέ 
—Ζαχαροπλαστείου απέναντι α 
πά την κλινική του ΙΚΑ. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφ. ε 
ντής.

(Π54) 1^10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων· πλήρως εξοπλισμένο και 
σίγουρη πελατεία λόγω υγείας 
ή ανταλλάσσεται με ακίνη^. 
Τηλ. 23830θ.

(Π48) 1—6

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Γραφείο Μέσης Τεχνι 

ικής Επαγγ)κής Εκπ)οης Ηρακ­
λείου ανακοινώνει τα παρακά­
τω:

Οι ενδιαφερόμενοι που επιθυ­
μούν να διδάξουν μαθήματα της 
ειδικότητας τους στα Τεχνικά 
και Επαγγ)κά Λύκεια με ωριαί 
α αποζημίοχτη για το ΣΙχολ. έ 
τος 1985—86, μπορούν να υπο 
βάλουν αιτήσεις από 1—Ί—85 
έως 20—8—1985 στο Γραφείο 
ΜΤΕΕ οδός 1821· αριθμ. 82 (I 
ράκλειο.

Από το Γρ’αφείο ΜΤΕΕ 
Ηρακλείου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΕΤΗΣΙΑΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

Ο ΠΑΣΑ ο «ΗΡΟΔΟΤΟΣ» 
ικαλεί τα τακτικά του Μέλη σε 
Ετήσια Τακτική Γενική Συνέ­
λευση, που Θα πραγματοποιηθεί 
την 8η Ιουλίου 1985 ημ®ρα Δευ 
τέρα και ώρα 8 το βράδυ στην 
αίθουσα του κατηχητικού Σχο 
λείου

Ν. Αλικαρνασσού με θέματα:
1) Απολογισμός πεπραγμέ 

νων απερχόμενου διοικ Συμβου 
λίου.

2) Οικονομικός απολογισμός 
οικον. περιόδου 1984—1985.

3) Προϋπολογισμός οικον. 
•περιόδου 1985—86.

4) Αρχαιρεσίες για ανάδειξη 
Ιδμελούς Δίοικ. Συμβουλίου 
και 3μελούς εξελεγκτικής Επι­
τροπής.

Αιτήσεις υποψηφιοτήτων θα 
γίνονται δεκτές μέχρι την 8η I 
ουλίού 1985 καί ώρα 5 το από 
γεύμα στα Γραφεία του Συλ­
λόγου Σταδίου (Γήπεδο) Ν. Α 
λικόρνασσός και στα καταστή­
ματα των μελών του ΔΣ κ.κ. 
ΜετζάΚη Μιχ και Μαρκάκη 
Κων)νου στη Ν. Αλικαρνασσό.

Στη συνέλευση έχουν δικαίω 
μα συμμετοχής τα ταμειακώς 
τακτοποιημένα μέλη Και όσοι 
τακτοποιηθούν ταμειαικιίτί στην 
Γενική Συνέλευση.

Σε περίπτωση, που δεν θα ε 
πιτευχθεϊ απαρτία η Συνέλευση 
θα επαναληφθεί την 10 Ιουλίου 

! 85 ημέρα Τετάρτη την ίδια ώρα 
και στον ίδιο τόπο, με τα ίδια 
Θέματα.

Για το ΔΣ
Ο πρόεδρικ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΚΟΥΡΕΛΛΟΣ 

Ο Γεν. Γραμματέας α.α. 
ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΕΤΖΑΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΠΕΡ)ΚΟ 
ΥΠΟΚ)ΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Περίληψη προκηρύξεως μει 
«δοτικού διαγωνισμού για την 
•μίσθωση οικήματος.

Το ΠερίΦϊκό Υποκ)ιμα ΙΚΑ 
Ηρακλείου, ανακοινώνει ότι 
προκηρύσσει δημόσιο μειοδοτι­
κό διαγωνισμό για την μίσθω­
ση οικήματος στα νότια Προά 
στια της πόλεως, προς στέγα­
ση του νέου Υγειονομικού του 
Σταθμού.

Τα ακίνητα που θα προσφερ 
θούν θαπρέπει να έχουν έκταση 
120 τ.μ. περίπου, και θα διαρυ 
θμισθοΰν καταλλήλως κατά τις 
υποδείξεις της Υπηρεσίας.

Η διάρκεια της μισθώσεως 
Θα είναι διετής, με δικαίωμα 
παρ,ατάσεως εκ μέρους του ΙΚΑ 
για δυρ ακόμη έτη, ολόκληρα 
ή κάθε έτος χωριστά, ή και υι 
κμότερα χρονικά διαστήματα, 
υποχρεωτική για τον επιμίσθιο 
τή, και με όλους τους υπόλοι 
πους όρους της προκηρύξεως.

Ο διαγωνισμός Θα πραγματο 
•ποιηθεί την 30ην Ιουλίου 1985 
ημέρα Τρίτη, και ώρα 111 .00', 
στο Γραφείο του Αναπληρωτού 
του Δ)ντού' του Υποκ)τος, ο 
δός Αγίου' Μηνά αρ. 11, 1ος ό 
ροφρς.

Περισσότερες πληροφορίες, 
στα τηλέφωνα 28.32.94 αρμόδι 
ος κ. Μ. Τσαγκαράκης, και 
224603 αρμόδιος κ. Ν Ζουμής, 

(Εκ του ΙΚΑ Ηρακλείου)
1—2

—περίληψη”
Προκήρυξής δημόσιου μειο­

δοτικού διαγωνισμού
Ο ιατρικής Σύλλογος Ηράκ­

λειού, ο οδοντιατρ'ϊκός Σύλλο­
γος Ηρακλείου, Λασιθίου και ο 
Φαρμακευτικός Σύλλογος Ηρα­
κλείου -— Λασιθίου προκηρύ- 
σουν δημόσιο μειοδοτικό διάγω 
νισμό με σφραγισμένες Προσ­
φορές για την αγορά των πα 
ρακάτω επίπλων.

Ίι.— Μια (1) έδρα προεδρεί 
ου πέντε (5) θέσεων, δρχ 195. 
000 κατ ανώταΐό όριο

2 .— Ένα (I) βήμα ομιληΤού 
δρχ 40.000 κατ ανώτατο όριο.

3 .— Εκατό πενήντα (150) κα 
Οϊσματα ξύλινα δρ,χ 4.500. το 
κάθισμα κατ ανώτατο όριο.

4 .— Εξ (6) καθίσματα (σκα 
ιμπό) για μπαρ, δρχ 2.500 το 
κάθισμα κατ ανώτατο όριο.

5, — Κορνίζα κουρτινόξυ 
λου συνολικού μήκους δέκα πέ 
ντε (15) μέτρων, δρχ 1.200 τρέ 
χον μέτρο κατ ανώτατο όριο.

Ο διαγωνισμός θα διενεργη 
θεί την 24 Ιουλίου 1985 ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 1.00—2.00μ.μ. 
στα γραφεία των Συλλόγων ο 
δός Γιαμπουδή και Κριτοβουλί- 
δου γωνία.

Την αναλυτική προκήρυξή 
ιμπορούγ να πάρουν οι ενδιαφε 
ραμένοι από. τα γραφεία των 
Συλλόγιον τηλ. 283385 κ. Βικ 
τωρία Χατζάκη.

Q πρόεδρος του ΙΣΗ
Εμμ. Σμυρνάκης
Ο πρρεδρος του ΟΣΗ Λ 
Ελ. Γλυμιύάκης 
Ο πρόεδρος του ΦΣΗ 
Εμμ, Παπαχατζάκης
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γο§ με φροντιστηριακή πείρα
από Αθήνα. Παραδώουν ιδιαί οδό ΑΟηνάς 10. Πληροφ. τήλ
τέρα μαδήματα σε μαθητές Γυ 280138.

ΑΒ6) ,1—3

Μ ΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και Φιλόλο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
γαε με φροντιστηριακή πείρα πολυτελούς κατασκευής, στην

ΘΕΛΕΤΕ μια υπεύθυνη επίκερ 
δή και σοβαρή εργασία.; Τηλ® 
φωνείστε στο 223.684.

(Δ466) 1-5

μνασίου, Λυκείου ή σε γκρουπ α 
Προετοιμασία 1ης, 4ης, Δέσμης ί 
και μεταξεταστέων. Τηλέφ. ■

ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ μέταχειρι- 
σμένια αυτακίνητα αυθημε 
ρόν μετρητόίς από μοντ. 
1977 και νεότερα. Αντ)- 
πεία· ΛΑΝΤΟ Ο.Ε. Τήλ· 
282797. 224870..

281561 7—8 μ.α.
(ΜΙ 82)

ΠΑΡΑΑΙΔΟΝΤΑΙ
1—6 

μαθηματικά,
φυσική και Χημεία ΓυίμγαισΪΌυ - 
Λυικιείαυ. Επίσης μαιθήιματή 1ης 
και 2ης Δέσμης. Τηλ. 286099.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι Α' όροφος Ικτίνου 3; πάρο 
δος Λ. Ακαδημίας Μασταμπά 
με κεντρική Θέρμανση, ηαντα- 
χόθεν ελεύθερο. Πληροφ. εντός 
ή τηλ. 224483 εργάσιμες ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ταχύπλοο· 
με καμπίνα σε άριστη κατάστα 
οη και τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
283948 ώρες. 8—2 μ.μ.

(Π57) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα COLT ολο 
καινούργια. Επίσης βάρκα με 
μηχανή. Πληροφ. τηλ. 281632·

(055) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν τις ελεύθε 
ρες ώρες τους ως ΝΤΗΛΕΡΣ 
σε μεγάλη εταιρεία διαθέτουσα 
ποικιλία ανδρικών γυναικείων 
και παιδικών εσωρούχων, φόρ 
μες γυμναστικής, μπλούζες, πι 
τζάμες, νυχτικά, φορέματα και 
μία μεγάλη συλλογή σε είδη 
πραικός Ελληνικών και ξένων 
με πολύ μεγάλα ποσοστά και

ΑΠΟ την ΒΙΟΤΕΡ Α.Ε. ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ κτιστάδες και υπέρ 
γολάβοι κτιστάδες. Πληροφ. τη 
λέφ. 241078.

(Ζ9|3) 1—6

ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο ασχο- ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος σε επι 
λούμενο κυρίως με κατασκευές χείρηση ενοικιάσεων 1200 BIN

φΙΟΟΟ) 1—3

(Μ67) 1—10

ΛΠΩΛΕΣΘΗ σκύλος ράτσας 
Κόλευ’, ακούει στο όνομα Μπό 
λεκ χρώματος ξανθόασπρο με 
αλυσίδα και περιλαίμιο. Πϊαρα 
καλρίται ο ευρών όπως τηλεφω 
νήσε ιστό 222321 και θα αμοι 
φιθεί me 8000 δρχ.

(Δ463) 1—5
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πόσης φύ 
σεως στθν υδραυλική 
σας εγκατάσταση, αποχέτευσηι, 
επισκευές αντλιών νερού. Πλη 
ροφ. τη(λ. 289625—223106 γρή
γορη, εξυπηρέτηση. 

(Δ462) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών 
με φροντιστηριακήιπειϊρ'α αναλα 
μβάνει υπεύθυνα επανεξεταστέ- 
ους μαθητές όλων των τάξιεων 
γυμνασίου—λυκευίυ και προπα 
ρρσκευάζει μαθητές για όλες 
τις τάξεις και τις δέσμες. Πλη 
ροφ .τηλ. 289965—288541.

(Δ46Ο) 1—1θ
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ παντός εί­
δους επισκευές κουφωμάτων, 
Μτουλαοτιών κουζίνας,, φρέσκα 
ρίσματα επίπλων καθώς και αλ 
λαγές χρωμάτων. Πληροφ. ©ό 
δωρας τηλ. 230273.

(Δ459) 1—10
ΕΙΣΤΕ υπεύθυνος νέος ή νέα 
δραστήριος και αναζητάτε μόνι 
μη εξελισσόμενη εργασία ιμε υ 
ψηλές αποδοχές; Απευθυνθείτε 
στα τηλ. 241284—241822.

(Δ456) 1—15

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΗΤΗΣ. Φιλολογίας Πάνε 
πιστημίοΜ Αθηνών, παράδίδειι 
μαθήματα Ελληνικών, Έκθεσης 
και Λατινικών σε μαθητές Γυ 
μνασίου —Λυκείου (600 δρχ- 
η ώρα). Πληροφ. τηλ. 234912.

1—6

ΜΛΘΗΜΑΤ.Α Αγγλικής για α 
ρχάρφυς και προχωρημένους 
με ιδιαίτερο σύστημα. —ειδικά 
για όσους ενδιαφερόμενους δυ 
σκολεύονται στην σπουδή της 
Αγγλικής GR1OUPS απ άΐ·—2 
άτομα, ηλικίας από 10 ετών και
άνω. Επίσης 
αλληλογραφία 
ΓΕληροφ. τηλ.

αναλαιμβάνονται 
και μεταφράσεις 
288541.

(ΜΙ 84) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Διδάσκονται 
από έμπειρο φροντιστή: σε κάθε 
φύσης μαθητή. Τιμή 800 ή 
1000 δρχ.. Ειδικές τιμές σε 
γκρουπ. Πληροφ. τηλ. 230087
—235167.

(ΜΙ 81) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φιλόλογος πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου—■ Λυκείου. Πληροφ.
τηλ. 230079. 

(ΜΙ 80) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός - 
Φυσικός παραδίδει μαθήματα 
σε ανεξεταστέους και προπαρα 
σκευαστικά, όλων των τάξεων.
Τη,λ 231232.

(Μ173) 1—6
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής αρι­
στούχος, φροντιστής μ® 15ετή 
πείρα προετοιμάζει υποψηφί­
ους στην Έκθεση, Αρχαία Ελ 
ληνικά, Λατινικά σε γκρουπ 2 
—3 μαθητών ή μεμονωμένα. Ε 
πίσης προετοιμάζει ανεξεταστέ­
ους μαθητές. Δουλειά υπεύθυνη 
στο σπίτι σας. Τηλ. 243594.

(Μ175 ) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει μαθή 
ματα σε μαθητές γυμνασίου και 
λυκείου. Διεύθυνση Μονής Πρέ 
βελλης 112 τηλ. 236744. '

(ΜΙ 65) 1—15
ΚΑΟΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου —Λυκείου και προε 
ταιριάζει υποψηφίους α και δ’ 
δέσμης. Πληροφ. τηλ. 234616.

(Ml 74) 1—10

(ΜΙ 70) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 'επιπλωμέ­
νες γκαρσονιέρες έναντι κά- 
μπιγκ Μεταξά. Τηλ. 283517.

(Ε17) 1—3
(ϊΝΟΙιΕ^ΖΕ^ΆΙ υπόγειμ γκα 
ρ,σόνιέρά περιοχή ΟΑΣιΙΕ. Τήλ 
287277

(Ε16) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
πέντε δωματίων με άνετους βο: 
ηχητικούς χώρους και υπόγειο 
εις Μάσταμπά Δαμασκηνού 35 
(πλησίον, δυο γυμνασίων). Τηλ 
286446.

(ΕΤ9) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΣΑΙ κατάστημα 
20 τί.μ. στην οδό. Έβανς —Τρι 
φϋτσου έναντι Β’ Ταμείου, Πλη 
ροφ, ώρες εργάσιμες. Τηλέφ. 
287529.

(ΕΙ18) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ^διαμερί 
σματα πολυτελή; 150 και 160 
τ^μ. στη θέρη Ρομαντική; Γω­
νιά περίΌχή: Μασταμπά Γ. ΕκΛ' 
λά 9, απέναντι από το1 Ζαχαρσ 
πλαστείρ ^μπειρί&η. Πληροφ. 
στην παραπάνωι διεύθυνση.

(Β21) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα: 
ίδιιοί^ερίαματα διαμπερή: 30 μ.
από τη θάλασσα στη 
Τηλ. 0841-31746.

Μϋλατα.

1^—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο δωμά 
τμι ιςαι ένα καυζινάκι στην ο
όό Πετρυτιουλάκη 
τηλ. 221313.

(^15)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

5. Πληροφ.

1—2 
αποθηκευπι-

κός χώρος 200 τ.ιμ στην πειριο.
χή Γιόφυρρ. Τηλ. 233330. 

(£14)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα
τ.μ. κοντά στο Ηράκλειο

1—5 
250 
επί

Εθνικής οδού (με οικία για δια 
μονή; και σάρκιγκ κατάλληλη: 
για κέντρο, διασκέδασης ή οιαν 
δήποτε άλλη Επαγγελματική 
στέγη. Τηλ. 280215.

(£32) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις ^ν Α 
μνιασός ένα δυάρι διαμέρισμα 
με μεγάλα δωμάτιά. Επίσης υ­
πόγειο 100 τ.μ. Γερωνυμάκη 
57 Ηράκλειο. Τηλ 0891- 22240
22240.

.(ΕΙ3) 1—5
' ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρια δια 
μερίσματα πλήρως εξοπλισμέ­
να στην Αγία Γαλήνη. Τηλέφ. 
224118.

(Ε996) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων1 πρόσοψη 3ος όροφος 
ισ^ρ Μασταμπά (Παναγίτσμ) . 
Πληιροφ:. τηλ. 0821-59392 μετά 
τις iS.QO.

(>Ε8) 1—3
(ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοχικό επι 
πλφμένο: στο: Παλιόκαστρο. (Ρό 
Υδιάς), 10Q μ. από τη θάλασσα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κα 
τάστημα ?πί τη ςοδού Μάχης 
Κρήτης αρ. 20, 50 τ.μ. περίπου 
Πληροφ. τηλ. 224290 κ. Γρυλ 
λάκη.

(Ε986) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγελμα 
τική στέγη 130 τ.ιμ. στην οδό 
Δαιδάλου αρ. 8 πρώτος όροφος 
Πληροφ. τηλ. 289753 7 π.ιμ.—1
/ μ.μ. 

(Ε978) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση κοντά στη 
θάλασσα στου Κόκκινη το Χά 
νι. Πληροφ. τηλ. 286803 σε ώ
ρε ςκαταστημάτων. 

(Έ976)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
με βαρέλια κρασιού 
θάικής οδού μεταξύ
και Κατσαμπά. Επίσης 
τρι βαρέλια κρασιού. 
231519.

(Ε970)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—10 
αποθήκες 

επί της Ε 
Μπεντεβή

πωλούν 
Τηλέφ.

1—10 
γραφεία

στον 3ο όροφο 25ης Αυγούστου 
52 (έναντι Τραπέζη,ς Ελλάδος)
Πληροφ. εντός κ. 
τρό.

(Ε998)

Παυλ^κη ια

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο δωμά 
τια χωλ και λουτρό στην οδό 
Χάνδακος 34 Α' όροφος για ε 
παγγελματική στέγη, ή: εργένη 
δες. Τηλ. 284455—222476.

(Εΰ) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κεντρικά γρα­
φεία κατάλληλα γιια Ιατρείο 
στην νεόδμητη πολυτελή πολυκα 
τοικία Ζωγράφου 7, κάθε γρα 
φείο έχει επιφάνεια 35 ή 48 τ.μ. 
με δική του τουαλέτΎα. Πληροφ. 
στο ισόγειο κατάστημα Γαυναρι 
κών Ζωγράφου 7, τηλ, 221772.

(Ε974) 1—9

Τηλ. 284074.
(Ε10.)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—5 

διριμέρισμα
για επαγγελματική στέγη 70 μ2 
μι: τηλέφωνο στον Ιο όροφο 
Καλοκαιρινού 9Q (άνωθΙεν Μού 
γερ). Πληροφ.. τηλ. 282868 και
24139.1.

CW 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων επιπλωμένο και όχι. 
ΕΙπισης διαμέρισμα 4 δωματίων 
Επίσης δωμάτια επιιπλωμένα με 
χρήση κουζίνας και λουτρού. 
Πληροφ. τηλ. 8—9 π.μ. και 6— 
8 μ.μ. οδός Λάππα 14 τηλέφ. 
231884.

(Ε13) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι για οικογένεια επί της Λ. Ε 
θνικής Αντίστασης αρ. 80. Πλη 
ροφ. κ. Ανδρονά τηλ. 287422 
από 8—10 και 6—8.

(Β7) 1—β
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
Ζάρι στην οδό Βάρνης 37. Πλη 
ροφ. τηλ. 220526 από 10—12 
και 5—8 μ.μ.

(Ε9) 1^-5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ σπίτι σας τηλεοράσεις ρα 
διομαγνητόφωνα, πικ-άπ STE­
REO και απλά. Ταχεία εξυπηρέ
τηση^ τιμές 
288683.

(Ε11)

χαμηλές. Τηλέίφ.

1—>10

ΠΩΛΗΣΗΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 
μοντ. 72 σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 289712—280086.

(Π64) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κανίς χρώματος 
ασήμι 4 μηνών, ^ηλ 280215.

(Π61) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Τσαλικάκι με 
τόχι ή Λγ. Μαρίνα μονοκατοι 
κία νεόδμητη 4 δωματίων χωλ 
λουτρό, κουζίνα, αποθήκη, βέρά 
ντα μεγάλη. Έχει κτιστεί με ά 
δεια. Επίσης και ένα οικόπεδο 
556 τ.μ. εντός οικισμού. Πλη 
ροφ. ζητήσατε τον ιδιοκτήτη 
Κατζόλη Γεώργιο τηλ. 225527

(Π62) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ !'

1) Εναερϊτες Τεχνίτες - Βοηθοί.
2) Νέοι ιμε διάθιεσιη και κατάλληλη σωματιική διάπλαση, που 
Θέλουν να εκπαιδευτούν εντατικά για τις παραπάνω ειδικό­
τητες. Τηλ. 220-498.

Σημείωση: Όσοι έχουν πΌρουσιοοθεί παλαιότερο' και 
δεν προσελήφθησαν. μπορούν άν ενδιαφέρονται να το δη- 
λώοουν με ένα τηλέφωνο.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω έκτακτης ανάγκης ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Κτιριακ,ές εγκαταστάσεις 2.000 M2 με οικόπεδο 18 στρεμ. 
κατάλληλες για αποθηκευτικούς χώρους, Βιότεχνΐες κλπ., με 
γραφείο, οικία και λοιπούς βοηθητικούς χώρους, με φως 
και νερό, επί της Εθνικής οδού Ηρακλείου - Ρεθύιμνης (πε­
ριοχή Λατζιμά), σε τιμή ευκαιρίας.

Πληροφορίες τηλ. 243847 από 5—9 μ.μ.

H
I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ ο. Ε 

ΤΕΧΝΙΚΗ Ε Τ A I Ρ γ f ί·
ΖΗΤΑΜΕ

— Εργοδηγό ή απόφοιτο Τ.Ε.Ι.

— Σχεδιάστρια.

— Γ ραμματέα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα εν μέ 
ρει ή εξ ολοκλήρου 50 περίπου 
στρεμ. εις Θέσιν Βαθ.άδες Κοιν. 
Παρτήρων με 1200 ελαιόδεν- 
δρα και 250 οπορωφόρα δέν­
δρα, Αγροτικός εξηλεκτρισμός 
αυτόματος ποτισμός. Γίνονται 
ευκολίες πληρωμής. Πωλείται 
κρι μέσώ Τραπέζης Τηλέφ. 
283746.

(Π56) 1—4

έξτιρά δώρα. Πληροφ.
284383.

(Ζ856).

τηλέφ.

1—25

'η ΖΗΤΕΙΤΑΙ ,
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ειδών 
δώρων στο κέντρρ της πόλης.
Πληροφ. τηλ. 288653.

(Π63) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 9,5 
στρεμ. στη θέση Ανισαρά Λ., 
Χερσονήσου. Τηλ. 234826 9 π. 
μ. —2 μ,μ·.

(Π59) 1—7
ΠΩ,ΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινοιι 
κών Γραμμών λόγω ανάγκης 
προς 2500 δρχ. εκάστη. Τηλ.
221391—281645.

(060) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας Α' ορό 
φου 120 τ.μ. στη θέση Κηπού
πόλη. Πληροφ. τηλ. 
πό 5—8 μ.μ.

(Ο5’8>

225245 α

1—10

ΠίϊΑΕΙΤΑΙ επιχείρηση
ταβέρνας με ή χωρίς 
εξοπλισμό .της, σε 
κλασικό σπίτι, στο 
τρο της πόλης λόγω

τον 
νεο 
κέν 
ανα

χωρήσεως σε τιμή: ευκαι 
ρίας. Πληροφ. εντός Κο
ραή 12 
Δαιδάλου).

(Π915)

(παράλληλος

1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ —PO- 
ΚΕΤ επιβατικό μάρκας 
FIAT σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 242853 ώ- 
ρες γραφείου.

(Π993) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή XT 400 
YAMAHA σε αρΐστη κατά 
στάση με 29.000 χλμ. Τι­
μή 240.000. Πληροφ. τη λ. 
284163 από 7—2,30 μ.·μ.

(Π963) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος οι­
κία (Δύο ανεξάρτητες κα 
τοικίες) στην Λεωφ. Κνω 
σού και Ζαλόγγου (Γω­
νία). Πληροφ. κατά τις ερ 
γάσίιμες ώρες τηλ. 282118 
235811 και 221520.

(Π6®2) 1—10

ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάοσιο 
οικόπεδο 7 στρεμμάτων 
με εγκεκριμμένα αρχιτε­
κτονικά σχέδια από τον 
EOT για ξενοδοχείο Β' τά 
ξεως 80 κλινών. Τηλεφ. 
0807)22302 9 μ.μ. — 12 
μ.μ.

ιβίλλα στις ιΓοώβες. 
τηλ. 286616—287465.

(Ζ3)

Πληροφ.

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για το 
ξενοδοχείο «PORTO1» Λ. Ικά­
ρου 50. Πληροφ. τηλ. 243090.

(Ζ5) 1—3
ΖΕΥΓΟΣ Δημοσίων υπαλλή­
λων με παιδί ΖΗΤΑ 4άρι δια 
μέρισμαστη ν περιοχή: Μαστα
μπά. Τηλ. 230738. 

(Ζ.6) 1—5
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ πόλεως ΖΗΤΑ
1) Καμαριέρα πρωινό ωράριο.
2) Δεσποινίδα να μιλά λίγα αγ 
γλικά για μπαρ ωράριο απογευ 
ματινό. Πληροφ τηλ. 288224—
288223.

(Ζ2) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξυλου­
ργοί και βοηθοί αυτών για ερ 
γοστάσιο λυόμενων σπιτιών. 
Ωράριο συνεχές, μισθός ικανο­
ποιητικός αναλόγως προσόντων 
Αποτανθείτε ’Κοσμάς Σταιυρακα 
ντωνάκης (Λυόμενα σπίτια) Λ. 
62 Μαρτύρων Γιόφυιρο ακριβώς 
στην διασταύρωση. Θα λη- 
φθούν υπ όψιν μόνο σοβαρές 
προτάσεις.

KAFE BISTRO RECHNA 
ΖΗΤΡΤΑΙ νέος με όρεξη για 
δουλειά γνώστης Αγγλικής για 
τρ σέρβις του κατ)τος. Μισθός 
ικανσποιητίΚός. Μόνιμη απα­
σχόληση. Πληροφ. τηλ. 282369 
μετά τις 6 το απόγευμα.

(Ζ97.2) 1—6
ΠΡΩΤΟΕΤΗΣ φοιτήτρια της 
Σχολής Νηπιαγωγών με προη 
γούμενη πείρα στη φύλαξη παι 
διών ΖΗΤΑ ανάλογη δουλειά 
για του ςκαλοκαιρινοϋς μήνες. 
Τηλ. 284688.

(Ζ964) 1—6
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΙ ΕΡΓΟΔΗΓΟΙ 
(θέσεις 2), νέοι, δραστήριοι και 
συνεπείς, με πείρα στα δημόσια 
έργα, ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τεχνι 
κή κατασκευαστική Εταιρεία, 
για μόνιμη απασχόληση και ερ 
γασία κατά το πλείστον εργοτα 
ζίου. Η αμοιβή ανάλογη της 
προσφοράς. Τηλ. 081-225639.

(2986) 1—6
AHO Τεχνικό Γραφείο· ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ α) Μ.ηχ)γος— Ηλ) 
γος ή Μηχ)γος η.λεκ)γος 
υπο·μηχ)κός με πείρα σε δη­
μόσια έργα, β )Νέα απόφοιτη1 
Γυμνασίου. Εργασία μόνιμη. Α 
ποδοχές ανάλογα με τις ικανό 
τητες. Πληροφ. τηλ. 241113.

(Ζ989) 1—6

(Ζ4) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 νέοι και 2 νέ 
ες για διαφήμιση προ' ιόντων
εισαγόμενα
235065 από

(Ζ7)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

στην αγορά. Τηλ. 
9—2 μ.μ.

1—15
δεσποινίς ανειδίκευ

τη, για ,μικρό ξενοδοχείο εντός 
πόλεως. Εργασία ρεσεψιόν. Να 
γνωρίζει καλά αγγλικά και ωρά 
ριο 3>—9 μ,μ. καθημερινά. Πλη 
ροφ. μόνο στο ξενοδοχείο οδ. 
Λαχανά 10 τηλ. 242826.

(Ζ8)

ΠΑΡΑ του εργοστασίου Γεωρ 
γ.ικών μηχανημάτων Στυλ. Σά 
ριδώκης και Σία O.E. ΖΗΤΟΥ 
ΝΤΑΙ τορναδόροι με πείρα στα 
σκαπτικά μηχανήματα. Τηλέφ.
244186.

(Ζ944) 1—10

Η/νεκτραμηχανολογ ικών εγκα- 
ταστάσεων ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχέδιά 
στρια ή εργοδηγός mop να έχει 
πείρα σε Δημόσια έργα (επιμε 
τρήσεις, συγκρητικούς πίνακες 
και γραφοίμηχανή) για συνεχή 
και διαρκή απασχόληση, Απο­
δοχές νόμιμες ή σύμφωνα με 
τις ικανότητες. Πληροφ. τηλέφ.
289366 και 242270.

(Ζ978) 1—10

ΤΕΟΚΑΣΕΤΏΝ Προϋποθέσεις: 
κάτω των 40 ετών, οικογενειά 
ρχης με όρεξη στη δουλειά. Τη 
λέφ. 242657

(Ζ979) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαία για την μαιευ 
τική— γυναιοκολογική κλινική 
«Άγιος Ελευθέριος». Πληροφ.
τηλ. 283491. 

(ZW) 1—5

Ay.
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ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ 
Ο Ρ Ε ΣΤΗ Σ

Ιωάννης — Τηλ. 234-271

με
Απολαύστε τις όμορφες καλοκαιριάτικες βραδιές 

κιθάρες και βιολιά, σ' ένα λουλουδιασμένο Εξοχικό Κέντρο. 
Φανταστική - Ησυχη - Πολιτισμένη ατμόσφαιρα.

ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΟ

πα 
με 
σε 
5ά

1—5
ΖΗΤΙΈΤΑΙ τεχνίτης σε βιοτε 
χνία στρωματέξ. Ικανοποιητικό 
μεροκάματο. Τηλ. 821389.

(Ζ9) Γ—25
ΖΗΤΕΙΤΑΙ (γυναίκα (για δου­
λειές κουζίνας ταβέρνας. Ύ­
πνος, φαγητό παρέχονται. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλέφ.
0897-31577.

(ΖI <)) ·1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικιαση 
ρά ολιγομελούς οικογένειας 
δυο κορίτσια εργαζόμενα 
Τράπεζα διαμέρισμα 4άρι ή
ρι κατ «προτίμηση σε πολυκα 
τοικία με κεντρική θέρμανση.
Τηλ. 243661.

(Ζ1Ϊ) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπ^λρ κάτω των 
18 ετών να γνωρίζει Αγγλικά 
Γερμανικά. Πληροφ. τηλέφ. 
2832U.

(Ζ12) 1-Υ3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουρι­
στικό κατάστημα να ιμιλά γερ­
μανικά, Ιίληροφ. 25 Αυγούστου 
28 τηλ. 241711.

(Ζ13) . 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γαζώτριες πεπει 
ραμένες παντελονούδες σε βιο 
τεχνία ετοίμων ενδυμάτων ΜΙ 
ΝΟΣ Τζινς. Τηλ. 225249 — 
224809.

(Ζ990) 1—6
ΖΕΥΓΑΡΙ σοβαρό χωρίς παιδιά 
ΖΗΤΑ διαμέρισμα 3άρι ή 4άρι 
στην περιοχή Μασταμπά κατά
προτίμηση. 
Στρατάκη.

(Ζ949)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Τηλ. 243384 κ.

1—10 
οικόπεδο εντός

σχεδίου πόλης ή εκτός σχεδίου 
αιλλά με δυνατότητα εκδόσεως 
αδείας οικοδομής. Πληροφ. τη 
λέφ. 0241-25202 βραδυνές ώρες

(Ζ865) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μάγειρας 
για κατάστημα πολυτε- ’ 
λείας. Πληροφ. τηλέφ. 
220842.

1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινακα 
τασκευαστές - σιδηροκα- 
τασκευαστές για να έργα 
σθούν εντός και εκτός Η­
ρακλείου. Πληροφ. τηλ. 
288406 - 289369 κ. Μπαρ 
ίμπόυιδάκη.

(Ζ977) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλάστης πεπει­
ραμένος για φορτηγά και 
λεωφορεία. Πληροφορίες 
τηλ. 282655.

(Ζ963) 1—6

ΑΠΟ το Τεχνικό Γρα 
φείο Κ .ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΥ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για έργα 
Ν. Ηρακλείου— Λασίθι 
ου: α) Εργοδηγός οδο­
ποιίας έμπειρος β) Ερ­
γοδηγός ή τεχνολόγος 
Δομικών Έργων έμπει­
ρος. Διαθέτοντες κατά 
προπίμησιη Επαγγελματι­
κό δίπλωμα οδηγήσεως. 
Τηλ. 285793—243879 ώ-
ρες 9—·2 π.ιμ.
9 μ,μ.

(Ζ954)

και 7—

ΤΟ
φτιάχτηκε με «οδηγό 

την οικονομία και την άνεση
Στο FORD ESCORT θα βρείτε τη μοντέρνα, 
δυναμική τεχνολογία της FORD, μαζί με την 
άνεση, την πολυτέλεια αλλά και την οικονομία 
που απαιτούν οι καιροί μας. Είναι το αυτοκίνη­
το που σας βγάζει «παλληκάρι» στο δρόμο

και... την τσέπη, με τις οικονομικές του επιδό­
σεις, την τεράστια αντοχή του και τα αραιά 
σέρβις. Ελάτε να γνωρίσετε το FORD ES­
CORT σήμερα.

FORD ESCORT

Για FORD 
ξεκίνα 
για του Ζαμπετάκη

Γ. ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣ Α.Ε.
ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ ΠΡΟΪΝΤΩΝ FORD - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ
ΕΚΘΕΣΙΣ: ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΝ
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 89 Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
ΤΗΛ. 288.442 - 288.443
ΕΚΘΕΣΙΣ: ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 38 
ΤΗΛ. 223.985-ΤΗΛ/ΧΗ Δ'ΝΣίΣ, ΖΑΜΠΕΤ-TAX. ΟΥΡΙΣ 81

ΕΚΘΕΣΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΑΣΤΟΡΙΑ» - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Πέμπτη 4 — Παρασκευή 5 — Σάββατο 6 — Κυριακή 7

και Δευτέρα 8 Ιουλίου.

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΙΔΗ ΣΠΙΤΙΟΥ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ, ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ. ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

ΚΑΙ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ — ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ — ΕΙΔΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ — ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ — ΗΛΕΚΤΡΟ-

ΝΊΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ — ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ — ΠΟΡΣΕΛΑΝΕΣ — ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ — ΦΩ ΜΠΙΖΟΥ κ.τ.λ.

£τα πλαίσια της Εκθέσεως λειτουργεί Φεστιβάλ Μαγειρικής και Δωρεάν μεζέδες και γλυκά, προ­

σφορά των ΕΚΘΕΤΩΝ.
Πληροφορίες: Τηλ. 221755, 241382, Αβέρωφ 3. 1—13 1—7



Τά νέο τοϋ ΟΦΗ
Σήιμείρα τελικά 6α στην

Αθήνα ο Τάιμίΐας του ΟΦΗ κ. 
Κώστας Καζανάκης για να ολο 
κληρώσει —μαζί με τον Γενικό 
Αρχηγό κ. Μιφιοκεφαλιτάιοη 
πο ι,βρίσκετα'ΐ στην Αθήνα— 
τους μεταγραφυ.'ούς στόχους 
της ΠΑΕ.

ΕΚΤΟ Σαπό τον Περσία και 
τον Β άβουλα ο ΟΦΗ θ' αποκτή: 
σει ακόμη τέσσερις ποδοσφ'αιρι 
στές.

Τ Οενδιαφέρον της επιτροπής 
μεταγραφών του ΟΦΗ στρέφιε1 
τα: κυρίως σε αμυντικούς ποδο 
σφαιριστές.

ΜΕΧΡΙ αργά χθες το βρ'ά 
δυ δεν υπήρχε τίποτα το συγκε 
κριαένο. Τα πάντα βρίσκονταν 
σιο στάδιο των συζητήσεων».

Σύμφωνα με πληροφορίες «πο 
ψηφίου από τον ΠΑιΟ για να 
έλθδυν ®&ώ είναι οι Παπίαϊβασι

ντικού του Παναιτωλίκού Σ. A 
ποστολάκη η ΠΑΒ—ΌΦΉ περί 
μένει την απάντηση της Αγρι, 
νιώτικης διοίκησης στην προσ 
φιορά που της έχει κάνει.

Οι τοι Παταιτωλικού θέλουν
15.000.000 και η ΠΑΕ—ΟιΦΗ 
δίνει 7.000.000. Ίσως ο ΟΦΗ 
ν 'αυξήσει την προσφορά του 
κατά I εκατ. δρχ.
Ο ΚΑΡΑΠΙΑΛΗΣ

Ο 19χρονος Καραπιώλης του; 
Τοξότη Βόλου είναι ο παίκτης 
που ενδιαφέρεται ν' αποκτήσει 
ο ΟΦΗ.

λείου, Τσί μ πος, Βα σι λείου,
Γκοιβασιάδης. Πρέπει να σημ&ι 
ωθεί ότι όλοι τους έχουν εκδη 
λώσει την επίθυμία να φορέ­
σουν την ασπρόμαυρη φιανέλλία

ΓΙΑ το θέμα του διεθνή: αμυ

' τον λί ο π.'. <τη όπωτ 
γράφαμε χθες ενδ αφέρεται και 
η Λάρισα.

ΜΕ τον . ταλαντούχο ιμέσο 
—η αξία τι.ο είναι εφάμιλη του 
Νιόπλτ»οι διοιικούντες τον 
Ο ΦΗ τα έχουν «ιβρει» τόσο με 
τον ίδιο: όσο. και με την ομάδα; 
του. Η συμφωνία κλείστηκε 
προχθές τηλέφωνικώς.

ΟΙ υπεύθυνοι των (δυο συλλό 
γω.ν έχουν κλείσει ραντεβού 
για αύριο Πέμπτη1 ώστε να κλεί 
σει και τυπικά το θέμα.

Γενική Συνέλευση 
σήμερα οτόν Έργοτέλη

ΣΥΝΟΛΙΚΑ έντεκα άτομα έ 
χιτν υποβάλλει υποψηφιότητα 
για να. εκλεγούν στο νέο διοι 
κηπκό σι μβούλιο του Εργοτέ 
λη από τις σημερινές εκλογές.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό σήμερα 
-το. βράδυ στις Ί μ.μ. στα γρα 
ιμεία της ΕΠΣΗ (α γίνω η τα 
κτική Γενική Συνέλευση του 
Εργοτέλη με τα παρακάτω θέ 
ματα:

—- Απολογισμός απερχόμενης 
διοίκησης.

— Αρχαιρεσίες προς αν'άδει 
ξη νέου Συμβουλίου.

ΟΓ «1ή» που είναι ©ΐιατεθειμέ 
νοι να αναλάβουν το βάρος του 
«επαγγελματία» Εργοτέλη είναι 
οι κ.κ. Αστρινάκης, Μοσχόβης 
Συγγενίδης? ‘Κανάκης, Ροδίτης, 
Γαλανός, Γιαννουλάκης ,ΈΙμμ., 

ΝΙικηφοράκήΐς, Κεφαλογιάννης 
Ν., Τσιγώνης και Μπουνάκης.

ΑΝΗΣΥΧΗΤΙΚΟ ήναι το

γεγονός ότι μέχρι χθες βράδυ 
δεν είχαν καν σι μπιληρωίθεί οι 
υποψηφιότητες για το Ιδμελές 
συμβούλιο, που θα βγει από. τις 
αρχαίιρεσίες.

Η ΑΠΡΟΘΥΜΙΑ των μελών 
του να αναμειχιθούν ενεργά στα 
διοικητικά δεν είναι ευχάριστος 
οιωνός για την νέα αγωνιστική 
σαιζόν που έρχεται.

ΚΑΙ όμως <> Εργοτέλης έιχαι. 
όλε ςτις προύποβέσετς για μια 
καλή σταδιοδρομία στο επαγγε 
λίματικό πρωτάθλημ «'όπου β' 
αγωνιστεί ξανά μετά από πόΐλ 
λά χρόνια. Βασική όμως πρού 
πόθεση είναι η παρουσία των 
φίλων κοντά στα προβλήματα 
που θάχει η ομάδα.

ΕΑΝ η σημερινή. Τακτική, 
Γ ενική Συνέλει ση· δεν έχει απα 
ρτία θα επαναληφθεί το Σάββα 
το 6-7-85 άτον ίδιο τόπο και 
στην ίδ·α ώρα.

Η βολκονιόδο κολόμβηοοι;
ΓΙΑ την καλύτερη διοργάνω 

ση των Βαλκανικών αγώνων 
Κολύμβησης Ανδρών —Γυναι­
κών, που £’α γίνουν στο Ηρά- 
κ λείο 19—20 και 21 Ιουλίου, 
συστάβηκαν επιτροπές που θα 
προχωρήσουν στην ρύθμιση
και 
ών.

Η

των τελευταίων λεπτομερβι

Εκτελεστική
πλαισιώνεται από τοι.

Επιτροπή 
ς εξής:

Σαρρής Δη.μ. (Αντιδήμαιρχος 
Ηρακλείου υπεύθυνος αθλητι­
σμού), Γωνιωτάκης Ιωάν. (,ΝΕ 
ΦΑ), Γκερεδάκης Κων. (Πρό 
εδρος Ιίαγκρητίου Σταδίου), 
Ζαμπιόζης £μ. (Πρόεδρος Ε 
ΓΟΗ), Καπαρουνάκης Ευάγ. 
(Πρόεδρος ΚΟΉ), Ζαχαριουδά 
κης Εμμ. (Πρόεδρος ΝΟΗ).

Οι· διάφορες άλλες υποεπιτρο 
πές απαρτίζονται από τους πα 
ρακάτω:
Επιτροπή Δημοσίοιν Σχέσεων ·

Υπεύθυνος: Σαρρής Δημ. (Α 
ντιόήμ. ;Ηρακλείου)^ ^ιΐέλη: 
Στρογγυλής Βασ. (Αερολιμένα 
ΡΖηζ), Δασκαλο,γιάννης Αιώτ. 
(Δ)ντής EOT Ηρακλείου), Κρι 
τσοίΤάκη ΈΙλλη (Μέλος Αθλήτ. 
Επιτροπής Δήμου Ηρακλείου), 
Βεργάκης Δημ. (Πρόεδιρος Δη 
μοτ. ΑΓλητ. Επιτροπής), Στον 
μπίδης Βασ. (Ξενοδόχος), Μα 
νούσακα Ελένη (Γυμνάστρια 
ΠρΌπονήτρια' κολύμβησης), LI 
UNBO BOTSEiN (προπονητής 
κολύμβησης), Δραυ'ΐτινός Μαν. 
(I ομναοιτή; |τροπ>ονητής κολύ 
μβησης), Περδικογιάννης Γιάν. 
(Μέλος του NOH), Τσ.σμενά- 
κης Μαν. (Μέλος Αθλητικής Ε 
πιτροπής Δήμου Ηρ.), Θανάτου 
λος Νίκ. (Μέλος του ΝΟιΗ),

Μέλο ςτης ΕΓΟΗ), Κουντάκης 
Νικ. (Τεχνικός Σιαδιού), Μπα 
λτζάκης Αρης (Τεχνικός Στα 
δίου), Μετοχιανάκης Αντ. (Μη 
χανολόγος Δήμου Ηρ.), Πάλι 
της Βασ. (Υπομ)κός Δήμου Η 
ρακλείου), Τυχαράκης Γιώρ. 
(Υπομηχ Δήμου Ηρ), Κρουστά 
λάκης Παντελής (Υπομίικός Δή 
μου Ηρακλ).
Υποεπιτροπή Επιμελητείας

'Υπεύθυνοι: Καπίαρουνάκης I
Βαγγ. (Πρόεδρος του ’ΚΟΗ), 
Τσουκάκης Γ. (Δ)τής Τροχαίας 
Ηρ.), Κόρης Νύκ·. (Αστυνόμος) 
Μηλάκης Γιώρ. (ιΔ)τής Τουρι I
σκκής Αστυν. Μέλη:
Σπανάκης Γιάν. (Μέλος Δισιική 
σεως Παγκρητίου Εθνικού Στα 
δίου), Δημόπουλος Αντ. (Μέ 
λος ΕΓΟΗ), Σταυρουλάκης Μιχ 
(,Έφορος ΝΡΟΗ ), Κοτσ:φός Ηλ. 
(Μέλος ΕΓΟΗ), Αασ.θιωτάκης 
Μιχ. (Τεχνικός ΒΟν. Σταδίου),
Κεφαλογιάννης 
Εθν. Σταδίου), 
τών. (Τεχνικός 
Διαλυνάς Γιώρ.

Ν.κ. (Τεχνικός 
Τσατσΰκης Αν 
Εθν. Σταδίου), 
(Γεν. Γραμμα

ΓΠ'.εύρης Βασ. (Πρόεδρος .ενο
δόχκν), Μανία Αουκάκη (Πρό 
εδρ,ς Ξεναγών).
Επιτροπή Τεχνικής κάλυψης

Υπεί.θίΛοι: Βαρδσβάς Φαί- 
δων '(Αντ:δήμαρχος (Ηράκλει­
οι:), Γκειρεδάκης Κων. (Πρόε- 
διρος Παγκρητίου Σταδίου). Μέ 
λη: Πατεράκης Νίκ. (Τεχνικός

τέας Ε&ν. Σταδίου), Καπνισά 
κης Αντ. (Μέλος ΕΓΟΗ).
Υποεπιτροπή Οικονο^κών

Υπενθυνος: Ζαχαρ ουδάκης 
Μαν. (Ήρσεδρος ,ΝίΟΗ). Μέλη: 
Σκσ.ρβελάκης Μαν. (Πρόεδρος 
Ε. Λ Σταδίου), Γιωργακόπού- 
λος Κιρ. (Μέλος I ΓΟΊΪ), Κα 
ναβάκης Γιώρ. (Αντ)δρος Έΐθν. 
Στάδιο.:), Δρούλος Ιωάν. (Γεν. 
Γ ραμμ. ΝΟΗ)
Υποεπιτροπή Υγειονομικού

Υπεύθυνος: Ζαμπιόζης Μαν. 
(Πρόεδρος ΕΓΟΗ). Μέλη: Κου 
ρονπης Αντ. (γιατρός), Στσθό I 
ποτλος Γιάν. (γιατρός), Σιτορέ I 
γκου Κοκόλλα (γιατρός), Καρ 
παθάκης Γ;ο;ρ. (γιατρός), Τερ 
ζάκης Γιώρ. (γιατρός), Βαλού 
ρδ,ος Σταύρ. (γιατρός).

Τεχνική Γραμματεία
ΐΥπτ^θυνος; ΪΓ’ωνιωτίά'κηις 

(Γιάν. (ΝΕΙΦΑ). Μέλη: Βενέ'ρη 
Θάλ'εια (Μέλος ΔΑΕ), Ρινακώ I 
κη Οι?ρανία: (Μ'έλος ΔΑΕ). I

Μικρό όλΑό ενδιαφέροντα
• ΓΕίΝΙΚΗ συνέλευση για 

την συμπλήρωση του υπάρχον 
τος Δ.Σ. 6α γίνει σήιμβρα στον 
ιΕΓΟΗ. Συγκεκριμένα θα γίνουν
εκλογές για την 
1‘έων συμβουλών 
μα ποδοσφαίρου, 
κολύμβησης και

που €α

ανάδειξη έξι 
(4 στο τ.μή 

I στο τμήμα 
1 στο τμήμα 
πλαισιώσουν

του συλλόγου όπως παραβρε- 
6σύν.

• ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ Γένι 
κή Συνέλευση θα γίνει σήμερα 
στις 8 μ.μ. στον Εθνικό.

• I ΊΑ το τοπικό πρωτάθλη 
μα I Κατηγορίας θα γίνουν

τοι.ς 
νική

ήδη 9 συμβούλους. Η Γε 
σι νέλευση θα γίνει στις

8.30 :ι.μ. στα γραφεία' του Συλ 
/.όγου.

σήμερα 
γώνες: 
γήπεδο 
τον κ. 
Ασήμι

πτις 6 μ.μ. οι ειξής α 
Αστερ,ούσια— Γέργερη 
Ασημιού με διαιτητή 

Βιτώρο, ΠετροκεφάλΊ— 
γήπεδο ΤυτπαικίΟυ με

< π χ τ a i £ ■

ΑΠΟ 10 ΜΕΧΡΙ 15 ΙΟΥΛΙΟΥ

Αγροτική έκθεση στό Ζαρό 
μέ συμμετοχή όλων τών φορέων

ΣΤΟΧΟΣ Η ΕΝΗΜΕΡΟΣΗ ΑΓΡΟΤΟΝ ΣΕ 0ΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΤΟΥΣ ΑΦΟΡΟΥΝ
Αγροτική έκθεση με τη συμ 

ιμετοχή της ’κοινότητας Ζαρού,
του 
κού 
του 
του 
λής

εκπολιτιστικού μορφωτι 
και Αγροτικού Συλλόγου

ελαιουργικού Συν)σμού
Ζαρού της Γεωργικής Σχο
Μεσαράς

Μελισσοκόμικού
καθώς και του 

Συν)σμού Η
ρακλείου θα πραγματοποιηθεί 
στο Ζαρό από 10—·1ί5 Ιουλίου.

Η έκθεση που τελεί υπό ιην 
προστασία του Νρμάρχη Ηρακ­
λείου κ. Γεωργιάδη διοργανώ 
νεται από τις Δευθύνσεις Γεωρ 
γίας, Δασών Κτηνιατρικής, εγ 
γείων βελτιώσεων και Αλιείας. 
Η έκθεση θα ανοίξει την Τετα 
ρτη με προσφωνήσεις και χαιρε 
τισμούς των επισήμων.

μετώπιση της φυλλοξήρας» αμι 
λητές θα είναι Γεωπόνοι του 
Ινσιτούτου Αμπέλου —ΚηπευΗ 
κών Ανθέων της Δ)νσης Γεωρ 
γίας και των Συν)κων φυτω.ύ 
ων Ηρακλείου Την Παρασκευή 
το πρόγραμμα περιλαιμβάνει ο­
μιλία συζήτηση απο εκπρόισωπρ 
της ΔΙνσης κτηνιατρικής Ηρα­
κλείου με θέμα «ο εχινόκοκ

Την Κυριακή εκπρόσωπος
της ΠΑΣΕΓΕΣ 
γείου Γεωργίας 
το νέο νόμο 
■συνεταιρισμών,

και του Υπο-υρ 
θα αναλύσουν 
περί αγροτικών 
στις 6 το από-

3 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ 
ΣΤΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Με απόφαση του υπουργού Ε 
μπορίου κι Ν, Ακρ'ΐτίδη έγινε μ 
κατανομή του «Ανπ'απΌδοτικού 
τέλους» στα εμποροβιαμυχανικα 
και επαιγγελματοβιοτεχνίικά Επιμε 
λητήρια της Χώρας. Το συνολικό 
ποσό της κατανομής που αφορά 
το Β τρίμηνο του 85 ανέρχεται 
σε 132.887.828 και έγινε σύμφω 
να με τον αριθμό των ταμειαίκώς 
εντάξει μελών κάθε Επιμξλ^^ί: - 
ου. Στο Ηράκλειο για: μεν το Ευ ; 
πορικό και Βιομηχανικό Επιμ^ή ΐ

Την Πέμπτη J1 Ιουλίου θα 
διοργάνωΙθεί ομιλία συζήτηση 
με θέμα πρόγραμμα αναμπέλω 
σης στην Κρήτη για την αντί

κος» ενώ θα 
διο βράδυ και 
στην Ελλάδα».

Το Σάββατο

προβληθεί το ί- 
η ταινία «ταξίδι

θα διοργανωθεϊ
εκδρρμή στο δάσος «Ρούβά» 
(η επιστροφή στο Ζαρό θα γί 
νει το απόγευμα με τα πόδια 
μέσα από το φαράγγι Ζαρού —· 
Νιβρύτου), ψυχαγωγική εκδή 
λωση με τη φιλαρμονική οριχή 
στιρα του Δήμου Ηρακλείου και 
στις 9 το βράδυ θα γίνει κρητι 
κό γλέντι με τη συμμετοχή χο 
ρευττκών συγκροτημάτων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σε συνέχεια της V- 1)Φ.9.6.10)2263)8-2-85 Προκήρυξης 

Υπουργών Προεδρίας της Κυβέρνησης και Ενέργειας και 
Φυσικών Πόρων, που δηιμασ'ιέύθηίκε στον ηίμερήσιο Τύπο 
στις 22-2-85 και στο Ενήμερωτικό Δελτίο του ΤΕΕ στις 25- 
2-85 και ανακοινώθηκε από τα μέσα μαζικής ενημέρωσης, 
σχετικά με την πρόσληψη, μετά από επιλογή. Διπλωματού­
χων Μηχανικών στη ΔΕΗ, γνωρίζουμε ότι οι προσωπικές 
συνεντεύξεις των υπαψηιφίών με την αρμόδια' Ειπιτροπή Επι­
λογής, θα γίνουν στην Αθήνα — Γ' Σεπτψβριίόυ 86 Ιος 
όροφος, όπως καθορίζεται πορακάτω με άλφαιβητική σειρά:

Υποψήφιοι Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί για θέσεις της Γενι­
κής Δ)νοης Ανάπτυξης

γεύμα θα διεξαχθεί φιλικός πο 
δοσφαιρικός αγώνας μεταξύ 
των ομάδων Αθλητικός 'όμιλος 
Ζαιρού—ομάδα υπαλλήλων Δ) 
νσης εγγείων Βελτιώσεων Ηρα 
κλείου και η προτελευταία μέ 
ρα θα κλείσει με θεατρική πα 
ράσταση. Τη Δευτέρα τέλος 
15 Ιουλίου θα γίνει ομιλία — 
προβολή διαφανείων μέ θέμα 
«Αισθητικός δάσος Ρουβα φα 
ράγγι Ζαρού — Νιβρύτου» από 
τη Δ)νση Δασών.

Η έκθεση που θα μείνει ανοι 
χτή για το κοινό τις ώρες 9— 
1.2.30 το πρωί, και 6—8.30 το 
βράδυ έχει σκοπούς:

ΤΙ. Την ενημέρωση του αγρό 
Τικού πληθυσμού σε θέματα 
που τον αφορούν.

2. Την παρουσίαση των δρασ 
τηριοτήτων των υπηρεσιών υ 
πουργείων Γεωργίας στο ευρύ’ 
τερο κοινό.

3. Την ανάπτυξη του συνεται 
ρισΤικού πνεύματος στους αγ­
ρότες —αγρότισσες και συνει- 
δητοποίηση της . ανάγκης εκσυ­
γχρονισμού και οργάνωσης 
Των αγροτικών εκμεταλέϋσε 
ων.

4. Η καλλιέργεια της αγάπης 
και προστασίας του φυσικού πε 
ριβάλλοντος από τον άνθρωπο.

5. Το πολιτιστικό ‘ανέίβάσμα 
της υπαίθρου και η διατήρηση 
της πολιτιστικής μας κληρονοίμι. 
άς στον αγροτικό χώρο.

Η έκθεση θα γίνει στο δήμο 
τικό Σχολείο .Ζαρού.

Τήρια διατέθιηκε Τοι ποσό των 2: 
022.968 δρχ. για δε το Επαγίβιο 
τεχνικό Εττιιμελητήριο το ποσό' 
των 985.232 δρχ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΟΕΙΚ
ΓΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ 
ΠΟΥ ΖΗΤΗΣΑΝ 
ΕΤΟΙΜΟ ΣΠΙΤΙ

Από τον οργανισμό Εργατι­
κής κατοικίας στάλθηκαν οι κα 
ταστάσεις με τα ονόματα των 
αστέγων εκείνων που κατά την 
υπογραφή του 1983 ζητούσαν 
με δήλωσή τους ότι επιθυμούν 
γα στεγαστούν με την παροχή 
έτοιμης κατοικίας.

Παρακαλούνται οι εργαζόμε­
νοι που κατά την απογραφή αυ 
τή είχάν δηλώσει ότι επίθυ 
μούν την παροχή έτοιμης κατρι,. 
κίας να ιπροσέλθουν στα γόά 
φεία της Επιθεώρησης Εργασί 
'ας ή στο Εργατικό Κέντρο Η­
ρακλείου για να διαπιστώσουν 
αν συμπεριλαμβάνοντίαι στον
παραπάνω πίνακα 
και σε περίπτωση 
μπεριλα μ |5άνο νται

δικαιούχων 
που 'δεν συί
να υποβά 

λουν ένσταση στα γραφεία της 
Επ.ιθ)ισης Εργασίας μέσα σε
προθεσμία 30 ημερών.

• ΜίΕ τον Πανελλήνιο1 παί 
ζει σήμερα το απόγευμα η. ΓΕΙΗ 
στην Καίλαμάτα στο πρώτο της 
παιχνίδι, της τελικής φάσης 
του πρωταθλήματος Μπάσκετ Ε 
φήβων. Για το παιχνίδι αυτό η 
ΓΕΗ δεν αντιμ,ετωπίζει κανένα 
πρόβλημια και υπάρχει μεγάλη 
αισιοδοξία.

• ΓΕΝΙΚΗ συνέλευση θα 
γίνει σήμερα στις 8.00 μ.μ στο 
ΑΟΚ (Παρνασσού Γ) και γι 
αυτό πάρακαλούντατ· τα ιμέλή

διαιτητή τον κ. Καλογιαννάκη, 
Μοίρες—Αστέρας γήπεδο Μοι­
ρών με διαιτητή, τον κ. Καβρο 
χο>ριανό. Δόξα Γ.—-Ζαρός γήπε 
δο Πόμπιας μ& διαιτητή, την κ. 
Γαρεφαλάκη. Εξ άλλον σήμορα 
στις 6 μ.μ. στο γήπεδο του Ερ 
γότελη θα γίνει ο αγώνας κατά 
τάξης των πρωτοπόρων του Β' 
ο-μίλον Ερμή—ΟιΦΑΜ. Διαιτη 
τής θα είναι; ο κ. Ακοομ.ιαινά 
κης που θα έχει, επόπτες τους 
κ.κ .Χυντηράκη και. Ξαγοραρά- 
κη. |

8-7-85
9-7-85

1C-7-85
11-7-85
12-7-85
15-7-85
16-7-85
17-7-85
18-7-85
19-7-85
22-7-85
2'3-7-85
24-7-85
2'5-7^85
26-7-85
29-7-85
30-7-85

ΑΒ — ΑΠ
ΑΡ — ΓιΕΡ 
ΓΕΩ — ΔΑΝ 
ΔΕΔ — ΖΕΡΒΙ 
ΖΕΡΒΟ — ΚΑΛΟΓΕΡΟΓιΌΥΛΟΣ 
ΚΑΛΟΓΕΡΌΠΟΥΛΟΥ — ΚΛΕ 
ΚΟΕ — ΚΡΟ 
ΚΡΥ — ΜΑΝΔ 
MAKE —- ΜΟΥΡΑ 
ΜΟΥΡΟΥ — Ν 
Ξ — ΠΑΠΑΔΟΚ 
ΠΑΠΑΔΟΠ — ΠΑΠΠΑΣ 
ΠΑΡΑ — ΡΑΧ 
ΡΗΓ — ΣΤΑΥΡΙΑ 
ΣΤΑΥΡΙΔ — ΤΡΥΦ 
ΤΣΑΒ — ΧΑΛ 
ΧΑΡ — Ψ

iENO ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
3-7-1985

Ν. Υόρκης 132,92'6 1316,974
Δ. Γεριμανίας 43,812 45,146
Παρίσι 14,384 14,812(21
Λονδίνου 174,505 179,819
(Ελβετία ι 52,250 53,842
Ολλανδίας 38,879 40,063
Ιταλίας 6,716 7,044
.Δανίας 12,217 12,589
Αυστιρίας 6,2135 6,425
Σουηδίας 15,.1ι87 15,649
Νόρβήγϋας 14,906 15,594

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το προσωρινό Διοικητικό Συ; 

μβούλιο του ΑΟ Θερίσσου κα 
λεί τα μέλη του ΑΟ Θερίσου' 
σε τακτική Γενική Συνέλευση 
την 10 Ιουλίου 1985 ημέρα Τε 
τάρτη και ώρα 7μ,μ. στα γρα 
φεία του ΑΟ Θερίσσου (Θερί­
σου) με θέματα;

Ί. Απολογισμός του απερχο­
μένου προσωρινού ΑΣ

2. Οικονομικές εκρεμότητες 
του προηγούμενου αιρετού ΔΣ.

3. Αρχαιρεσίες για την ανά; 
δε.ιξη του νέου ΔΣ.

Εν περιπτώσει μη υπάρξεώί J 
της απαιτουμένης απαρτίας 
Γενική Συνέλευση θα επαναληφ 
θεί την 24 του ίδιου μηνός την 
αυτήν ημέρα και ώρα και εις. 
τον ίδιον χώρον.

Το προσωρινό ΔΣ

ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Υποψήφιοι Διπλ. Ηλεκτρολόγοι - Μηχανολόγοι, Ηλεκτρο­
λόγοι, Μηχανολόγοι Μηχανικοί για θέσεις της Γενικής Δ)- 
νσης Διοικητικού και Δ)νσης Προγραμματισμού.
31-7-85 Α — ΜΠΕ

1-8-85 ΜΠΟ — Ψ
Υποψήφιοι Διπλ. Ηλεκτρονικοί Μηχανικοί για θέσεις της 

Γενικής Δ)νσης Ανάπτυξης.
2-8-85 A — X

Υποψήφιοι Διπλ. Μηχανολόγοι - Ηλεκτρολόγοι - Ηλεκ-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η παράδοση Ηγεσίας του P.O.Η. για την Ρο­

ταριανή χρονιά 1985—86 θα γίνει στο «ΞΕΝΙΑ» 
σε Πανηγυρική μετά των Κυριών και φίλων Συνε 
στιαση, το Σάββατο 6-7-85 στις 9,30' μ.μ.

Παρακαλούνται να παρευρεθούν όλα τα μέλη.

τρονιι οί 
κού.
19-8-85
20-8-85
21-8-85
22-8-85

Μηχανικοί γιο θέσεις της Γενικής Δ)νσης Οικονομι- ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ
A — Ζ 
Η — ΜΑ 
ΜΕ — ΣΑ 
ΣΜ’ —- Ψ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ
ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΕΣΜΕΣ

Υποψήφιοι Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί για θέσεις της Γε­
νικής Δ)νσης Οικονομικού.
23-8-185 Α —· X

Υποψήφιοι Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί για θέσεις της Γε- 
νιιής Δ)νσης Εκμετάλλευσης 
26-8-85 A — X

Υποψήφιοι Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί που δεν έχουν δη­
λώσει Γενική Δ)νση προτίμησης
27-8-85 Α — Ψ

Υποψήφιοι Διπλ. Τοπογράφοι Μηχανικοί για θέσεις της 
Γενικής Δ)νσης Εκμετάλλευσης
27-8-85 A — X

Υποψήφιοι Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί για θέσεις της Γενι­
κής Δ)νσης Διοικητικού 
28-8-85 Α — ΠΑΠΑΖ
29-8-85 ΠΑΠΑΦ — X

Υποψήφιοι Διπλ. Τοπογράφοι Μηχανικοί για θέσεις της 
Γενικής Δ)νσης Ανάπτυξης

• θερινά προπαρασκευαστικά 

Τμήματα όλων των δεσμών.

• Τμήματα για όλες τις τάξεις 

Λυκείου.

Τμήματα για ανεξεταστέους μαθητές.

Γραμβούσης 7.
Τηλ.: 235820 — 225862.

30-8-85 
2-9-85
3-9-85 
4-9-85

A — ΚΑΛΟΖ
ΚΟΛΟΜ — MIX 
ΜΟΥ — ΣΙ
ΣΚ — X

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ η προγραμματισμένη γιο σήμερα ομιλία του 
Κσιθιηγητή της Φυσικής στο Παν)ιμι» του Χάρβαρντ ικαι Νόμπελϊ- 
στα, Κάρλο ΡΟύμπια. Το, θέμιαι που ο κ. Ρούμιπια επρόκειτο1 να 
αναπτύξει απόψιε το βράδυ ήταν «Η ανακάλυψη1 νέων δυνάμεων 
της φύσης». Ηδη ο κ. ΡΟύμπίσ ειδοποίησε τους οργανωτές Των 
εκδηλώιοεων «(ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 85» ότι « λόγοι ανωτε 
ρο·ι της θέλησής του: τον ανάγκασαν να ματαιώσιει την έλευσή 
του στο Ηιράικλειο' και την συμμετοχή του στο πρόγραμμα των 
εκδηλώσεων και ότι επιφυλάσσεται να έρθει με πρώτη ευκαιρία».

------ * ------  ί
ΤΗΝ ΤρίΦη κατά σειρά συναυλία^ τού: δίνει απόψε 'to βράδυ 

στις 10 ίμ.μ. στο ίΜ’ίκρό Κηποθέατρο το γνωστό Κουαρτέτο εγ­
χόρδων ACADEM'ICA QUARTET. πάρουσΓάζοντας έργα Σούμπερτ

--------- Ψ ---------  
sk

ΓΙΑ πρώτη φορά παρουσ.άοτηκε προχθές στο: Ηρώδειο της 
Αθήνας η /η Συμφωνία του Μ. θεοδωράκη, έναι έρνοι γραμμένο το· 
19:8:2 που έχει ήδη αποοπάσει ενθουσιώδηι χειροκροτήματα1 στη 
Δρέσδη όπου πρωτοπαίχτιηικε πέρσι, στη Μόσχα και το: Παρίσι. 
Το συμφωνικό αυτό ορατόριο βασίζεται σε παλιότερα ποιήματα 
του Γιάννη Ρίτσαυ και σ' ένα ποίημα Του Γιώργου1 Καυλούκη, ε­
λεγεία1 για μια ΕΠΟΝ'ίτισσα1. Στην εκτέλεση, του έργου ένωσαν 
τις προσίπιάθιειιές τους η Κρατική Ορχήστρα Αθηνών, οι Χορωδίες 
της ΕΡΤ και ΕΛΣ, οι Τέσσερεις σολίστ. ο διευθυντής των Χορω 
διώνΓ. Αδίάιμίιδής και ο διάσημος μαέστρος Ντ. Κιταγένκο. ΣΤην 

εκδήλωση. παιραυριέθηικε και ο συνθέτης του· έργου Μ. θεοΒωρά- 
κης,. ,μοζί με τον πο ητή Γιάννη Ρίτσο.

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΚΑΙ 01 ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ ΤΑΖΙ ΕΙΝΑΙ 
ΤΟ ΙΔΙΟ ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ

Μιά έιιιστολή τοΰ κ. Ν. Καρούζου
Από τον ιδιοκτήτη Ταξί κ. 
Nut. Καρούζο, πήραμε την 
παρακάτω επιστολή: 
Κύριε ΔιευθυΜτά,

Αφού πέρασε ο θόρυβος των 
τελευταίων βουλευτικών εκλο­
γών, Θεώρησα σκόπιμοι να σας 
απασχολήσω· με έναι Θέιμαι που1 έ­
χει σχέση, με τους επαγγελίμιατίες 
ιδιοκτήτες Ταξί της πόλης μας.

Είναι γνωστά ορίσμένα γεγονό 
τα. που αυνέβησαν τον τελευ­
ταίο καιρό, με αποτελεσμαι να δη 
μιουργηθούν εσφαλμένες ειντυπώ 
σεις από τους κατοίκοιυς της πό 
λης για1 την τάξη μας.

Έτσι παρόυσιάσππήκε rro παρά 
δοξο φαινόμενο στον κατ' εξο- 

Κχήν Δημοκρατικό νομό μας, να 
^■εμφανίζεται η, τάξη μας να αντί 

■ ''δικεί με το επιβατικό Κοινό.
Γράφτηικαν, ιδιαιίΐτερα στον α- 

θηνα'Γκό Τύπο πραιγματιικά ή ό­
χι περιστατικά, τα οποία, 'έστω 
και σε μικρογραφία1 έκαναν την 
εμφάνισή τους και στην πόλη 
μας. Και είναι αυτό που πρέπει 
να στιγματιστεί. Και τούτο διό 
τι, οι επαγγελματίες ιδιοκτήτες α 
.γωνίΐζονται και μοχθούν όπως ό- 
Δοι οι εργαζόμενοί1, και κατάι συ- 

. νέπειαι δεν διαφέρουν σε τίποτα1 
από τους άλλους Ηρακλειώτες. . 
Αντίθετα είναι στο ίδιο ποσοστό 
Δημοκράτες όπως όλοι οι κάτοι |

ικόι tcu νομού. Δυστυχώς με uno 
ισιχιέσίεις και διάίφορα1 τεχνά’σιμ·α- 
τα, και επικουρούμενοι του χουν 
τικού Καταστατίικσύ του Σωμα­
τείου ιμας του 1972, ορισμένοι 
κατόρθωσαν να υιραρπάσουν τις 
ψήφους μας.

Το γιατί, το γνωρίζουμε όλοι 
ιμας. Η ιμαλλον, το αντιλήιφίθιή- 
καιμε σήμερα. Τα πραγματικά προ 
βλήιμαται του κλάδου μας έμειναν 
άλυτα:, προς δάξαι του Προέδρου 
μας, θυσία: στον βωμό Της σκο> 
πΐ/μότητας. Τα; συμφέροντα1 της 
Ν.Δ. και μόνο! Αλλοίμονο! Οι 
καιροί είναι δύσκολοι.

Δεν φταίμε όλοι εμείς οι Δήμο 
κράτες του κλάδου μας, που α- 
γωνιξάμαοτε για1 μια1 καινούργια1 
τάξη πραγμάτων σ’ αυτό τον 
έρημο1 τόπο1, που στοί <ρ ι νάλε, α 
γαπάμε το ίδιοι όσιο και σι υιπόλοι 
ποί Ηρακλειώτες. Ελπίζουμε στην 
κότα νόηση όλων των Δημοκρα1 
τών, και είίιμαοτε βέβαιοι ότι ηο- 
ποιαδήποτε παρεξήγηση θα1 τε- 
λειώισει. Οι, εκλογές στοι σωμα­
τείο μαις πλησιάζουν. Και τότε 
θ’ αποδειχθΟύν τα αυταπόδει­
κτα. Ή κάνω: λάθος κύριε Δετό 
ράκη;

Ευχαριστώ για την φιλοξενία 
Νίκος Καρούζος 
Ιδιοκτήτης Ταξί.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΑΛΛΙΚΗΣ 
ΓΛΩΣΣΑΣ

ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ ΓΙΟΥΛΗ — ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΡΕΝΑ 

Κοραή 26 — Τηλ. 281055

Από Δευτέρα 9 Ιουλίου 

αρχίζουν εντατικά μαθήματα 

για μεταξεταστέους μαθητές.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Διοίικηση του ΗΡΟΔΟΤΟΥ ευχαριστεί θερμά τους φι­

λάθλους Αλιικόίρνασσούι toi Ηραικλείου:, τους Κρητιικούς της 
Αθήνας και του Πειραιά:, τον ΣύνδεσίμΌ.' Φίλάθλων Ο.ίΦ.ιΗ. 
Αθήνας, τον Σύνδεσμο Φιλάθλων Α.ίΕ.ιΚ. Κρήτης, τα: Δ.Σ. 
Ο.Φ.Η., ΕΡΓΟΤΕΛΗ και Α.Ο.Κ. Ασιτών ικαι ιδιαίτερα την 
Ε.Π.Σ. Ηραίκλιείου, για την συιμίπαριάϊσταίσή τους στοναγώ- 
ναι μπαράζ μ'ε την ΦΛΩΡΙΝΑ. Ιδιάίτεραι ευχαριστούμε τον 
προπονητή μας ΚΩΣΤΑ ΠΑΠΑΘΕΟΦΑΝΟΥΣ και τους ποδο 
σφαιριστές μας, για την σκληρή δουλειά και προετοιμασία.

Επίσης ευχαριστούμε τις «Μιινωιιικές Γραμμές» για τις. δι- 
ευκολύνσεις που έκαναν στα Σύλλογό μας.

Οι ημεριαμηνίες συνέντευξης των υποψηφίων Αρχιτεκτό­
νων Μΐπχανικών θα ορισθούν με νεώτερη ανακοίνωση:.

Για εξα ιρετικές περιπτώσεις (π.χ. διαμονή στο εξωτερικό, 
ασθένεια ικ)π.), η Επιτροπή θα δεχθεί τις προσωπικές συ^ 
νεντεύξεις εκείνων που δεν θα προσέλθουν κατά την καθο­
ρισμένη, σύυφυ.ινα με τα (παραπάνω·, ημέρα στις 5-9-85, με 
την προ’υ'πόθεση ότι οι υποψήφιοι θα1 προοικΌμίισουν τα 
σχετ ικά δικά ιολογητ ιικά.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν μαζί τους την αστυνο- 
ιμζκή τους ταυτότητα: καί τα παρακάτω δικαιολΟΥητικά, ε- 
φόσσν δεν το έχουν καταθέσει με την αίτησή τους: 
— αντίγραφα των πιστοποιητικών προ'υ'ίπ’ηρεσίας τους 
— αιπαδε’ίκτικό από το οποίο να: προκύπτει ότι είναι μέλη 

του ΤΕΕ
— πιστοιποίιητίκό από το οποίο να προκύπτει ο βαθμός γνώ 

σης ξένης γλώσσας
— αντίγραφο του τίτλου σπουδών από το οιπο'ίο να φαίνε 

τοι η πμεροιμηνία κτήσεως του κα» ο βαθμός αποφοίτη­
σης

— πιστοποιητικά μεταπτυχιακών σπουδών, εφόσον έχουν 
— πιστοποιητικό Στρατολογικής Κατάστασης ή Απολυτή­

ριο Στοατού από όπου να φαίνεται ότι εκπλήρωσαν τις 
Στρατιωτικές υποχρεώσεις τους μέχρι 11-3«85

— και οποταδήποτε άλλο, στοιχείο σχιετικό με Τα προσόντα’ 
τους.
Ωρα προσέλευσης των υποψιήφιων ορίζετα:ΐ η 9.00' π.μ.

Επίσημαίνεται ότι δεν Θα, γίνουν δεκτοί από την Επιτρο­
πή Επιλογής όσοι από τους υποψήφιους:

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αναπημιένο μας σύζυγο, πατέρα και παππού *

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΜΑΥΡΑΚΗ
που πέθανε χθες κηδεύομε σήμερα 5 μ.μ. από το σπίτι μας . 
Γελλης ^9 (έναντι θερινού «Κρόνου»). Η νεκρώσ'ίμος ακο- 
λουθία Θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου.
Η σύζυγος: Αντωνία
Τα τέκνα: Κώστας και Ελένη Μου ράκη, Γεώργιος και Μόρια 
Μαυριάκη, Ιωάννης και Κατίνα Μαυράκη, Πόπη και Κοσμάς 
Καρακατσάνης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, κόρη, γιαγιά και θεία 

ΕΛΕΝΗ ΦΡΟΣΥΝΑΚΗ
Ετών 59

κΓδ.εύαμε σήμερα Τετάρτη 3-7-85 στις 11 π.μ. εις χωριίον 
Ανω Καστελλιανά. Η νεκρώισιμιη ακολουθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία του Προφήτη Ηλιο. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παιρευριεθσύν.
Τα: παιδιά: Μανώλης και Έφη Φροσυνάκη, Γιώργος και Μα 
ρία Φροσυνάκη, Ανδρέας και Μαρία Φροσυνάκη.
Η μητέρα: Σοφία Φροίσυνάκη.
Τα αδέλφια. Μαριγώ και Δημήτριος Μετοχιανάκης, Φωτει 
νή και Χράστος Αννελάκης, Γιώργος και θεονύιμιφη Κοτσπμ- 
παισάκη, Δημήτριος και Πόπη Κότσαίμπασάκηι.
Τα εγγόνια, τα ανήφα. τα ξαδέλφια.

1.
2.

3.
4.

Γιεννήθίηικα ν πριν το 1940
Κατέθεσαν εκπρόθεσίμα την αίτησή τους (μετά την 11-3- 
85)
Δεν ήταν μέλη του ΤΕΕ την 11-3-85
Δεν είχαν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχριεώ- 
ακις την 11-3-85

ιΠίναικας παυ θα περιλΌίμβά νει τα ονόματα αυτών που θα

DISCO tt

«Για το Δ.Σ. ΗΡΟΙΔΟΤΙΟΥ»
Ο Πρόεδρος: ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΚΟΥΡΕΛΛΟΣ

ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ A. Ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τηλ. 235434

Η ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ

ανακοινεί σε όλους τους αγρότες

ότι διαθέτει λάστιχα αρδεΰσεως 
σε όλες τις διαμέτρους

με τιμές εργοστασίου.

SHARP
AIR CONDITIONERS

ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
ΑΝΤ)ΠΕΙΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΟ

Βύρωνος 1 (Πλ. Ay. Δημητρίου) ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 287010

99 ΡΕΣΤΩΡΑΝ
Οτι κι αν πούμε θάνε λίγο....

> προΌ'έλθου ν για συνέντευξη θα τοιχο'κο'λληθεί στις εισόδους ' 
< των κτιρίων της ΔΕΗ — Χσλκοκονδύλη 30 και Γ ΣεπΤεμ- J 
< βρίου 86. <
} ΑΠΟ ΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ ]

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5 ΙΟΥΛΙΟΥ

Τηλ.: 231990 — 231920


